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Gentile Cliente,

la nostra Azienda ritiene che il Suo nuovo prodotto soddisfera tutte le Sue esigenze. L'acquisto di un nostro prodotto garantisce
quanto Lei si aspetta: un buon funzionamento ed un uso semplice e razionale.

Quello che Le chiediamo & di non mettere da parte queste istruzioni senza averle prima lette: esse contengono informazioni utili
er una corretta ed efficiente gestione della Suo prodotto.

La nostra azienda dichiara che questi prodotti sono dotati di marcatura c € conformemente ai requisiti essenziali
delle seguenti Direttive:

- Direttiva Gas 2009/142/CE (fino al 20 Aprile 2018)

- Regolamento Gas (UE) 2016/426 (dal 21 Aprile 2018)
- Direttiva Rendimenti 92/42/CEE

- Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2014/30/UE

- Direttiva Bassa tensione 2014/35/UE c €

- Direttiva progettazione ecocompatibile 2009/125/CE

- Regolamento (UE) N. 2017/1369 (per caldaie con P<70kW)

- Regolamento progettazione ecocompatibile (UE) N. 813/2013

- Regolamento etichettatura energetica (UE) N. 811/2013 (per caldaie con P<70kw)

La nostra azienda, nella costante azione di miglioramento dei prodotti, si riserva la possibilita di modificare i dati espressi in
questa documentazione in qualsiasi momento e senza preavviso. La presente documentazione € un supporto informativo e
non considerabile come contratto nei confronti di terzi.

L’apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non
inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisi-
che, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della ne-
cessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure
dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative
all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei
pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono giocare
con l’apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere ef-
fettuata da bambini senza sorveglianza.
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DESCRIZIONE SIMBOLI

OHEBPBPDP>RP B

AVVERTENZA
Rischio di danno o di malfunzionamento dell'apparecchio. Prestare particolare attenzione alle avvertenze
di pericolo che riguardano possibili danni alle persone.

PERICOLO SCOTTATURE
Attendere che I'apparecchio si raffreddi prima di agire sulle parti esposte al calore.

PERICOLO ALTA TENSIONE
Parti elettriche in tensione, pericolo di shock elettrico.

PERICOLO GELO
Probabile formazione di ghiaccio a causa di basse temperature.

PERICOLO INCENDIO
Materiale o gas potenzialmente infammabile.

INFORMAZIONI IMPORTANTI
Informazioni da leggere con particolare attenzione perché utili al corretto funzionamento della caldaia.

DIVIETO GENERICO
Vietato effettuare/utilizzare quanto specificato a fianco del simbolo.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

ODORE DI GAS

* Spegnere la caldaia.

» Non azionare alcun dispositivo elettrico (come accendere la luce).
» Spegnere eventuali fiamme libere e aprire le finestre.

» Chiamare il centro di Assistenza Tecnico Autorizzato.

ODORE DI COMBUSTIONE

» Spegnere la caldaia.
» Aerare il locale aprendo porte e finestre.
* Chiamare il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato.

MATERIALE INFIAMMABILE
Non utilizzare e/o depositare materiali facilmente infiammabili (diluenti, carta, ecc.) nelle vicinanze della caldaia.

MANUTENZIONE E PULIZIA CALDAIA
Togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia prima di effettuare un qualsiasi intervento.

A

Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

Lapparecchio non é destinato a essere usato da persone le cui capacita fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte, oppure
con mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare, attraverso I'intermediazione di
una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni riguardanti I'uso dell’apparecchio.
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BAXI tra i leader in Europa nella produzione di caldaie e sistemi per il riscaldamento ad alta
tecnologia, € certificata da CSQ per i sistemi di gestione per la qualita (ISO 9001) per 'ambiente
(ISO 14001) e per la salute e sicurezza (OHSAS 18001). Questo attesta che BAXI S.p.A. riconosce
come propri obiettivi strategici la salvaguardia del’ambiente, 'affidabilita e la qualita dei propri
prodotti, la salute e sicurezza dei propri dipendenti.

L'azienda attraverso la propria organizzazione & costantemente impegnata a implementare e
migliorare tali aspetti a favore della soddisfazione dei propri clienti.

e

3 7217473.07 (1-11/17)




AVVERTENZE GENERALI

Negli edifici esistenti questa caldaia a tiraggio naturale deve essere collegata solo ad una canna fumaria collettiva ramificata
per evacuare i residui della combustione verso I'esterno del locale in cui si trova la caldaia. La caldaia trae 'aria necessaria
alla combustione direttamente dal locale ed &€ munita di dispositivo rompi tiraggio - antivento. A causa di un’inferiore efficienza,
qualsiasi altro uso di questa caldaia deve essere evitato in quanto darebbe luogo a un maggiore consumo energetico e a costi di
funzionamento piu elevati.

Questa caldaia serve a riscaldare I'acqua ad una temperatura inferiore a quella di ebollizione a pressione atmosferica. Essa deve
essere allacciata ad un impianto di riscaldamento e ad una rete di distribuzione di acqua calda sanitaria, compatibilmente alle sue
prestazioni ed alla sua potenza. Prima di far allacciare la caldaia da personale professionalmente qualificato, secondo il DM n°®
37 del 22.01.08, far effettuare:

» Una verifica che la caldaia sia predisposta per il funzionamento con il tipo di gas disponibile. Questo ¢ rilevabile dalla scritta
sullimballo e dalla targa presente sull’apparecchio.

« Una verifica che la caldaia abbia un condotto fisso di scarico dei fumi all’esterno con diametro non inferiore al collare della
cappa.

» Un controllo che il camino abbia un tiraggio adeguato e non presenti strozzature.

* Un controllo che, nel caso di raccordi su canne fumarie preesistenti, queste siano state perfettamente pulite poiché le scorie,
staccandosi dalle pareti durante il funzionamento, potrebbero occludere il passaggio dei fumi.

» Risulta inoltre indispensabile, al fine di preservare il corretto funzionamento e la garanzia dell’apparecchio, seguire le
precauzioni di seguito riportate.

1. Circuito sanitario

1.1 Se la durezza dell’'acqua supera il valore di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di calcio per litro d’acqua) si prescrive 'installazione
di un dosatore di polifosfati o di un sistema di pari effetto rispondente alle normative vigenti.

1.2 E’ necessario effettuare un lavaggio accurato dell’impianto dopo I'installazione dell’apparecchio e prima del suo utilizzo.
1.3 | materiali utilizzati per il circuito acqua sanitaria sono conformi alla Direttiva 98/83/CE.
2. Circuito di riscaldamento

2.1 Impianto nuovo: Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere opportunamente pulito allo scopo
di eliminare residui di filettature, saldature ed eventuali solventi utilizzando prodotti idonei disponibili sul mercato non acidi e non
alcalini, che non attacchino i metalli, le parti in plastica e gomma. Per la protezione dell'impianto dalle incrostazioni & necessario
I'utilizzo di prodotti inibitori quali SENTINEL X100 e FERNOX protettivo per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi
prodotti seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi.

2.2 Impianto esistente: Prima di procedere all'installazione della caldaia I'impianto deve essere completamente svuotato ed
opportunamente pulito da fanghi e contaminanti utilizzando prodotti idonei disponibili sul mercato. | prodotti raccomandati per
la pulizia sono: SENTINEL X300 o X400 e FERNOX rigeneratore per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi prodotti
seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi. Ricordiamo che la presenza di depositi nell'impianto di riscaldamento
comporta dei problemi funzionali alla caldaia (es. surriscaldamento e rumorosita dello scambiatore)

La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato che dovra verificare:

+ Che i dati di targa siano rispondenti a quelli delle reti di alimentazione (elettrica, idrica, gas).
» Che l'installazione sia conforme alle normative vigenti.
» Che sia stato effettuato regolarmente il collegamento alla rete elettrica provvista di messa a terra.

La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio. | nominativi dei
ﬁ Centri di Assistenza Tecnica autorizzati sono rilevabili dal foglio allegato. Prima della messa in funzione togliere il film

protettivo della caldaia. Non utilizzare per lo scopo utensili o materiali abrasivi perché potrebbero danneggiare le parti
verniciate.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Regolazione del riscaldamento

Regolare la temperatura di mandata caldaia in funzione del tipo di impianto. Per impianti con termosifoni, si consiglia di impostare
una temperatura massima di mandata dell'acqua di riscaldamento di circa 60°C, aumentare tale valore qualora non si dovesse
raggiungere il comfort ambiente richiesto. Nel caso di impianto con pannelli radianti a pavimento, non superare la temperatura
prevista dal progettista dell'impianto. E consigliabile l'utilizzo della Sonda Esterna e/o del Pannello di Controllo per adattare
automaticamente la temperatura di mandata in funzione delle condizioni atmosferiche o della temperatura interna. In questo modo
non viene prodotto piu calore di quello che ¢ effettivamente necessario. Regolare la temperatura ambiente senza surriscaldare i
locali. Ogni grado in eccesso comporta un consumo energetico maggiore, pari a circa il 6%. Adeguare la temperatura ambiente
anche in funzione del tipo di utilizzo dei locali. Ad esempio, la camera da letto o le stanze meno usate possono essere riscaldate
ad una temperatura inferiore. Utilizzare la programmazione oraria ed impostare la temperatura ambiente nelle ore notturne
inferiore a quella nelle ore diurne di circa 5°C. Un valore piu basso non conviene in termini di risparmio economico. Solo in caso
di assenza prolungata, come ad esempio una vacanza, abbassare ulteriormente il set di temperatura. Non coprire i radiatori per
evitare la corretta circolazione dell’aria. Non lasciare le finestre socchiuse per aerare i locali, ma aprire le completamente per un
breve periodo.

Acqua calda sanitaria

Un buon risparmio si ottiene impostando la temperatura sanitaria dell’acqua desiderata evitando di miscelarla con I'acqua fredda.
Ogni ulteriore riscaldamento causa uno spreco di energia e una maggiore creazione del calcare.
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1. MESSA IN FUNZIONE DELLA CALDAIA

Procedere come di seguito descritto per le corrette operazioni di accensione:

» Aprire il rubinetto del gas (normalmente posizionato sotto la caldaia);

» \Verificare che la pressione idraulica dell'impianto sia quella prescritta (capitolo "RIEMPIMENTO IMPIANTO");
+ alimentare elettricamente la caldaia;

+ agire sul tasto (®) e predisporre la caldaia in Estate % o in Inverno %~ I’

* agire sui tasti @ e @ @ per regolare la temperatura del circuito di riscaldamento |J||° e dell'acqua calda sanitaria %~ in
modo da accendere il bruciatore principale.

Quando la caldaia € accesa, sul display é visualizzato il simbolo Q .
In posizione Estate %~ il bruciatore principale risultera acceso solo in caso di prelievo di acqua calda sanitaria.

In fase di prima accensione, finché non viene scaricata I’aria contenuta nella tubazione del gas, si puo verificare la non
accensione del bruciatore ed il conseguente blocco della caldaia. Si consiglia in questo caso di ripetere le operazioni di
accensione, fino all’arrivo del gas al bruciatore, premere il tasto , per almeno 2 secondi.

Legenda SIMBOLI

o
"“ Funzionamento in riscaldamento ""O X f’

. . N Y,
Presenza fiamma (bruciatore acceso) ' " " ,
- Gy _ao

~\

Perdita di fiamma (mancata accensione)

LV
A .

J
Anomalia resettabile @ ® @

Mancanza acqua (pressione impianto bassa)

Funzionamento sanitario

® D

CG_2072

E =D %X~

BEE Segnalazione numerica (temperatura, codice,
anomalia, etc.)

Legenda TASTI

@ Accensione / Spegnimento / Estate / Inverno ® Reset
Regolazione temperatura di riscaldamento @ Informazioni
@@ Regolazione temperatura acqua sanitaria

1.1 REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA DI MANDATA RISCALDAMENTO E
DELL'ACQUA SANITARIA

L'impianto deve essere dotato di termostato ambiente (DPR 26 Agosto 1993 n°® 412 articolo 7 comma 6) per il controllo della
temperatura nei locali.

La regolazione della temperatura di mandata riscaldamento |J||° e dell'acqua sanitaria %~ viene effettuata agendo rispettivamente
sui tasti @ e é é] L'accensione del bruciatore € visualizzata sul display con il simbolo

RISCALDAMENTO: durante il funzionamento della caldaia in riscaldamento, sul display & visualizzato il simbolo JJJ|” intermittente
e la temperatura di mandata riscaldamento (°C).

SANITARIO: durante il funzionamento della caldaia in sanitario, sul display & visualizzato il simbolo %~ intermittente e la
temperatura di uscita dell'acqua sanitaria (°C).
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2. MODI DI FUNZIONAMENTO

@ Premendo questo tasto si possono impostare i seguenti modi di funzionamento della caldaia:

. ESTATE
« INVERNO
. SPENTO (OFF)

In ESTATE sul display & visualizzato il simbolo % . La caldaia soddisfa solo le richieste di calore in sanitario, il riscaldamento non
e abilitato (funzione di antigelo ambiente attiva).

In INVERNO sul display sono visualizzati i simboli % JJJI” . La caldaia soddisfa sia le richieste di calore in sanitario che quelle in
riscaldamento (funzione di antigelo ambiente attiva).

Selezionando SPENTO (OFF) il display non visualizza nessuno dei due simboli € |J|I° . In questa modalita & abilitata solo la
funzione antigelo ambiente, ogni altra richiesta di calore in sanitario o in riscaldamento non & soddisfatta.

3. RIEMPIMENTO IMPIANTO

A Togliere tensione alla caldaia mediante Il'interruttore bipolare.

Verificare periodicamente che la pressione, letta sul manometro B, ad impianto
freddo, siadi 1- 1,5 bar. In caso di pressione bassa, agire sul rubinetto di caricamento
impianto C della caldaia.

In caso di sovrapressione agire sul rubinetto di scarico caldaia A.

CG_2486a

A Rubinetto di scarico impianto
B Manometro
C Rubinetto di caricamento impianto
° Si raccomanda di porre particolare cura nella fase di riempimento
I dell’impianto di riscaldamento. In particolare aprire le valvole termostatiche
eventualmente presenti nell’impianto, far affluire lentamente I’acqua al fine
di evitare formazione di aria all’interno del circuito primario finché non si

raggiunge la pressione necessaria al funzionamento. Infine eseguire lo sfiato degli
eventuali elementi radianti all’interno dell’impianto. La nostra azienda non si assume
alcuna responsabilita per danni derivati dalla presenza di bolle d’aria all’interno dello
scambiatore primario dovuta ad errata o approssimativa osservanza di quanto sopra
indicato.

A La caldaia & dotata di un pressostato idraulico che, in caso di mancanza d’acqua, non consente il funzionamento della caldaia.

ﬁ Se si dovessero verificare frequenti diminuzioni di pressione chiedere I'intervento del SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA
AUTORIZZATO.

4. SPEGNIMENTO DELLA CALDAIA

Per lo spegnimento della caldaia occorre togliere I'alimentazione elettrica dell’apparecchio. Nel modo di funzionamento “SPENTO”
la caldaia rimane spenta (il display visualizza la scritta OFF) ma i circuiti elettrici restano in tensione ed ¢ attiva la funzione antigelo
ambiente.

5. CAMBIO GAS

Le caldaie possono funzionare sia a gas metano (G20) che a gas GPL (G31). Nel caso in cui si renda necessario il cambio gas
ci si dovra rivolgere al SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA AUTORIZZATO.

6. ARRESTO PROLUNGATO IMPIANTO E PROTEZIONE ANTIGELO

E’ buona norma evitare lo svuotamento dell'intero impianto di riscaldamento poiché ricambi d’acqua possono causare inutili e
dannosi depositi di calcare all'interno della caldaia e dei corpi scaldanti. Se durante I'inverno I'impianto termico non dovesse
essere utilizzato, nel caso di pericolo di gelo, & consigliabile miscelare I'acqua dell'impianto con idonee soluzioni anticongelanti
destinate a tale uso specifico (es. glicole propilenico associato ad inibitori di incrostazioni e corrosioni). La gestione elettronica
della caldaia & provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento che con temperatura di mandata impianto inferiore ai 5 °C fa
accendere il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C.

o La funzione é operativa se la caldaia é alimentata elettricamente, c’é gas, la pressione dell’impianto é quella prescritta e la
1 caldaia non é in blocco.

Se la caldaia non é alimentata elettricamente e la temperatura di mandata é inferiore a 2°C, con conseguente congelamento
del circuito primario, al successivo ripristino dell'alimentazione elettrica la caldaia attiva la funzione "Scongelamento” che
controlla I'accensione del bruciatore.

o
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7. ANOMALIE

Le anomalie visualizzate sul display sono identificate dal simbolo "E" e da un numero (codice di }:
anomalia). Per la lista completa delle anomalie vedere la tabella seguente. E n
Se sul display appare il simbolo "R" I'anomalia richiede un RESET da parte dell'utente.

Per resettare premere per almeno 2 secondi il tasto ® . In caso d’intervento ripetuto di questo u
dispositivo, chiamare il centro di Assistenza Tecnica Autorizzato.

TABELLA DELLE ANOMALIE

VISUSUSATO ANOMALIA INTERVENTO

EO1 Blocco mancata accensione. Premere per almeno 2 secondi il tasto ®:.

EO02 Blocco per intervento termostato sicurezza. Premere per almeno 2 secondi il tasto ®.

EO3 Intervento termostato fumi Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

EO04 E;';g:ﬁad;rzigﬂgﬁf a per mancata accensione/perdite di Premere per almeno 2 secondi il tasto ®:.

EO05 Guasto sonda mandata. Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

EO06 Guasto sonda sanitario. Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

EO08 Errore nel circuito amplificazione di fiamma. Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

E09 Errore nel circuito di sicurezza valvola gas. Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato.

E10 Mancato consenso del pressostato idraulico. ng2?:rga(ﬁ;grﬁcg'gls;ﬁ;mdsgj%p::An;?AS,\iﬁ.glfelIa prescritta.
Il ripristino & automatico con tensione maggiore di 170V. Se

E22 Spegnimento dovuto a cali d’alimentazione. I'anomalia persiste, chiamare il centro di assistenza tecnica
autorizzato.

E25 Intervento di sicurezza per mancanza circolazione acqua Premere per almeno 2 secondi il tasto ®.

(probabile pompa bloccata).

Sovratemperatura su circuito riscaldamento/ intervento
E26 di sicurezza per mancanza circolazione acqua (probabile
pompa bloccata).

In caso d’intervento ripetuto di questo dispositivo, chiamare il
centro di assistenza tecnica autorizzato.

In caso d’'intervento ripetuto di questo dispositivo, chiamare il

E35 Fiamma parassita (errore fiamma). : f - -
P ( ) centro di assistenza tecnica autorizzato.

Errata configurazione dei parametri della scheda

. hiamare il centro di istenza tecni torizzato.
elettronica. Chiamare il centro di assistenza tecnica autorizzato

E98

Attendere qualche minuto. Se il codice “St” rimane
Funzione Scongelamento attiva. visualizzato, chiamare il centro assistenza tecnica
autorizzato.

“gr
lampeggiante

Temperatura
mandata <2°C Funzione Scongelamento attiva.
lampeggiante

Attendere lo scongelamento o chiamare il centro assistenza
tecnica autorizzato.

ﬁ In caso di anomalia la retroilluminazione del display lampeggia in sincronia con il codice di errore visualizzato.

Qualora dovesse essere visualizzato un codice di anomalia diverso da quelli presenti nella lista o nel caso in cui una
determinata anomalia si presentasse con una certa frequenza, si consiglia di rivolgersi al SERVIZIO DI ASSISTENZA
TECNICA AUTORIZZATO.

8. ISTRUZIONI PER L'ORDINARIA MANUTENZIONE

Per garantire alla caldaia una perfetta efficienza funzionale e di sicurezza € necessario, alla fine di ogni stagione, far ispezionare
la caldaia dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato.
Una manutenzione accurata & sempre motivo di risparmio nella gestione dell'impianto.
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AVVERTENZE PRIMA DELL'INSTALLAZIONE

Negli edifici esistenti questa caldaia a tiraggio naturale deve essere collegata solo ad una canna fumaria collettiva ramificata
per evacuare i residui della combustione verso I'esterno del locale in cui si trova la caldaia. La caldaia trae 'aria necessaria
alla combustione direttamente dal locale ed & munita di dispositivo rompi tiraggio - antivento. A causa di un’inferiore efficienza,
qualsiasi altro uso di questa caldaia deve essere evitato in quanto darebbe luogo a un maggiore consumo energetico e a costi di
funzionamento piu elevati.

L'installazione deve essere effettuata esclusivamente da un tecnico abilitato ai sensi del DM 22.01.2008 n°® 37 e s.m.i. .
L'installazione, I'esercizio e la manutenzione dell'impianto devono essere effettuati conformemente alla legislazione vigente in
materia di impianti termici. Inoltre, qualora pertinenti, devono essere rispettate le disposizioni di:

+ DM 12 Aprile 1996 e s.m.i. - Approvazione della regola tecnica di prevenzione incendi per la progettazione, la costruzione e

I'esercizio degli impianti termici alimentati da combustibili gassosi;

» Azienda distributrice del gas.

Linstallazione deve essere effettuata a Regola d’Arte; I'applicazione e la rispondenza alle norme di installazione UNI e CEI
garantisce la conformita alla Regola dell’Arte. In particolare si ricordano le seguenti norme:
* UNI 7129;

* UNI7131;
+ CEl 64-8;
+ CEI 64-9.

Questa caldaia puo essere installata all'esterno in luogo parzialmente protetto. Per luogo parzialmente protetto si intende quello

in cui la caldaia non & esposta all'azione diretta delle precipitazioni atmosferiche (pioggia, neve, grandine, ecc.).

Oltre a cio va tenuto presente che:

» La caldaia puo essere utilizzata con qualunque tipo di piastra convettrice, radiatore, termoconvettore, alimentati a due tubi o
monotubo. Le sezioni del circuito saranno, in ogni caso, calcolate secondo i normali metodi, tenendo conto della caratteristica
portata-prevalenza disponibile alla placca (vedere I' allegato "SECTION" E alla fine del manuale).

» La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato, rilevabile dal foglio allegato.

AVVERTENZA POMPA SUPPLEMENTARE: in caso di utilizzo di una pompa supplementare sull'impianto di riscaldamento,
deve essere installato un separatore idraulico opportunamente dimensionato a valle della caldaia. Questo al fine di permettere il
corretto funzionamento del pressostato acqua presente in caldaia.

AVVERTENZA IMPIANTO SOLARE: in caso di collegamento della caldaia istantanea (mista) ad un impianto con pannelli solari,
la temperatura massima dell’acqua sanitaria all’entrata della caldaia non deve essere superiore a 60°C.

REGOLAZIONE TEMPERATURA SU IMPIANTO DI RISCALDAMENTO A BASSA TEMPERATURA: per un impianto a bassa
temperatura (come ad esempio un impianto a pavimento), si raccomanda di abbassare il setpoint massimo di temperatura della
caldaia in riscaldamento a 45°C, modificando il parametro F06=001 come descritto al capitolo IMPOSTAZIONE PARAMETRI.

La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio.

A Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

9. INSTALLAZIONE DELLA CALDAIA

La figura della dima e disponibile alla fine del manuale alla voce "SECTION C".

Determinata I'esatta ubicazione della caldaia fissare la dima alla parete. Eseguire la posa in opera dell'impianto partendo dalla
posizione degli attacchi idrici e gas presenti nella traversa inferiore della dima stessa. E’ consigliabile installare, sul circuito di
riscaldamento, due rubinetti d’intercettazione (mandata e ritorno) G3/4, disponibili a richiesta, che permettono, in caso d’interventi
importanti, di operare senza dover svuotare tutto I'impianto di riscaldamento. Nel caso di impianti gia esistenti e nel caso di
sostituzioni & consigliabile, oltre a quanto citato, prevedere sul ritorno alla caldaia ed in basso un vaso di decantazione destinato
a raccogliere i depositi 0 scorie presenti anche dopo il lavaggio e che nel tempo possono essere messi in circolazione.

La caldaia deve avere un collegamento diretto a canna fumaria efficiente per scaricare all’esterno i prodotti della combustione. La
sezione del collegamento fra caldaia e canna fumaria non deve essere minore di quella dell'attacco dell’apparecchio. Il camino
deve sempre essere in ottime condizioni e non deve presentare aperture o crepe che possano determinare dispersioni di tiraggio.

Serrare con cautela gli attacchi idrici della caldaia (coppia massima 30 Nm).

10.COLLEGAMENTI ELETTRICI

La sicurezza elettrica dell'apparecchio € raggiunta soltanto quando lo stesso € correttamente collegato ad un efficace impianto di
messa a terra, eseguito come previsto dalle vigenti Norme di sicurezza sugli impianti (DM 22 gennaio 2008,n.37).

La caldaia va collegata elettricamente ad una rete di alimentazione 230 V monofase + terra mediante il cavo a tre fili in dotazione
rispettando la polarita LINEA - NEUTRO.

L'allacciamento dev'essere effettuato tramite un interruttore bipolare con apertura dei contatti di almeno 3 mm.

In casi di sostituzione del cavo di alimentazione dev'essere utilizzato un cavo armonizzato "HAR H05 W-F" 3x0,75 mm? con
diametro massimo di 8 mm.

Accesso alla morsettiera di alimentazione

» rimuovere il pannello frontale della caldaia (fissato con due viti nella parte inferiore);

« ruotare verso il basso la scatola comandi;
* rimuovere la protezione metallica dalla scatola comandi;
» aprire la parte laterale sinistra del coperchio ed accedere alla zona collegamenti elettrici.

Il fusibile, del tipo rapido da 2A, & incorporato nella morsettiera di alimentazione (estrarre il portafusibile colore nero per il controllo
e/o la sostituzione).

A La morsettiera € in alta tensione. Prima di procedere al collegamento assicurarsi che I'apparecchio non sia alimentato
elettricamente.

]°1 Rispettare la polarita in alimentazione L (LINEA) - N (NEUTRO).

(L) = Linea (marrone) (N) = Neutro (celeste).

(& = Messa a Terra (giallo-verde). (1) (2) = contatto per Termostato Ambiente.
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10.1COLLEGAMENTO TERMOSTATO AMBIENTE

Per collegare il Termostato Ambiente alla caldaia, agire come di seguito descritto (Vedere DPR 26 Agosto 1993 n° 412):
» accedere alla morsettiera di alimentazione come descritto al paragrafo COLLEGAMENTI ELETTRICI;

« togliere il ponticello presente sui morsetti (1) e (2);

» introdurre il cavo a due fili attraverso il passacavo e collegarlo a questi due morsetti.

10.2ACCESSORI NON INCLUSI NELLA DOTAZIONE

10.2.1 COLLEGAMENTO DELLA SONDA ESTERNA

Per collegare la Sonda Esterna, fornita come accessorio, alla caldaia, agire come di seguito descritto:

» accedere alla morsettiera di alimentazione come descritto al paragrafo COLLEGAMENTI ELETTRICI;

» perimodelli riscaldamento e sanitario: collegare la sonda esterna ai due cavetti di colore ROSSO dotati di copri-faston di testa;

» perimodelli solo riscaldamento: collegare la sonda esterna alla morsettiera M2, vedere gli schemi elettrici alla fine del manuale
nell'allegato "SECTION" B;

+ con sonda esterna collegata € possibile selezionare la curva climatica "kt" agendo sui tasti scegliendola tra quelle
disponibili (0...90), vedere il grafico delle curve alla fine del manuale nell'allegato "SECTION" E (la curva preimpostata & la 0).

LEGENDA GRAFICO CURVE Kt - "SECTION" E

| H||||'| Temperatura di mandata | l@ | Temperatura esterna |

10.2.2 COLLEGAMENTO DI UN BOLLITORE ESTERNO (per i modelli solo riscaldamento)

ﬁ I bollitori abbinabili alle caldaie sono quelli previsti dal costruttore.

La sonda NTC di precedenza sanitario ed il motore della valvola 3 vie non sono compresi nella dotazione dell'apparecchio perche
forniti come accessori.

COLLEGAMENTO SONDA BOLLITORE

La caldaia & predisposta elettricamente per la connessione di un bollitore esterno. La connessione idraulica del bollitore esterno
& schematizzata nella figura dell'allegato "SECTION" F. Collegare la sonda NTC di precedenza sanitaria ai morsetti S\ della
morsettiera M2. L'elemento sensibile della sonda NTC deve essere inserito sull'apposito pozzetto previsto sul bollitore stesso.
Verificare che la potenza di scambio della serpentina del bollitore sia corretta per la potenza della caldaia. La regolazione della
temperatura dell'acqua sanitaria (+35°C...+60°C) si effettua agendo sui tasti %é) .

IMPORTANTE: impostare il parametro F03 = 003 come descritto al capitolo IMPOSTAZIONE PARAMETRI.

LEGENDA COLLEGAMENTI BOLLITORE (vedere lo schema A nell' allegato "SECTION" F alla fine del manuale).

A Unita di Riscaldamento E Ritorno acqua di riscaldamento / Unita Bollitore
B Valvola 3 vie motorizzata F Unita Bollitore

C Mandata acqua di riscaldamento G Sonda di precedenza sanitaria

D Mandata acqua Bollitore

COLLEGAMENTO ELETTRICO MOTORE VALVOLA 3 VIE

Il motore valvola 3 vie e il relativo cablaggio sono forniti separatamente come kit. Collegare le estremita spinate del cablaggio della
valvola 3 vie ai morsetti ‘f‘—w della morsettiera M2 di caldaia.

° La funzione antilegionella NON é ATTIVA. Per attivarla é necessario impostare il parametro F16 = 055...067 (setpoint 55...67°C)
]]_ come descritto al capitolo IMPOSTAZIONI PARAMETRI.
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11.VALVOLA GAS E SCHEDA ELETTRONICA
11.1 MODALITA DI CAMBIO GAS

La caldaia pud essere trasformata per l'uso a gas metano (G20) o a gas GPL (G31) a cura del Servizio di Assistenza Tecnica
autorizzato. Le operazioni da eseguire in sequenza sono le seguenti:

A) sostituzione degli ugelli del bruciatore principale;

B) parametrizzazione della scheda elettronica;

C) taratura meccanica del regolatore di pressione della valvola gas;
D) verifiche conclusive.

A) Sostituzione degli ugelli del bruciatore principale
» Togliere l'alimentazione elettrica alla caldaia;

» chiudere il rubinetto di ingresso gas;
» rimuovere il pannello frontale della caldaia;

« sostituire gli ugelli della rampa avendo cura di bloccarli a fondo onde evitare fughe di gas. Il diametro degli ugelli & riportato
nella tabella ugelli-pressione bruciatore;

« aprire il rubinetto di ingresso gas controllando che non ci siano perdite di gas.

B) Parametrizzazione della scheda elettronica
» Alimentare elettricamente la caldaia;

» settare i parametri (Fxx) con i valori riportati nella tabella seguente, in base al tipo di gas seguendo la procedura descritta nel
paragrafo IMPOSTAZIONE PARAMETRI.

24 -1.24

G20 G31 G25.1
| Fo2 0 1 2

C) Taratura meccanica del regolatore di pressione della valvola gas

» Collegare la presa di pressione positiva di un manometro, possibilmente ad acqua, alla presa
di pressione (Pb) della valvola del gas;

« aprire il rubinetto gas e predisporre la caldaia in "Inverno";

» aprire il rubinetto di prelievo dell'acqua sanitaria ad una portata di almeno 10 litri al minuto o
comunque assicurarsi che ci sia massima richiesta di calore.

C1) Regolazione alla potenza nominale:
+ togliere il coperchio del modulatore;

» regolare la vite in ottone (a) fino ad ottenere i valori di pressione corrispondenti alla potenza
nominale indicati nella tabella ugelli-pressione bruciatore;

» verificare che la pressione dinamica di alimentazione della caldaia, misurata alla
presa di pressione (Pa) della valvola del gas sia quella corretta indicata nel paragrafo
CARATTERISTICHE TECNICHE.

C2) Regolazione alla potenza ridotta:

. L . . . (a)

» scollegare il cavetto di alimentazione del modulatore e regolare la vite (b) fino ad ottenere
i valori di pressione corrispondenti alla potenza ridotta indicati nella tabella ugelli-pressione | (b)
bruciatore;

 ricollegare il cavetto;
* montare il coperchio del modulatore e sigillare.

L2 90

Tabella ugelli-pressione bruciatore

1.24-24
Tipo gas G20 G31
Diametro ugelli (mm) 1,18 0,77
Pressione bruciatore (mbar*) 25 54
POTENZA RIDOTTA ’ ’
Pressione bruciatore (mbar*)
POTENZA NOMINALE 131 293
N° ugelli 13

* 1 mbar = 10,197 mm H,0O

D) Verifiche conclusive
» Sulla targa matricola della caldaia annotare I'avvenuta trasformazione specificando il tipo di gas e la taratura effettuata.
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11.2SOSTITUZIONE VALVOLA GAS

In caso di sostituzione della valvola gas, seguire le seguenti operazioni:
« togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia;

» chiudere il rubinetto di ingresso gas;

» sostituire la valvola gas;

« aprire il rubinetto di ingresso gas controllando che non ci siano perdite di gas;

* seguire le operazioni descritte nel paragrafo MODALITA' CAMBIO GAS punti C.

11.3TARATURA VALVOLA GAS

Per eseguire la taratura della valvola gas, seguire le operazioni descritte nel paragrafo MODALITA' CAMBIO GAS punti C.

11.4SOSTITUZIONE SCHEDA ELETTRONICA

In caso di sostituzione della scheda elettronica seguire le seguenti operazioni:

» togliere alimentazione elettrica alla caldaia;
» chiudere il rubinetto di ingresso gas;

« rimuovere il pannello frontale della caldaia;
» sostituire la scheda elettronica;

« alimentare elettricamente la caldaia;

» sul display & visualizzata la scritta “E98”;

» impostare i parametri FO1, F02, FO3 ed F12 come descritto al paragrafo IMPOSTAZIONE PARAMETRI, secondo il modello di
caldaia riportato sulla targa matricola.

11.5SOSTITUZIONE SCHEDA ELETTRONICA + VALVOLA GAS

In caso di sostituzione contemporanea della scheda elettronica e della valvola gas, seguire le seguenti operazioni:

» togliere alimentazione elettrica alla caldaia;

» chiudere il rubinetto di ingresso gas;

» rimuovere il pannello frontale della caldaia;

« sostituire la scheda elettronica;

» sostituire la valvola gas;

» aprire il rubinetto di ingresso gas controllando che non ci siano perdite di gas;
« alimentare elettricamente la caldaia;

« sul display & visualizzata la scritta “E98”;

» impostare i parametri FO1, F02, FO3 ed F12 come descritto al paragrafo IMPOSTAZIONE PARAMETRI, secondo il modello di
caldaia riportato sulla targa matricola;

» seguire le operazioni descritte nel paragrafo MODALITA' CAMBIO GAS punti C.

12.VISUALIZZAZIONE PARAMETRI SUL DISPLAY (FUNZIONE "INFO")

Premere per almeno 6 secondi il tasto @ per visualizzare sul display alcune informazioni di funzionamento della caldaia.

ﬁ Quando la funzione "INFO" é attiva, sul display é visualizzata la scritta "A00" che si alterna, nella visualizzazione, al valore

di temperatura di mandata della caldaia.

4 AHF\ 4 QOEF\
HLILI T

Agire sui tasti &+ &) per visualizzare le seguenti informazioni:

AO00: valore (°C) attuale della temperatura di mandata riscaldamento;
A01: valore (°C) attuale della temperatura acqua calda sanitaria;

A02: valore (°C) attuale della temperatura esterna (con sonda esterna collegata);
A03: valore (°C) attuale della temperatura fumi;

A04: valore (%) istantaneo del segnale di controllo della valvola del gas;
A05: valore (%) del range di potenza (MAX CH);

A06: valore (°C) di temperatura del setpoint riscaldamento;

AO07: valore (°C) di temperatura del setpoint sanitario;

A08: ultimo errore verificatosi in caldaia;

A09: non usato;

A10: non usato.

Py

Tale funzione rimane attiva per un tempo di 3 minuti. E' possibile interrompere anticipatamente la funzione "INFO" premendo il
tasto @ oppure togliendo tensione alla caldaia.
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13.IMPOSTAZIONE PARAMETRI

Per impostare i parametri di caldaia, premere contemporaneamente i tasti e per almeno 6 secondi. Quando la funzione &
attiva, sul display & visualizzata la scritta "F01" che si alterna col valore del parametro visualizzato.

Modifica parametri

+ Per scorrere i parametri agire sui tasti ;

» Per modificare il singolo parametro agire sui tasti ;

* Per memorizzare il valore premere il tasto @ , sul display si visualizzera la scritta "MEM";

+ Per uscire dalla funzione senza memorizzare, premere il tasto (7)) , sul display si visualizzera la scritta "ESC".

ﬁ SI CONSIGLIA DI ANNOTARE, NELLA TABELLA AL TERMINE DI QUESTO MANUALE ISTRUZIONI, TUTTI | PARAMETRI

MODIFICATI.
Impostazioni di fabbrica
Parametro Descrizione parametri
24 1.24
FO1 Tipo di caldaia: 010=camera stagna - 020=camera aperta 020
F02 Tipo di gas utilizzato: 000=METANO - 001=GPL - 002=gas G25.1 000 - 001
Sistema idraulico
000=apparecchio istantaneo
FO3 003=apparecchio con bollitore esterno 000 004
004=apparecchio solo riscaldamento
FO4 - FO5 Settiagglo rele programmabllg 1 e 2 (Vedere istruzioni SERVICE) 000
000=nessuna funzione associata
Impostazione massimo setpoint riscaldamento
F06 000=85°C (Spegnimento bruciatore a 90°C) 000
001=45°C (Spegnimento bruciatore a 50°C)
FO7 Configurazione ingresso precedenza sanitario 000
FO08 Max potenza in riscaldamento (0-100%) 100
F09 Max potenza in sanitario (0-100%) 100
F10 Min potenza in riscaldamento e sanitario (0-100%) 000
F11 Tempo di attesa in riscaldamento prima di una nuova accensione 003
000 = 10 secondi - 001...010 = 1...10 minuti
F12 Identificazione modello caldaia 007
F13 Tempo di postcircolazione pompa in riscaldamento 003
000 = 10 secondi - 001...240 = 1...240 minuti
F14 Test verifica corretta posizione sonda sanitario 000
000=Disabilitato - 001=Sempre abilitato
F15 Impostazione di fabbrica 000
F16 Funzione anti-legionella 000
000 = disabilitata - 055...067 = abilitata (setpoint 55...67°C)
F17 Configurazione pressostato idraulico 001
F18 Sblocco parametri per SERVICE 000
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14.INDIVIDUAZIONE E RISOLUZIONE ANOMALIE SERVICE

Le anomalie visualizzate sul display sono identificate dal simbolo "E" e da un numero (codice di

anomalia). Per la lista completa delle anomalie vedere la tabella seguente.

Se sul display appare il simbolo "R" I'anomalia richiede un RESET da parte dell'utente.
Per resettare premere per almeno 2 secondi il tasto

dispositivo, chiamare il centro di Assistenza Tecnica Autorizzato.

. In caso d’intervento ripetuto di questo

4

=

CODICE
VISUALIZZATO ANOMALIA CAUSA POSSIBILE INTERVENTO SERVICE
EO01 Blocco per mancata e Mancanza pressione o Verificare che la valvola di intercettazione del gas sia
accensione. alimentazione gas. aperta e che non vi sia aria nel circuito alimentazione
e Cavetto accenditore-rilevazione gas.
interrotto. o Verificare la pressione di alimentazione del gas.
¢ Elettrodo rilevazione di famma » Verificare la continuita del cavetto e il buon contatto
difettoso o posizionato in modo con I'elettrodo di rilevazione e con I'accenditore.
errato. » Verificare i collegamenti della valvola gas con la
¢ Valvola gas difettosa. scheda elettronica.
e Scheda elettronica difettosa. e Controllare I'integrita dell’elettrodo di rilevazione e la
sua posizione (vedere paragrafo POSIZIONAMENTO
ELETTRODO DI ACCENSIONE E RILEVAZIONE DI
FIAMMA).
E02 Blocco per intervento e Mancanza circolazione acqua nel |e Verificare funzionamento della pompa (svitare il
termostato sicurezza. circuito primario (pompa bloccata tappo frontale ed agire con un cacciavite in modo da
o scambiatore ostruito). sbloccare la girante della pompa).
e Termostato limite difettoso. o Verificare il cablaggio di alimentazione della pompa.
e Cablaggio termostato limite » Verificare I'integrita del termostato limite ed
interrotto. eventualmente sostituirlo.
e Sonda NTC mandata CH o Verificare la continuita del cablaggio del termostato
difettosa. limite.
» Scheda elettronica difettosa. o Controllare la sonda NTC mandata CH (*).
o Verificare se lo scambiatore risulta intasato.
E03 Intervento termostato o Condotto fumi ostruito. o Verificare che i condotti di scarico fumi non siano
fumi. e Termostato fumi difettoso. ostruiti e che siano installati in modo corretto.
e Cablaggio termostato fumi » Verificare I'integrita del termostato fumi ed
interrotto. eventualmente sostituirlo.
» \erificare la continuita del cablaggio del termostato
fumi.
E04 Errore di sicurezza per » \edere cause riportate in EO1. » \edere interventi riportati in EO1.
mancata accensione o Vedere cause riportate in E42. o Vedere interventi riportati in E42.
o perdite di fiamma
frequenti.
E05 Guasto sonda mandata. |e Sonda NTC mandata CH difettosa |e Controllare la sonda NTC mandata CH (*).
(circuito aperto o in corto). o Verificare la continuita del cablaggio sonda mandata
e Cablaggio sonda mandata CH CH.
interrotto o in corto circuito. o Verificare che il cablaggio non sia in corto circuito.
E06 Guasto sonda sanitario. [e Sonda NTC DHW difettosa e Controllare la sonda NTC DHW (*).
(circuito aperto o in corto). o Verificare la continuita del cablaggio sonda DHW.
e Cablaggio sonda DHW interrotto o |e Verificare che il cablaggio non sia in corto circuito.
in corto circuito.
E08 Errore nel circuito di ¢ La scheda elettronica non ha il e Controllare la continuita della messa a terra tra la
amplificazione di famma. collegamento di messa a terra. scheda elettronica (connettore X4) e la morsettiera di
e Scheda elettronica difettosa. alimentazione.
E09 Errore nel circuito di e Scheda elettronica difettosa. e Sostituire la scheda elettronica.
sicurezza della valvola
gas.
E10 Mancato consenso del e Pressione del circuito CH o Se la pressione del circuito CH & <0,5 bar effettuare
pressostato idraulico. dell'impianto <0,5 bar. il riempimento (vedere paragrafo RIEMPIMENTO
» Pressostato idraulico difettoso. IMPIANTO).
o Cablaggio pressostato idraulico o Verificare il corretto funzionamento del pressostato
interrotto. idraulico.
o Verificare la continuita del cablaggio del pressostato
idraulico.
E22 Spegnimento dovuto a » Tensione di alimentazione o Verificare se i cali di alimentazione sono dovuti a
cali d’alimentazione. V<162V (il ripristino automatico cause esterne alla caldaia, in tal caso contattare I'ente
avviene con V>168V). fornitore di energia elettrica.
e Scheda elettronica difettosa.
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CODICE

lampeggiante

attiva. La caldaia non
accende il bruciatore e
non soddisfa le richieste
di calore, oppure funziona
a potenza ridotta.

e Sonda NTC mandata CH
difettosa.
e Scheda elettronica difettosa.

VISUALIZZATO ANOMALIA CAUSA POSSIBILE INTERVENTO SERVICE

E25 Intervento di sicurezza per |¢ Mancanza circolazione acqua » Verificare funzionamento della pompa (svitare il
mancanza circolazione circuito CH (pompa bloccata o tappo frontale ed agire con un cacciavite in modo da
acqua. scambiatore ostruito). sbloccare il rotore).

e Sonda NTC mandata CH » Verificare il cablaggio di alimentazione della pompa.
difettosa. o Controllare la sonda NTC mandata CH (*).
¢ Scheda elettronica difettosa. o Verificare se lo scambiatore risulta intasato.

E26 Intervento di sicurezza o Vedere cause riportate in E25. o Vedi interventi riportati in E25.
per sovratemperatura
sonda NTC mandata CH.

E35 Fiamma parassita (errore |e La scheda elettronica non ha il o Controllare la continuita della messa a terra tra la
fiamma). collegamento di messa a terra. scheda elettronica (connettore X4) e la morsettiera di

o Elettrodo rilevazione di fiamma alimentazione.
difettoso o posizionato in modo o Controllare l'integrita dell’elettrodo di rilevazione e la
errato. sua posizione (vedere paragrafo POSIZIONAMENTO
» Scheda elettronica difettosa. ELETTRODO DI ACCENSIONE E RILEVAZIONE DI
FIAMMA).

E98 Errata configurazione dei |e La scheda elettronica & stata o Impostare i parametri FO3 ed F12 con i valori riportati
parametri della scheda sostituita e non & ancora stata in tabella al paragrafo IMPOSTAZIONE PARAMETRI
elettronica configurata secondo il modello di secondo il modello di caldaia riportato sulla targa

caldaia. matricola.
o | parametri FO3 ed F12 non sono
stati impostati o non sono corretti.
“St” Funzione Scongelamento |e Circuito primario congelato o Effettuare 'opportuno scongelamento della caldaia

assicurandosi che I'apparecchio non sia alimentato
elettricamente. Successivamente procedere con
I'accensione (il codice “St” scompare dopo qualche
minuto di funzionamento del bruciatore).
Controllare la sonda NTC mandata CH (*).

Temperatura
mandata <2°C
lampeggiante

Funzione Scongelamento
attiva. La caldaia non
accende il bruciatore e
non soddisfa le richieste
di calore.

e Circuito primario congelato

e Sonda NTC mandata CH
difettosa.

e Scheda elettronica difettosa.

Effettuare I'opportuno scongelamento della caldaia
assicurandosi che I'apparecchio non sia alimentato
elettricamente. Successivamente procedere con
I'accensione (il codice “St” scompare dopo qualche
minuto di funzionamento del bruciatore).

o Controllare la sonda NTC mandata CH (*).

CH = circuito riscaldamento
DHW = acqua calda sanitaria
(*) Sonda NTC DHW e mandata CH: valore di resistenza a freddo circa 10 kQ @ 25°C (la resistenza decresce allaumentare della temperatura).
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15.DISPOSITIVI DI REGOLAZIONE E SICUREZZA

La caldaia € costruita per soddisfare tutte le prescrizioni delle Normative europee di riferimento, in particolare € dotata di:

¢ Termostato di sicurezza

Questo dispositivo, il cui sensore € posizionato sulla mandata del riscaldamento, interrompe I'afflusso del gas al bruciatore in
caso di surriscaldamento dell’acqua contenuta nel circuito primario. In queste condizioni la caldaia va in blocco e solo dopo aver
rimosso la causa dell'intervento € possibile ripetere 'accensione premendo il tasto ® per almeno 2 secondi.

® E’ vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza.

¢ Termostato fumi

Questo dispositivo, il cui sensore € posizionato sulla parte sinistra della cappa fumi, interrompe I'afflusso del gas al bruciatore
principale in caso di camino ostruito e/o mancanza di tiraggio.

In queste condizioni la caldaia va in blocco segnalando il codice di errore E03.

Per riavere subito una nuova accensione, dopo aver rimosso la causa dell’intervento, & possibile ripetere 'accensione premendo
il tasto (R) , per almeno 2 secondi.

® E’ vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza.

+ Rilevatore a ionizzazione di fiamma

L'elettrodo dirilevazione, posto nella parte centrale del bruciatore, garantisce la sicurezza in caso di mancanza gas o interaccensione
incompleta del bruciatore.

In queste condizioni la caldaia va in blocco dopo 3 tentativi.

E necessario premere il tasto ® , per almeno 2 secondi, per ristabilire le normali condizioni di funzionamento.

* Pressostato idraulico
Questo dispositivo permette I'accensione del bruciatore principale solamente se la pressione dell'impianto & superiore a 0,5 bar.

* Postcircolazione pompa circuito riscaldamento

La postcircolazione della pompa, ottenuta elettronicamente, ha una durata di 3 minuti e viene attivata, nella funzione riscaldamento,
dopo lo spegnimento del bruciatore per 'intervento del termostato ambiente.

+ Dispositivo antigelo

La gestione elettronica della caldaia & provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento ed in sanitario che con temperatura
di mandata impianto inferiore ai 5 °C fa funzionare il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C. Tale
funzione & operativa se la caldaia & alimentata elettricamente, se c'é gas e se la pressione dell'impianto & quella prescritta.

* Mancanza circolazione acqua su circuito primario (probabile pompa bloccata)

In caso di mancanza o insufficienza di circolazione d'acqua nel circuito primario, la caldaia va in blocco segnalando il codice di
errore E25

. Antibloccaggio pompa

In caso di mancanza di richiesta di calore in riscaldamento e/o in sanitario, per un tempo di 24 ore consecutive, la pompa si mette
in funzione automaticamente per 10 secondi.
Tale funzione & operativa se la caldaia & alimentata elettricamente.

» Valvola di sicurezza idraulica (circuito di riscaldamento)

Questo dispositivo, tarato a 3 bar, & a servizio del circuito di riscaldamento.
Si consiglia di raccordare la valvola di sicurezza ad uno scarico sifonato. E' vietato utilizzarla come mezzo di svuotamento del
circuito di riscaldamento.

16.CARATTERISTICHE PORTATA/PREVALENZA ALLA PLACCA

La pompa utilizzata & del tipo ad alta prevalenza adatta all’'uso su qualsiasi tipo di impianto di riscaldamento mono o a due tubi. La
valvola automatica sfogo aria incorporata nel corpo della pompa permette una rapida disaerazione dell'impianto di riscaldamento.

LEGENDA GRAFICI POMPA - “SECTION” E

Q | PORTATA
H | PREVALENZA
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17.MANUTENZIONE ANNUALE

A Attendere il raffreddamento della camera di combustione e delle tubature.

A Prima di effettuare qualsiasi intervento, assicurarsi che la caldaia non sia alimentata elettricamente. Terminate le operazioni di

manutenzione, riportare le manopole e/o i parametri di funzionamento della caldaia nelle posizioni originali.

La pulizia dell'apparecchio non deve essere fatta con sostanze abrasive, aggressive e/o facilmente infiammabili (come per

esempio benzina, acetone, ecc).

Allo scopo di assicurare un’efficienza ottimale della caldaia &€ necessario effettuare annualmente i seguenti controlli:

Verifica dell’aspetto e della tenuta delle guarnizioni del circuito gas e del circuito di combustione. Sostituire le guarnizioni
deteriorate con ricambi nuovi ed originali;

Verifica dello stato e della corretta posizione dell'elettrodo di accensione e rilevazione di famma;
Verifica dello stato del bruciatore ed il suo corretto fissaggio;

Verifica delle eventuali impurita presenti all'interno della camera di combustione. Utilizzare allo scopo un aspirapolvere e i
prodotti specifici della linea BX per la pulizia;

Verifica della corretta taratura della valvola gas;

Verifica della pressione dellimpianto di riscaldamento;

Verifica della pressione del vaso espansione;

Verifica che i condotti di scarico e aspirazione non siano ostruiti;

17.1GRUPPO IDRAULICO

Per particolari zone di utenza, dove le caratteristiche di durezza dell’acqua superano i valori di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di
calcio per litro d’acqua) € consigliabile installare, sull'ingresso dell'acqua fredda, un dosatore di polifosfati o sistemi di pari effetto
rispondenti alle vigenti normative.

17.2POSIZIONAMENTO ELETTRODO

25 + 35

TI LTI

N

it

17.3PULIZIA DEI FILTRI

| filtri del’acqua sanitaria e del circuito di riscaldamento sono alloggiati all'interno di apposite cartucce estraibili (vedere figura alla
fine del manuale nell'allegato "SECTION" F). La cartuccia del circuito di riscaldamento & posizionata sul ritorno del riscaldamento
(F), la cartuccia del circuito sanitario € posizionata sull'ingresso dell’acqua fredda (E). Per la pulizia dei filtri agendo come di
seguito riportato:

togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia;
chiudere il rubinetto dell’acqua d’ingresso sanitario;
svuotare I'acqua contenuta nel circuito di riscaldamento aprendo il rubinetto (A);

rimuovere la clip (1-E/F) del filtro come illustrato in figura ed estrarre la cartuccia (2-E/F) contenente il filtro avendo cura di non
esercitare una forza eccessiva;

per estrarre la cartuccia del filtro di riscaldamento € necessario prima rimuovere il motore della valvola 3 vie (1-2G);
eliminare dal filtro eventuali impurita e depositi;

riposizionare il filtro all'interno della cartuccia e inserire nuovamente la stessa nella propria sede assicurandola con la propria
clip;

La sonda NTC sanitaria & posizionata nel punto (D).

Si consiglia di pulire dal calcare anche la sede e relativa sonda NTC posta sul circuito sanitario (D).

A In caso di sostituzione e/o pulizia degli anelli "OR" del gruppo idraulico non utilizzare come lubrificanti oli o grassi ma

esclusivamente Molykote 111.
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17.4SMONTAGGIO DELLO SCAMBIATORE ACQUA-ACQUA

Lo scambiatore acqua-acqua, del tipo a piastre in acciaio inox, pud essere faciimente smontato con I'utilizzo di un normale
cacciavite (vedere figura alla fine del manuale nell'allegato "SECTION" F) procedendo come di seguito descritto:

» svuotare I'impianto, se possibile limitatamente alla caldaia, mediante I'apposito rubinetto di scarico;

» svuotare I'acqua contenuta nel circuito sanitario;

« togliere le due viti, visibili frontalmente, di fissaggio dello scambiatore acqua-acqua e sfilarlo dalla sua sede (B).

Per la pulizia dello scambiatore e/o del circuito sanitario & consigliabile I'utilizzo di Cillit FFW-AL o Benckiser HF-AL.

Prestare la massima attenzione durante lo smontaggio delle singole parti del gruppo idraulico. Non utilizzare utensili
appuntiti, non esercitare una forza eccessiva nel rimuovere le clip di fissaggio.

18.PARAMETRI DI COMBUSTIONE

Per la misura in opera del rendimento di combustione e dell’igienicita dei prodotti di combustione, come disposto dal DPR 26
Agosto 1993 N°412, & necessario realizzare un foro sul condotto di scarico dei fumi ad una distanza dalla caldaia di 2 volte il
diametro interno del condotto stesso. Mediante tale foro possono essere rilevati i seguenti parametri:

» temperatura dei prodotti della combustione;
 concentrazione di ossigeno (O,) od in alternativa di anidride carbonica (CO,);
« concentrazione di ossido di carbonio (CO).

La misurazione della temperatura dell’aria comburente deve essere effettuata nei pressi dell'ingresso dell’aria nella caldaia. Il foro,
che deve essere realizzato dal responsabile dell'impianto in occasione della prima messa in servizio, deve essere chiuso in modo
da garantire la tenuta del condotto di evacuazione dei prodotti della combustione durante il normale funzionamento.

La misura delle combustioni deve essere eseguita utilizzando un analizzatore regolarmente calibrato.

19.DISINSTALLAZIONE, SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

A Solo tecnici qualificati sono autorizzati ad intervenire sull'apparecchio e sull'impianto.

Prima di procedere alla disinstallazione dell'apparecchio, assicurarsi di avere scollegato I'alimentazione elettrica, di avere chiuso
il rubinetto di ingresso gas e di aver messo in sicurezza tutte le connessioni della caldaia e dell'impianto.

L'apparecchio deve essere smaltito correttamente in accordo alle normative, leggi e regolamenti vigenti. L'apparecchio e gli
accessori non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici.

Piu del 90% dei materiali dell'apparecchio sono riciclabili.
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20.CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello: ECO5 COMPACT + 1.24/80L 1.24/120L 24

Categoria - 112H3P

Tipo di gas - G20 - G31

Portata termica nominale sanitario kW 26,3 26,3 26,3
Portata termica nominale riscaldamento kW 26,3 26,3 26,3
Portata termica ridotta kW 10,6 10,6 10,6
Potenza termica nominale sanitario kW - - 24
Potenza termica nominale riscaldamento kW 24 24 24
Potenza termica regolata in riscaldamento kW 24 24 24
Potenza termica ridotta kW 9,3 9,3 9,3
Pressione massima acqua circuito sanitario / riscaldamento bar 8/3

Capacita vaso espansione | 6

Pressione minima vaso d'espansione bar 0,5

Pressione minima dinamica acqua circuito sanitario bar 0,15

Portata minima acqua sanitaria I/min - - 2,0
Produzione acqua sanitaria con AT =25 °C I/min - - 13,7
Produzione acqua sanitaria con AT =35 °C I/min - - 9,8
Portata specifica “D” (EN 625) I/min 21 29 10,7
Range temperatura circuito di riscaldamento °C 30/85

Range temperatura circuito sanitario °C 35/60

Tipologia scarichi - B.as

Diametro condotto di scarico mm 120

Portata massica fumi massima kg/s 0,020 0,020 0,020
Portata massica fumi minima kgls 0,018 0,018 0,018
Massima temperatura fumi °C 110 110 110
Minima temperatura fumi °C 85 85 85

Classe NOx - 3

Pressione di alimentazione gas naturale 2H mbar 20

Pressione di alimentazione gas propano 3P mbar 37

Tensione elettrica di alimentazione \% 230

Frequenza elettrica di alimentazione Hz 50

Potenza elettrica nominale W 54

Peso netto kg 26 26 27
Dimensioni  (altezza/larghezza/profondita) mm 730/400/298

Grado di protezione contro 'umidita (EN 60529) - IPX5D

Certificato CE Nr 0051CP4468

CONSUMI PORTATA TERMICA Qmax e Qmin

Qmax (G20) — 2H mdh 2,78 2,78 2,78

Qmin (G20) — 2H mé/h 1,12 1,12 1,12

Qmax (G31) — 3P Kg/h 2,04 2,04 2,04

Qmin (G31) — 3P Kg/h 0,82 0,82 0,82
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21.PARAMETRI TECNICI

BAXI ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24

Caldaia a condensazione No No No

Caldaia a bassa temperatura® Si Si Si

Caldaia B1 Si Si Si

Qg&zrﬁgcgjgrggi(;ongz:nera2|one per il riscal No No No

Apparecchio di riscaldamento misto Si Si Si

Potenza termica nominale Znom/na- kW 24 24 24
Kol IR
Potenza termica utile al 30% della poten-
za termica nominale e regime a bassa Py kW 71 71 7.1
temperatura(

Ef:sfrzlzad?::ﬁee:tc: stagionale del riscal e % 77 - 77
e DL
Rendimento utile al 30% della potenza
termica nominale e regime a bassa tem- | p, % 80.5 80.5 80.5
peratura®

Consumo ausiliario di elettricita
Pieno carico elmax kW 0.012 0.012 0.012
Carico parziale elmin kW 0.012 0.012 0.012
Modo standby Psp kW 0.003 0.003 0.003

Altri elementi
Dispersione termica in standby Pstby kW 0.183 0.183 0.183
S::Ss;gnmeo energetico del bruciatore di ac- Py KW 0.000 0.000 0.000
Consumo energetico annuo Qre GJ 90 90 90
Livello di potenza sonora, all'interno Lyya dB 50 50 50
Emissioni di ossidi di azoto NOx mg/kWh 130 130 130

Parametri dell'acqua calda sanitaria
Profilo di carico dichiarato XXL XXL XL
Consumo quotidiano di energia elettrica | Qerec kWh 0.141 0.128 0.154
Consumo annuo di energia elettrica AEC kWh 31 28 34
Eglilc’:;ir;ii energetica di riscaldamento N % 60 79 74
Consumo quotidiano di combustibile Qrer kWh 40.740 33.850 27.100
Consumo annuo di combustibile AFC GJ 32 27 20

80°C.

(1) Bassa temperatura: temperatura di ritorno (all’entrata della caldaia) per le caldaie a condensazione 30°C, per gli apparecchi a
bassa temperatura 37°C e per gli altri apparecchi 50°C.
(2) Regime ad alta temperatura: temperatura di ritorno all’entrata della caldaia 60°C e temperatura di mandata all'uscita della caldaia

19
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22.SCHEDA PRODOTTO

BAXI ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24
Riscaldamento d’ambiente - Applicazione della tempera- Media Media Media
tura
Riscaldamento dell’acqua - Profilo di carico dichiarato XXL XXL XL
Classe di efﬂ(.:lenza energetica stagionale del riscalda- D D
mento d’ambiente
Classe di efficienza energetica di riscaldamento dell’ac-
o D D D
Potenza termica nominale (Pnominale o Psup) kw 24 24 24
Riscaldamento d’ambiente - Consumo energetico annuo | GJ 90 90 90
Riscald to dell c i kWh 31 28 34
iscaldamento dell'acqua - Consumo energetico annuo |~ 32 27 20
Efﬂmenza energetica stagionale del riscaldamento d’am- % 77 77 77
biente
Efficienza energetica di riscaldamento dell’acqua % 60 72 74
Livello di potenza sonora Ly, all'interno dB 50 50 50
(1) Energia elettrica
(2) Combustibile
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Dear Customer,

Our company is confident our new product will meet all your requirements. Buying one of our products guarantees all your

expectations: good performance combined with simple and rational use.

Please do not put this booklet away without reading it first: it contains useful information for the correct and efficient use of your
roduct.

Our company declares that these products are marked c E in compliance with the essential requirements of the
following Directives:

- Gas Directive 2009/142/EC (until 20 April 2018)

- Gas regulation (EU) 2016/426 (since 21 April 2018)
- Efficiency Directive 92/42/EEC

- Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
- Low Voltage Directive 2014/35/EU

- Ecodesign directive 2009/125/EC c E
- Regulation (EU) No 2017/1369 (for boilers with Power<70kW)

- Ecodesign regulation (EU) No 813/2013

- Energy labelling regulation (EU) No 811/2013 (for boilers with Power<70kw)

Our company, constantly striving to improve the products, reserves the right to modify the details given in this documentation
at any time and without notice. These Instructions are only meant to provide consumers with use information and under no
circumstance should they be construed as a contract with a third party.

The appliance can be used by children aged 8 or over
and by people with reduced physical, sensory or men-
tal faculties, or who do not have the required experience
or knowledge, provided they are supervised or have re-
ceived instructions on using the appliance safely and un-
derstanding its intrinsic hazards. Children must not play
with the appliance. The cleaning and maintenance opera-
tions reserved to the user must not be performed by un-
supervised children.
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DESCRIPTION OF SYMBOLS

WARNING

danger to people.

DANGER OF BURNS
Wait for the appliance to cool down before working on the parts exposed to heat.

DANGER - HIGH VOLTAGE
Live components - electrocution hazard.

DANGER OF FREEZING
Possible formation of ice due to low temperatures.

FIRE HAZARD
Potentially flammable material or gas.

IMPORTANT INFORMATION

GENERIC PROHIBITION
It is forbidden to do/use the things indicated alongside the symbol.

OHEBPBPDP>RP B

SAFETY WARNINGS

SMELL OF GAS

« Switch off the boiler.

» Do not activate any electrical device (such as switching on the light).
» Put out any naked flames and open the windows.

» Call an Authorised Service Centre.

SMELL OF COMBUSTION FUMES

» Switch off the boiler.
* Open all the doors and windows to ventilate the room.
» Call an Authorised Service Centre.

FLAMMABLE MATERIAL

Do not use and/or store highly flammable material (thinners, paper, etc.) near the boiler.

SERVICING AND CLEANING THE BOILER
Switch off the boiler before working on it.

Information to read with particular care as it is useful for the correct operation of the boiler.

Risk of damage to or malfunction of the appliance. Pay special attention to the warnings concerning

A Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source of danger.

experience or knowledge, unless, through the mediation of a person responsible for their safety, they have had the benefit

® The appliance is not intended to be used by persons with reduced physical, sensory or mental capacities, or who lack

of supervision or of instructions on the use of the appliance.

BAXI a leading European manufacturer of hi-tech boilers and heating systems, has developed
CSQ-certified quality management (ISO 9001), environmental (ISO 14001) and health and
safety (OHSAS 18001) systems. This means that BAXI S.p.A. includes among its objectives the
safeguarding of the environment, the reliability and quality of its products, and the health and
safety of its employees.

Through its organisation, the company is constantly committed to implementing and improving
these aspects in favour of customer satisfaction.

e
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GENERAL PRECAUTIONS

This natural draught boiler is intended to be connected only to a flue shared between multiple dwellings in existing buildings that
evacuates the residues of combustion to the outside of the room containing the boiler. It draws the combustion air directly from the
room and incorporates a draught diverter. Due to lower efficiency, any other use of this boiler shall be avoided and would result in
higher energy consumption and higher operating costs.

This boiler has been designed to heat water to a temperature lower than boiling point at atmospheric pressure. It must be
connected to a central heating system and to a domestic hot water supply system according to its performance and power output.
Before having the boiler installed by a qualified service engineer, make sure the following operations are performed:

* Make sure that the boiler is adjusted to use the type of gas delivered by the gas supply. To do this, check the markings on the
packaging and the data label on the appliance.

» Checking the boiler has a fix external flue pipe which diameter has not to be less than the draught diverter’s collar dimension.

» Make sure that the flue terminal draft is appropriate and that the terminal is not obstructed.

» Make sure that, if the boiler is connected to existing flue ducts, these have been thoroughly cleaned as residual products of
combustion may detach from the walls during operation and obstruct the flow of fumes.

» To ensure correct operation and maintain the warranty, observe the following precautions:

1. DHW circuit

1.1 If the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install a polyphosphate dispenser or an
equivalent treatment system, compliant with current regulations.

1.2 Thoroughly flush the system after installation of the appliance and before use.
1.3 The materials used for the DHW circuit comply with Directive 98/83/EC.
2. Heating circuit

2.1 New system: Before installing the boiler, the system must be cleaned and flushed to eliminate residual thread-cutting swarf,
solder and any solvents, using suitable off-the-shelf non-acid and non-alkaline products that do not damage metal, plastic and
rubber parts. To protect the system from scale, use inhibitors such as SENTINEL X100 and FERNOX protector for heating circuits.
Use these products in strict compliance with the manufacturers' instructions.

2.2 Existing system: Before installing the boiler, drain the system and clean it to remove sludge and contaminants, using suitable
proprietary products. Recommended cleaning products are: SENTINEL X300 or X400 and FERNOX regenerator for heating
circuits. Use these products in strict compliance with the manufacturers' instructions. Remember that the presence of foreign
bodies in the heating system can adversely affect boiler operation (e.g. overheating and excessive noise of the heat exchanger).

Initial lighting of the boiler must be carried out by an authorised Service Engineer who must first ensure that:

» The rated data correspond to the supply (electricity, water and gas) data.
« That the installation complies with current regulations.
» The appliance is correctly connected to the power supply and earthed.

° Failure to observe the above will render the warranty null and void. The names of the Authorised Service Centres are
]]_ indicated in the attached sheet. Prior to commissioning, remove the protective plastic coating from the boiler. Do not use
any tools or abrasive detergents to do this as you may damage the painted surfaces.

ENERGY-SAVING TIPS

Adjustment in the heating mode

Adjust the boiler flow temperature depending on the kind of system. For systems with radiators, set a maximum heating water flow
temperature of approximately 60°C, and increase this value if the required room temperature is not reached. For systems with
radiant floor panels, do not exceed the temperature indicated by the system designer. Use the External Sensor and/or Control
Panel to automatically adjust the flow temperature to atmospheric conditions or the indoor temperature. This ensures that no more
heat than that effectively necessary is produced. Adjust the room temperature without overheating the rooms. Every extra degree
centigrade means consuming approximately 6% more. Also room ambient temperature depending on how the rooms are used.
For example, the bedroom or the least used rooms can be heated to a lower temperature. Use the programmable timer and set the
night-time room temperature at approximately 5°C lower than that during the day. There is no appreciable saving to be achieved
by setting it any lower. Only in case of a prolonged absence, such as a holiday, should the temperature setpoint be lowered. Do
not cover radiators as this prevents the air from circulating correctly. Do not leave the windows partially open to ventilate the rooms
but open them completely for a short period.

Domestic hot water
Setting the domestic hot water at the required temperature without mixing it with cold water saves a lot of money. Additional
heating wastes energy and creates additional scale.
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1. COMMISSIONING THE BOILER

To light the boiler correctly, proceed as follows:

» Open the gas tap (normally positioned under the boiler);

» Check that the hydraulic pressure in the system is correct ("FILLING THE SYSTEM" section);
» power the boiler;

+ press button (®) and switch the boiler to Summer % or Winter %7 ||I";

* press buttons @ and @ @ to adjust the temperature of the heating circuit JJ||° and domestic hot water circuit % in order
to ignite the main burner.

When the boiler is lit, the symbol Q will appear on the display.
In the Summer position €~ the main burner will only ignite if a DHW tap is opened.

During initial ignition, the burner may not ignite (causing the boiler to shut down) until any air in the gas pipes is vented. In
this case, repeat the ignition procedure until gas reaches the burner. Press button ® for at least 2 seconds.

Key to SYMBOLS

Y B
"“ Operation in the heating mode ""o X f(

Flame present (burner on)

No flame (ignition failure)

E
D D

Operation in the DHW mode

Generic fault

Resettable fault @ ® @

No water (low system pressure)

CG_2072

E |2/ ¢ />
>

BEE Numerical signal (temperature, code, fault, etc.)

Key to BUTTONS

@ On / Off / Summer / Winter ® Reset
CH temperature adjustment @ Information
@@ DHW temperature adjustment

1.1 ADJUSTING THE CH AND DHW FLOW TEMPERATURE

The system must be fitted with an ambient thermostat for controlling indoor ten

s perature.
Adjust the CH |JII° and DHW % delivery temperature by pressing buttons Cw) (w) and @ respectively. When the burner is
lit, the display shows the symbol .

HEATING: while the boiler is operating in the heating mode, the display shows the flashing symbol JJJ|° and the heating delivery
temperature (°C).

DHW: while the boiler is operating in the DHW mode, the display shows the flashing symbol € and the DHW outlet temperature
(°C).
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2. OPERATING MODES

@ Press this button to set the following operating modes:

- SUMMER
- WINTER
- OFF

In the SUMMER mode, the display shows % . The boiler satisfies requests for DHW only while central heating is not enabled
(ambient frost protection function active).

In the WINTER mode, the display shows % lII’ . The boiler satisfies requests for both DHW and central heating (ambient frost
protection function active).

In the OFF mode, the display shows neither of the above two symbols %~ JJII° . In this mode, only the ambient frost protection
function is active while requests for DHW and central heating are not satisfied.

3. FILLING THE SYSTEM

A Disconnect the boiler from the mains power supply using the two-pole switch.

CG_2486a

Regularly check that the pressure displayed on the pressure gauge B is 1 - 1.5 bar,
with the boiler cold. If the pressure is too low, turn tap C to fill the boiler.
In case of overpressure, open the boiler drain valve A.

A  [System drain tap

B |Pressure gauge

C |[Systemfilling ta =) (= =
y glap @\ @
)
o Take special care when filling the heating system. In particular, open any z/‘-’ LL
i thermostat valves in the system, ensure the water enters slowly in order to A

prevent the formation of air inside the primary circuit until operating pressure
is reached. Lastly, vent any radiators in the system. Our company declines all
liability for damage deriving from the presence of air bubbles in the primary exchanger
due to the incorrect or imprecise observance of the above.

A The boiler is fitted with a hydraulic pressure gauge which prevents the boiler from working if there is no water.

ﬁ If pressure drops occur frequently, have the boiler checked by the AUTHORISED TECHNICAL SERVICE CENTRE.

4. SWITCHING OFF THE BOILER

To turn off the boiler, disconnect the electric power supply. In the "OFF" mode the boiler remains off (the display indicates OFF)
though the electrical circuits remain live and the frost protection device is enabled.

5. GAS CONVERSION

The boilers can operate both on natural gas (G20) and LPG (G31). All gas conversions must be made by the AUTHORISED
TECHNICAL SERVICE CENTRE.

6. PROLONGED SHUTDOWN. ANTI-FREEZE PROTECTION

Do not drain the whole system as filling up with water again could cause unnecessary and harmful scale to build up inside the
boiler and the heating elements. If the boiler is not used during winter and is therefore exposed to the danger of frost, add some
specific anti-freeze to the water in the system (e.g.: propylene glycol coupled with corrosion and scale inhibitors). The electronic
boiler management system includes a “frost protection” function for the heating system which, when delivery temperature falls
below 5°C, lights the burner until a delivery temperature of 30°C is reached.

ﬁ The function is operative if: the boiler is electrically powered, there is gas, system pressure is normal and the boiler is not
blocked.

If the boiler is not supplied with power and the delivery temperature is below 2°C, causing the primary circuit to freeze up,
the boiler enables the "Defrosting" function which controls start-up of the burner when the supply of power is restored.

o
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7. FAULTS

The faults shown on the display are identified with the symbol "E" and a number (fault code). For a ;ﬁ:
complete list of faults, see the following table. n
If "R" appears on the display the fault must be RESET by the user.

To reset, press and hold down ® for at least 2 seconds. If this fault persists, call the Authorised Service E u
Centre.

FAULTS TABLE
CODE DISPLAYED FAULT ACTION
EO1 Failed ignition shutdown. Press and hold down ® for at least 2 seconds.
E02 Shut down by safety thermostat. Press and hold down ® for at least 2 seconds.
EO03 Flue thermostat tripped Call the Authorised Service Centre.
f ignition failure/f fl
E04 E)asse.ty error due to ignition failure/frequent flame Press and hold down ® for at least 2 seconds.
EO5 Flow sensor failure. Call the Authorised Service Centre.
EO6 DHW sensor fault. Call the Authorised Service Centre.
EO08 Error in the flame amplification circuit. Call the Authorised Service Centre.
E09 Error in the gas valve safety circuit. Call the Authorised Service Centre.
. . Check that the pressure in the system is correct; See the FILLING
E10 No hydraulic pressure switch enable. THE SYSTEM section.
o . Automatic reset at voltages in excess of 170V. If this fault
E22 Switching off due to power supply reductions. persists, call the Authorised Service Centre.
E25 No water safety trip (pump probably blocked). Press and hold down ® for at least 2 seconds.
Heating circuit overheated/ no water safety trip . . . .
E26 (pump probably blocked). If this fault persists, call the Authorised Service Centre.
E35 Parasite flame (flame error). If this fault persists, call the Authorised Service Centre.
E98 Electronic board parameters incorrectly configured. | Call the Authorised Service Centre.
“St” Defrosting function enabled Wait a few minutes. If the "St" code continues to be displayed, call
flashing 9 ) the authorised technical assistance centre.
Flowotemper_ature Defrosting function enabled. Wa|_t for defrosting to occur or call the authorised technical
<2°C flashing assistance centre.
ﬁ In case of a fault, the display backlighting flashes together with the error code.

If a fault code is displayed that is not included in the list or if a certain fault occurs frequently, contact the AUTHORISED
TECHNICAL SERVICE CENTRE.

8. ROUTINE MAINTENANCE INSTRUCTIONS

To keep the boiler efficient and safe, have it checked by the Authorised Service Centre at the end of every operating period.
Careful servicing ensures economical operation of the system.
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INSTRUCTIONS PRIOR TO INSTALLATION

This natural draught boiler is intended to be connected only to a flue shared between multiple dwellings in existing buildings that
evacuates the residues of combustion to the outside of the room containing the boiler. It draws the combustion air directly from the
room and incorporates a draught diverter. Due to lower efficiency, any other use of this boiler shall be avoided and would result in
higher energy consumption and higher operating costs.

The following notes and technical instructions are addressed to installers to allow them to carry out trouble-free installation.

Instructions for igniting and using the boiler are contained in the ‘Instructions for Users’ section. The installation must satisfy the

requirements of local by-laws and technical regulations.

Moreover, the installation technician must be qualified to install heating appliances. Additionally, bear in mind the following:

« This boiler can be connected to any type of double- or single-pipe convector plate, radiator or fancoil unit. Design the system
sections as usual, though, bearing in mind the available capacity-head at the plate (see "SECTION" E at the end of this manual).

+ Initial ignition of the boiler must be carried out by the Authorised Service Centre, as indicated on the attached sheet.

ADDITIONAL PUMP WARNING: If an additional pump is used on the heating system, a suitably sized hydraulic separator must
be installed downline from the boiler. This will allow the water pressure switch on the boiler to operate correctly.

SOLAR CIRCUIT WARNING: if the instantaneous (mixed) boiler is connected to a system with solar panels, the maximum
temperature of the domestic hot water entering the boiler must not exceed 60°C.

TEMPERATURE ADJUSTMENT ON LOW TEMPERATURE HEATING SYSTEM: for a low temperature system (such as
underfloor heating), reduce the maximum CH temperature setpoint on the boiler to 45°C) by modifying parameter F06=001 as
described in the SETTING PARAMETERS section.

Failure to observe the above will render the warranty null and void.

A Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source of danger.

9. INSTALLING THE BOILER
The template outline is shown in "SECTION C" at the end of this manual.

After deciding the exact location of the boiler, fix the template to the wall. Connect the system to the gas and water inlets present
on the lower bar of the template. Fit two G3/4 taps (flow and return) on the central heating circuit; these taps make it possible to
carry out important operations on the system without draining it completely. If you are either installing the boiler on an existing
system or replacing one, as well as the above, fit a settling tank under the boiler on the system return line in order to collect any
deposits and scale circulating in the system after flushing.

The boiler has to be directly connected to an efficient chimney which unloads at the outdoor the products of combustion. The
connection section between boiler and flue must be at least the same as the connection boiler section. The chimney always has
to be under good conditions and does not have to have openings or cracks that can determine dispersions of draught.

A Tighten the boiler water connections with care (maximum tightening torque 30 Nm).

10.ELECTRICAL CONNECTIONS

This machine is only electrically safe if it is correctly connected to an efficient earth system in compliance with current safety
regulations.

Connect the boiler to a 230V single-phase earthed power supply using the supplied three-pin cable, observing correct LIVE-
NEUTRAL polarity.

Use a double-pole switch with a contact separation of at least 3 mm.

When replacing the power supply cable, fit a harmonised "HAR H05 W-F" 3x0.75mm? cable with a maximum diameter of 8 mm.

Access to the power supply terminal block

» remove the front panel of the boiler (secured at the bottom with two screws);

+ turn the control box downwards;

* remove the metal guard from the control box;

» open the left-hand side of the cover and access the electrical connections area.

The 2A fast-blowing fuse is incorporated in the power supply terminal block (to check and/or replace the fuse, pull out the black
fuse carrier).

A The terminal block is at high voltage. Before making connections, make sure the appliance is disconnected from the power
supply.

ﬁ Respect polarity L (LIVE) - N (NEUTRAL).

(L) = Live (brown)
(N) = Neutral (light blue).
(@ = Earth (yellow-green).

(1) (2) = contact for Room Thermostat.
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CG_2400

10.1CONNECTING THE ROOM THERMOSTAT

To connect the Room Thermostat to the boiler, proceed as follows:

» access the power terminal block as described in the ELECTRICAL CONNECTIONS section;
* remove the jumper on terminals (1) and (2);

» thread the two-wire cable through the grommet and connect it to these two terminals.

10.2ACCESSORIES NOT INCLUDED IN THE SUPPLY

10.2.1 CONNECTING THE EXTERNAL PROBE

To connect the External Probe, supplied as an accessory, to the boiler, proceed as follows:

» access the power terminal block as described in the ELECTRICAL CONNECTIONS section;

« for heating and DHW models: connect the external probe to the two RED wires fitted with faston covers;

» for heating only models: connect the external probe to the M2 terminal block, see the wiring diagrams in annex "SECTION" B
at the end of this manual;

« with the external probe connected, select the "kt" climate curve by pressing @ , selecting from the available ones (0...90),
see the curves chart in annex "SECTION" E at the end of this manual (the preset curve is 0).

KEY TO CURVE CHART Kt - "SECTION" E
| i | Flow temp | & | Outside temp |

10.2.2 CONNECTING AN EXTERNAL STORAGE BOILER (for heating only models)

ﬁ The water heaters combined with the boilers are those envisaged by the manufacturer.

The DHW priority sensor NTC and the motor of the 3-way valve are not included in the kit of the appliance because they are
supplied as accessories.

CONNECTING THE STORAGE BOILER SENSOR

The boiler can be electrically connected to an external storage boiler. A diagram of the hydraulic connection of the external storage
boiler is shown in annex "SECTION" F. Connect the priority sensor NTC to terminals S on terminal block M2. The sensitive
element of the NTC sensor must be inserted in the special well located on the storage boiler. Make sure that the exchange capacity
of the storage boiler coil is appropriate for the power of the boiler. Adjust DHW temperature (+35°C...+60°C) by pressing épé .

IMPORTANT: set parameter F03 = 003 as described in the SETTING PARAMETERS section.
KEY TO STORAGE BOILER CONNECTIONS (see diagram A in annex "SECTION" F at the end of this manual).

A Heating Unit E Heating water / Storage boiler return
B Powered 3-way valve F Storage boiler unit

C Heating water flow G DHW priority probe

D Storage boiler water flow

ELECTRICAL CONNECTION TO 3-WAY VALVE MOTOR

The 3-way valve motor and relative wiring harness are supplied separately in the form of a kit. Connect the plugs on the 3-way
valve wiring harness to terminals of the M2 terminal block on the boiler.

o The anti-legionellosis function is NOT ENABLED. To enable it, set parameter F16 = 055...067 (setpoint 55...67°C) as described
1 in the SETTING PARAMETERS section.

7217473.07 (1-11/17) 28



11.GAS VALVE AND ELECTRONIC BOARD
11.1 GASCONVERSION

The Technical Assistance Service can convert this boiler to natural gas (G20) or LPG (G31). Carry out the following operations:

A) replace the main burner injectors;

B) parameterise the electronic board;

C) mechanically calibrate the gas valve pressure regulator;
D) final checks.

A) Replace the main burner injectors
» Disconnect the boiler from the power supply;

» close the gas inlet valve;
» remove the front panel of the boiler;

+ replace the ramp injectors making sure to fully tighten them to prevent gas leaks. Injector diameters are specified in the burner
injector-pressure table.

» open the gas inlet valve and make sure there are no gas leaks.

B) Parameterise the electronic board

« Power the boiler;

« set the parameters (Fxx) with the values indicated in the following table, depending on the gas type following the procedure
described in the SETTING PARAMETERS section.

24 -1.24

G20 G31 G25.1
| Fo2 0 1 2

C) Mechanically calibrate the gas valve pressure regulator

» Connect the positive pressure test point of a pressure gauge, possibly water-operated, to the
gas valve pressure test point (Pb);

» open the gas tap and switch the boiler to the "Winter" mode;

» open a hot water tap that can provide a flow rate of at least 10 litres a minute or make sure
there is maximum heat demand;

C1) Adjust to nominal heat output:
* remove the modulator cover;

» < adjust the tube brass screw (a) until the pressure values shown in the burner injector-pressure
table correspond to the nominal heat output;

* make sure that the dynamic inlet pressure of the boiler, measured at the gas valve pressure
test point (Pa) is correct, as indicated in the TECHNICAL SPECIFICATIONS section.

C2) Adjust to reduced heat output:

» disconnect the modulator power cable and adjust the screw (b) until the pressure values
corresponding to the reduced power indicated in the burner injector-pressure chart are
obtained;

* reconnect the wire;

* mount the modulator cover and seal.

(a)
(b)

Burner injector-pressure table

11T 90

1.24-24
Gas type G20 G31
Injector diameter (mm) 1,18 0,77
Burner pressure (mbar*) 25 54
REDUCED HEAT OUTPUT ’ ’
Burner pressure (mbar*)
RATED HEAT OUTPUT 13,1 29.3
N° injectors 13

* 1 mbar = 10,197 mm H,0O

D) Final checks
» Note down the conversion on the boiler data label, specifying the type of gas and indicating that calibration was performed.
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11.2REPLACING THE GAS VALVE

When replacing the gas valve, perform the following operations:

switch off the boiler;

close the gas inlet valve;

replace the gas valve;

open the gas inlet valve and make sure there are no gas leaks;

perform the operations described in points C of the GAS CONVERSION section.

11.3GAS VALVE CALIBRATION
To calibrate the gas valve, perform the operations described in points C of the GAS CONVERSION section.

11.4REPLACING THE ELECTRONIC BOARD

When replacing the electronic board, perform the following operations:

disconnect the boiler from the mains power supply.
close the gas inlet valve;

remove the front panel of the boiler;

replace the electronic board;

power the boiler;

“the display shows “E98”;

set parameters FO1, F02, FO3 and F12 as described in the SETTING PARAMETERS section according to the boiler model
indicated on the data label.

11.5REPLACING THE ELECTRONIC BOARD + GAS VALVE

When replacing the electronic board and the gas valve at the same time, perform the following operations:

disconnect the boiler from the mains power supply.

close the gas inlet valve;

remove the front panel of the boiler;

replace the electronic board;

replace the gas valve;

open the gas inlet valve and make sure there are no gas leaks;
power the boiler;

“the display shows “E98”;

set parameters FO1, F02, FO3 and F12 as described in the SETTING PARAMETERS section according to the boiler model
indicated on the data label.

perform the operations described in points C of the GAS CONVERSION section.

12.VISUALISATION OF PARAMETERS ON THE DISPLAY ("INFO" FUNCTION)

Press @ for at least 6 seconds to display information concerning boiler operation.

ﬁ When the “INFO” function is enabled, the message “A00” alternating with the boiler delivery temperature, is shown on the

display:
4 N 4 N\
'3. nf- otf-
<
G J N J

Press buttons to display the following information:

AO00: current heating delivery temperature (°C);

AO01: current DHW temperature (°C);

A02: current external temperature (°C) (with external sensor connected);
A03: current fumes temperature (°C);

A04: instantaneous (%) value of the gas valve control signal;
A05: power range (%) (MAX CH);

A06: heating setpoint temperature (°C);

A07: DHW temperature setpoint (°C);

AO08: last error that occurred in the boiler;

A09: not used;

A10: not used.

This function remains active for 3 minutes. It is possible to interrupt the “INFO” function in advance by pressing (7) or turning off
the power to the boiler.
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13.PARAMETER SETTINGS

To set the boiler parameters, press @ and together and hold down for at least 6 seconds. When the function is activated, the
display shows “F01” alternated with the value of the parameter.

Edit parameters

* To scroll the parameters press ;
* Press @ buttons to change the single parameter value;

¢ Press @ to save changes, the display shows “MEM”;
* Press @ to leave the function without saving, the display shows "ESC".

]o]. ALL MODIFIED PARAMETERS SHOULD BE NOTED DOWN IN THE TABLE AT THE END OF THIS MANUAL.

Factory settings
Parameter Description of parameters
24 1.24

FO1 Boiler type: 010=airtight chamber - 020=atmospheric chamber 020

F02 Gas used: 000=NATURAL GAS - 001=LPG - 002=gas G25.1 000 - 001
Hydraulic system
000 = instantaneous appliance

FO3 003 = appliance with external storage boiler 000 004
004 = heating only appliance

FO4 - FO5 Settl_ng programmable rglays 1 and 2 (See SERVICE instructions) 000

000=no associated function
Maximum heating setpoint setting (°C)

F06 000=85°C (Burner goes out at 90 °C) 000
001=45°C (Burner goes out at 50 °C)

FO7 DHW inlet priority configuration 000

FO08 CH max. output (0-100%) 100

F09 DHW max. output (0-100%) 100

F10 CH and DHW min. heat output (0-100%) 000

F11 Delay prior to new ignition in CH mode 003
000=10 seconds - 001...010 = 1...10 minutes

F12 Identification of boiler model 007

F13 Pump overrun time in heating mode 003
000=10 seconds - 001...240 = 1...240 minutes

F14 Test of correct DHW probe position: 000=Disabled - 001=Always enabled 000

F15 Factory setting 000

F16 Anti-legionellosis function 000
000 = Disabled - 055...067 = Enabled (setpoint 55...67°C)

F17 Hydraulic pressure switch configuration 001

F18 Release parameters for SERVICE 000
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14.TROUBLESHOOTING SERVICE FAULTS

The faults shown on the display are identified with the symbol "E"™ and a number (fault code). For a

complete list of faults, see the following table.
If "R" appears on the display the fault must be RESET by the user.

To reset, press and hold down ® for at least 2 seconds. If this fault persists, call the Authorised Service

Centre.
LA 0 S
CODE FAULT POSSIBLE REASON SERVICE ACTION
DISPLAYED
EO1 Shut down for ignition e No inlet gas pressure. e Check that the gas valve is open and there is no air in
failure. ¢ Ignition switch-flame sensor wire the gas supply circuit.
interrupted. e Check the gas supply pressure.
o Flame sensing electrode faulty or | ¢ Check the wire is uninterrupted and makes good
incorrectly positioned. contact with the flame sensing electrode and the
o Gas valve faulty. ignition switch.
o Electronic board faulty. e Check the connections between the gas valve and the
electronic board.
e Check the flame sensing electrode is in good
condition and in the right position (see the
POSITIONING THE IGNITION AND FLAME-
SENSING ELECTRODE section).
E02 Shut down by safety o No water in the primary circuit e Check pump operation (unscrew the front cap and
thermostat. (pump blocked or exchanger release the pump impeller with a screwdriver).
obstructed). e Check the pump power input wiring.
o Limit thermostat faulty. e Check that the limit thermostat is undamaged and
e Limit thermostat wiring replace it if necessary.
interrupted. e Check the continuity of the limit thermostat wiring.
e CH flow NTC probe faulty. e Check the CH flow NTC probe (*).
o Electronic board faulty. e Check whether the exchanger is clogged.
EO03 Flue thermostat tripped. o Flue duct obstructed. o Make sure the flue ducts are not obstructed and have
o Flue thermostat faulty. been correctly installed.
o Flue thermostat wiring e Check that the flue thermostat is undamaged and
interrupted. replace it if necessary.
e Check the continuity of the flue thermostat wiring.
E04 Safety error due to ignition | e See the reasons indicated in EO1. | ¢ See the actions indicated in EO1.
failure or frequent flame o See the reasons indicated in E42. | e See the actions indicated in E42.
loss.
E05 Flow sensor failure. e CH flow NTC probe faulty (circuit | « Check the CH flow NTC probe (*).
open or shorted). e Check the continuity of the CH flow probe wiring.
o CH flow probe wiring interrupted | ¢ Make sure the wiring has not shorted.
or shorted.
E06 DHW sensor fault. e DHW flow NTC probe faulty e Check the DHW NTC probe (*).
(circuit open or shorted). e Check the continuity of the DHW probe wiring
o DHW flow probe wiring o Make sure the wiring has not shorted.
interrupted or shorted.
E08 Error in the flame * The electronic board is not e Check the continuity of the earth connections between
amplification circuit. earthed. the electronic board (X4 connector) and the power
o Electronic board faulty. supply terminal block.
E09 Error in the gas valve o Electronic board faulty. ¢ Replace the electronic board.
safety circuit.
E10 No hydraulic pressure e CH circuit pressure < 0.5 bar o |f the pressure in the CH circuit is < 0.5 bar, perform
switch enable. e Hydraulic pressure switch faulty. filling (see the FILLING THE SYSTEM section).
o Hydraulic pressure switch wiring | e Check the hydraulic pressure switch works correctly.
faulty. e Check the continuity of the hydraulic pressure switch
wiring
E22 Switching off due to power | e Supply voltage V < 162V e Check whether the power supply reductions are due
supply reductions. (automatic reset at V> 168V) to reasons other than the boiler. If so, contact the
e Electronic board faulty. electricity provider.
E25 No water safety trip. ¢ No water in the CH circuit e Check pump operation (unscrew the front cap and
(pump blocked or exchanger release the rotor with a screwdriver).
obstructed). e Check the pump power input wiring.
e CH flow NTC probe faulty. e Check the CH flow NTC probe (*).
o Electronic board faulty. o Check whether the exchanger is clogged.
E26 CH delivery NTC probe o See the reasons indicated in E25. | o See the actions indicated in E25.
overheating safety trip.
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CODE

<2°C flashing

not turn on the burner and
does not meet the heat
demands.

Electronic board faulty.

DISPLAYED FAULT POSSIBLE REASON SERVICE ACTION
E35 Parasite flame (flame e The electronic board is not e Check the continuity of the earth connections between
error). earthed. the electronic board (X4 connector) and the power
* Flame sensing electrode faulty or supply terminal block.
incorrectly positioned. e Check the flame sensing electrode is in good
e Electronic board faulty. condition and correctly positioned (see the
POSITIONING THE IGNITION AND FLAME-
SENSING ELECTRODE section).

E98 Electronic board e The electronic board has been o Set parameters FO3 and F12 with the values indicated
parameters incorrectly replaced and not yet calibrated in the table in the SETTING PARAMETERS section
configured for the boiler model. according to the boiler model indicated on the rating

e Parameters FO3 and F12 have plate.
not been set or have been
incorrectly set.
“St” Defrosting function e Primary circuit frozen » Defrost the boiler making sure that the appliance is not
flashing enabled. The boiler does [e CH flow NTC probe faulty. supplied with power. Next, start up the burner (the “St”
not turn on the burner o Electronic board faulty. code disappears after the burner has been running for
and does not meet the a few minutes).
heat demands, or runs at e Check the CH flow NTC probe (*).
reduced power.

Flow Defrosting function e Primary circuit frozen * Defrost the boiler making sure that the appliance is not

temperature enabled. The boiler does |[e CH flow NTC probe faulty. supplied with power. Next, start up the burner (the “St”

code disappears after the burner has been running for
a few minutes).

e Check the CH flow NTC probe (*).

CH = central heating
DHW = domestic hot water
(*) DHW NTC and CH delivery probe: cold resistance value: approximately 10 kQ @ 25° C (resistance decreases as temperature rises).

33
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15.ADJUSTMENT AND SAFETY DEVICES

The boiler has been designed in full compliance with European reference standards and in particular is equipped with the following:

¢ Limit thermostat

Thanks to a sensor placed on the CH flow line, this thermostat interrupts the flow of gas to the burner if the water in the primary
circuit overheats. In these conditions, the boiler is blocked and only after the fault has been eliminated can it be ignited again by
pressing ® for at least 2 seconds.

® It is forbidden to disable this safety device.

¢ Fumes thermostat

This device, the sensor of which is positioned to the left of the fumes hood, interrupts the flow of gas to the main burner if the flue
is obstructed and/or there is no draught. In these conditions the boiler shuts down and displays error code EQ3. After eliminating
the problem, it is possible to reignite by holding down the ® , button for at least 2 seconds.

® It is forbidden to disable this safety device.

* Flame ionisation detector

The flame sensing electrode, located in the centre of the burner, guarantees safety of operation in case of gas failure or incomplete
ignition of the burner.

In these conditions, the boiler is blocked after 3 ignition attempts.

Press (R) for at least 2 seconds to re-establish normal operating conditions.

* Hydraulic pressure switch
This device allows the main burner to be ignited only if system pressure is higher than 0.5 bar.

* Heating circuit pump post-circulation

The electronically-controlled pump post-circulation function lasts 3 minutes and is enabled, in the heating mode, if the ambient
thermostat causes the burner to go out.

* Anti-freeze device

The electronic boiler management system includes a "frost protection" function for the heating and DHW systems which, when
flow temperature falls below 5°C, operates the burner until a flow temperature of 30°C is reached. This function is enabled when
the boiler is switched on, the gas supply is open and the system is correctly pressurised.

» Water not circulating in primary circuit (pump probably blocked)

If there is insufficient or no water circulating in the primary circuit, the boiler blocks and the error code E25 is shown on the display.

. Pump anti-block function

If no heat demand is received in the heating and/or DHW modes for 24 consecutive hours, the pump will automatically start and
operate for 10 seconds.
This function is operative when the boiler is powered.

» Hydraulic safety valve (heating circuit)

This device is set to 3 bar and is used for the heating circuit.
Connect the safety valve to a drain trap. Do not use it to drain the heating circuit.

16.PUMP CAPACITY/ HEAD

This is a high static head pump fit for installation on any type of single or double-pipe heating systems. The automatic air valve
incorporated in the pump allows quick venting of the heating system.

KEY TO PUMP CHARTS - “SECTION” E

Q | RATE OF FLOW
H | HEAD
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17.ANNUAL SERVICING

A If the boiler was operating, wait for the combustion chamber and pipes to cool down.

A Before commencing any maintenance operations, make sure the boiler is disconnected from the power supply. Afterwards,

move the knobs and/or operating parameters of the boiler to their original positions.

Do not clean the boiler with abrasive, aggressive and/or easily flammable substances (such as petrol, acetone, etc.).

To optimise boiler efficiency, carry out the following annual controls:

Check the appearance and airtightness of the gaskets of the gas and combustion circuits. Replace any worn seals with new
original spares;

Check the state and correct position of the ignition and flame-sensing electrodes;

Check the state of the burner and make sure it is firmly fixed;

Check for any impurities inside the combustion chamber. Use a vacuum cleaner to do this;
Check the gas valve is correctly calibrated,;

Check the pressure of the heating system;

Check the pressure of the expansion vessel;

Make sure the flue and air ducts are unobstructed;

17.1HYDRAULIC UNIT

For special areas, where the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install on the cold water
inlet a polyphosphate dispenser or an equivalent treatment system, compliant with current regulations.

17.2POSITIONING THE ELECTRODE

25 + 35

17.3CLEANING THE FILTERS

The DHW and CH filters are housed inside removable cartridges (see figure in annex "SECTION" F at the end of this manual).
The CH cartridge is located on the CH return line (F) while the DHW cartridge is on the cold water inlet (E). To clean the filters,
proceed as described below:

switch off the boiler;
shut the DHW inlet valve;
drain the water in the CH circuit by opening valve (A);

remove the clip (1-E/F) from the filter as illustrated in the figure and take out the cartridge (2-E/F) containing the filter, taking
care not to apply excessive force;

to extract the heating filter cartridge, first remove the 3-way valve motor (1-2G);

eliminate any impurities and deposits from the filter;

reposition the filter in the cartridge and put it back into its housing, securing it with the clip.
The NTC DHW sensor is positioned in point (D).

Remove the scale from the seat and relative NTC sensor fitted on the DHW circuit (D).

When replacing and/or cleaning the O-rings on the hydraulic assembly, only use Molykote 111 as a lubricant, not oil or
grease.
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17.4DISMOUNTING THE WATER-WATER HEAT EXCHANGER

The stainless steel plate-type water-water heat exchanger is easily disassembled with a screwdriver (see figure in annex
"SECTION" F at the end of the manual ) by operating as described below:

» drain the system, just the boiler if possible, through the drain tap;

» drain the DHW system;

+ remove the two screws at the front securing the water-water heat exchanger and pull it out (B).

To clean the exchanger and/or DHW circuit, use Cillit FFW-AL or Benckiser HF-AL.

Pay great attention when dismantling the individual parts of the hydraulic assembly. Do not use sharp tools, do not apply
excessive force when removing the fixing clip.

18.COMBUSTION PARAMETERS

To measure combustion efficiency and the toxicity of the products of combustion, a hole must be made in the exhaust duct at a
distance from the boiler equal to twice the internal diameter of the flue. The following parameters can be measured inside this hole:

» temperature of the products of combustion;
 concentration of oxygen (O,) or, alternatively, carbon dioxide (CO,);
« concentration of carbon monoxide (CO).

The temperature of the combustion air must be measured close to the point where the air enters the boiler. The hole, which must
be made by the person in charge of the system during commissioning, must be sealed so as to ensure that the exhaust duct is
airtight during normal operation.

A The combustions analisys shall be done using an analyzer regularly calibrated.

19.DISMANTLING, DISPOSAL AND RECYCLING

A Only qualified technicians are authorised to service the device and system.

Before dismantling the appliance, make sure to have cut out the power supply, closed the gas inlet valve and secured all the boiler
and system connections.

Dispose of the appliance correctly according to the laws and regulations in force. The appliance and accessories cannot be
discarded along with normal household waste.

More than 90% of the materials that make up the appliance are recyclable.
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20.TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: ECO5 COMPACT + 1.24/80L 1.24/120L 24

Category - 112H3P

Gas used - G20 - G31

Rated heat input for DHW circuit. kW 26.3 26.3 26.3

Rated heat input for heating circuit. kW 26.3 26.3 26.3

Reduced heat input kW 10.6 10.6 10.6

Rated heat output for DHW circuit kW - - 24

Rated heat output for heating circuit kW 24 24 24

Heat output adjusted in heating kW 24 24 24

Reduced heat output kW 9.3 9.3 9.3

DHW / heating circuit max. water pressure bar 8/3

Expansion vessel capacity | 6

Expansion vessel minimum pressure bar 0.5

DHW min. dynamic water pressure bar 0.15

Minimum DHW flow I/min - - 2.0

Production of DHW with AT =25 °C I/min - - 13.7

Production of DHW with AT =35 °C I/min - - 9.8

Specific flow “D” (EN 625) I/min 21 29 10.7

Temperature range in heating system °C 30/85

Temperature range in DHW circuit °C 35/60

Fumes typology - B,ss

Diameter of flue duct mm 120

Max . flue mass flow rate kg/s 0.020 0.020 0.020

Min. flue mass flow rate kg/s 0.018 0.018 0.018

Maximum temperature of fumes °C 110 110 110

Minimum temperature of fumes °C 85 85 85

NOx Class - 3

Natural gas supply pressure 2H mbar 20

Propane gas supply pressure 3P mbar 37

Power supply voltage Vv 230

Power supply frequency Hz 50

Rated power supply W 54

Net weight kg 26 26 27

Dimensions (height/width/depth) mm 730/400/298

Humidity protection level (EN 60529) - IPX5D

CE Certificate N° 0051CP4468

CONSUMPTION AT HEAT INPUT Qmax and Qmin

Qmax (G20) — 2H m®h 2.78 2.78 2.78

Qmin (G20) — 2H mh 1.12 1.12 1.12

Qmax (G31) — 3P kg/h 2.04 2.04 2.04

Qmin (G31) — 3P kg/h 0.82 0.82 0.82
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21. TECHNICAL PARAMETERS

BAXI ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24
Condensing boiler No No No
Low-temperature boiler Yes Yes Yes
B1 boiler Yes Yes Yes
Cogeneration space heater No No No
Combination heater Yes Yes Yes
Rated heat output Prated kW 24 24 24
Useful heat output at rated heat output
and high temperature regime® Py kW 24.0 24.0 24.0
0
el D R R
Seasonal space heating energy efficiency | s % 77 77 77
e | we | we |
- 9
output and low temperature regmets |71 |% 805 805 805
Auxiliary electricity consumption
Full load elmax kw 0.012 0.012 0.012
Part load elmin kw 0.012 0.012 0.012
Standby mode Pss kw 0.003 0.003 0.003
Other items
Standby heat loss Pstoy kW 0.183 0.183 0.183
Ignition burner power consumption Py kW 0.000 0.000 0.000
Annual energy consumption Qe GJ 90 90 90
Sound power level, indoors Ly dB 50 50 50
Emissions of nitrogen oxides NOx mg/kWh 130 130 130
Domestic hot water parameters
Declared load profile XXL XXL XL
Daily electricity consumption Qelec kWh 0.141 0.128 0.154
Annual electricity consumption AEC kWh 31 28 34
Water heating energy efficiency MTwh % 60 72 74
Daily fuel consumption Qrer kWh 40.740 33.850 27.100
Annual fuel consumption AFC GJ 32 27 20
(1) Low temperature means for condensing boilers 30°C, for low temperature boilers 37°C and for other heaters 50°C return
temperature (at heater inlet).
(2) High temperature regime means 60°C return temperature at heater inlet and 80°C feed temperature at heater outlet.
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22.PRODUCT FICHE

BAXI ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24
Space heating - Temperature application Medium Medium Medium
Water heating - Declared load profile XXL XXL XL
Seasonal space heating energy efficiency class [ c ] [ c
Water heating energy efficiency class D D D
Rated heat output (Prated or Psup) kw 24 24 24
Space heating - Annual energy consumption GJ 90 90 90
Water heating - Annual energy consumption kWh(? 31 28 34
GJ@ 32 27 20

Seasonal space heating energy efficiency % 77 77 77
Water heating energy efficiency % 60 72 74
Sound power level Ly indoors dB 50 50 50

(1) Electricity

(2) Fuel
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Kedves Ugyfellink! )

Vallalatunk meg van gy6zddve arrdl, hogy az On Uj terméke minden igényét ki fogja elégiteni. Termékiink megvasérlasa biztositja
mindazt, amit On elvar: j6 mikddést, egyszeri és raciondlis hasznalatot.

Azt kérjik Ontdl ne tegye félre a jelen kézikdnyvet amig el nem olvasta: a termékének helyes és hatékony hasznalatdhoz hasznos
informaciokat talal benne.

Vallalatunk kijelenti, hogy ezek a termékek rendelkeznek a c € markajelzéssel az alabbi irdnyelvek lényegi
el6irasainak megfeleléen:

- Gaziranyelv 2009/142/EK (Amig 20 Aprilis 2018)

- Gazszabalyozas (EU) 2016/426 (T6l 21 Aprilis 2018)
- Hatasfok iranyelv 92/42/EGK

- Elektromagneses kompatibilitas iranyelv 2014/30/EU
- Kisfesziltség iranyelv 2014/35/EU

- Kodrnyezettudatos tervezésére iranyelv 2009/125/EK c €

- 2017/1369 (EU) Szaba’lyozés (olyan kazénokhoz, melyek teljesitménye<70Kw)
- 813/2013 (EU) Kérnyezettudatos tervezés szabalyozas
- 811/2013 (EU) Energiahatékonységi cimkézés szabélyozés (olyan kazanokhoz, melyek teljesitménye<70Kw)

Vallalatunk a termékeit folyamatosan fejleszti és fenntartja a jogot arra, hogy a jelen dokumentaciéban megadott adatokat
barmikor, elézetes értesités nélkil modositsa. A jelen dokumentacié informacids jellegl és nem tekintheté harmadik féllel
szembeni szerz8désnek.

A készuléket hasznalhatjak legalabb 8. életévuket betol-
tott gyermekek és csokkenti fizikai, érzéki vagy szellemi
képességgel rendelkez6, tovabba nem elégséges tapasz-
talattal vagy a szukséges ismerettel nem rendelkezo sze-
mélyek azzal a feltétellel, hogy azt felugyelet alatt végez-
zék, vagy miutan kioktattak oket a készulék biztonsagos
hasznalatara vonatkozéan, illetve megértették az abbdl
szarmazoé veszélyeket. A gyermekek nem jatszhatnak a
készulékkel. A hasznalé altal végezend6 tisztitast és kar-
bantartast nem végezhetik gyermekek felugyelet nélkul.
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A JELOLESEK LEIRASA

FIGYELMEZTETES
A késziilék sériilésének vagy helytelen mikddésének veszélye. Kiiléndsen figyeljen az esetlegesen
okozhatdé személyi sériilésekre vonatkozoé veszély figyelmeztetésekre.

EGESI VESZELY
Varja meg, hogy a készullék lehiiljon miel6tt a hének kitett részekhez érne.

NAGYFESZULTSEG VESZELY
Elektromos részek fesziltség alatt, elektromos aramités veszélye.

FAGYVESZELY
Val6szin(i fagyképzddés, mert a hdmérséklet kiildndsen alacsonyra csdkkenhet.

TUZKIUTES VESZELYE
Potencidlisan gyulékony anyag, vagy gaz.

FONTOS INFORMACIOK
Kulénos figyelemmel olvasandd, mivel a kazan megfelel6 mikddéséhez sziikséges informaciokat
tartalmaz.

= B> B>k B

® ALTALANOS TILALOM
Tilos eszkdzolni/hasznalni a jeldlés mellett feltlintetetteket.

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

GAZSZAG

» Kapcsolja ki a kazant.

* Ne kapcsoljon be semmilyen elektromos egységet (példaul ne kapcsolja fel a villanyt).
» Esetleges nyilt langot oltson el, és nyissa ki az ablakot.

» Hivja a felhatalmazott Miiszaki Szervizkdzpontot.

EGES SZAG

» Kapcsolja ki a kazant.
+ Szell6ztesse ki a helyiséget az ablak, és az ajtd kinyitasaval.
* Hivja a felhatalmazott Miiszaki Szervizkézpontot.

GYULEKONY ANYAG
Ne hasznaljon és/vagy helyezzen gyulékony anyagot (olddszerek, papir, stb.) a kazan kozelébe.

KAZAN KARBANTARTAS ES TISZTIiTAS
Barmilyen beavatkozas el6tt szakitsa meg a kazan elektromos tapellatasat.

A A csomagoléanyagokat (miianyag zacskoék, polisztirol, stb.) gyermekektél tavol kell tartani, mert lehetséges veszélyforrast
jelentenek.

A késziiléket nem alkalmas arra, hogy csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkezé személy, illetve
megfelel6 tapasztalattal vagy ismeretekkel nem rendelkez6 személy lizemeltesse, kivéve, ha biztonsagukért felelés személy
segitségével biztosithat6 a késziilék hasznalatanak feliigyelete vagy a hasznalati utasitasok ismerete.

képviseléje rendelkezik a CSQ bizonyitvannyal a min&ségiranyitasi rendszerek (ISO 9001), a
kornyezet (ISO 14001) és az egészség, valamint a biztonsag (OHSAS 18001) tekintetében. Ez azt
igazolja, hogy BAXI S.p.A. sajat stratégiai céljainak ismeri el a kdrnyezet védelmét, termékeinek
megbizhatosagat és minéségét, illetve dolgozéinak egészségét és biztonsagat.

A vallalat szervezetén keresztil gondoskodik ezen szempontok folyamatos fejlesztésérél, tigyfelei
igényeinek minél jobb kielégitése céljabal.

e
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ALTALANOS FIGYELMEZTETESEK

Ennek a természetes huzatu helyiségfiitd tlizel6kazannak rendeltetés szerint a meglévé épuletek lakdingatlanjai altal k6zésen
hasznalt égéstermék-vezetékhez kell csatlakoznia, amelyen keresztil az égéstermék a kazannak helyt ado helyiségbdl tavozik.
Az égési leveg6t kdzvetlendl a helyiségbdl nyeri, és visszaaramlas-gatlot tartalmaz. Kisebb hatékonysaga miatt a kazan mas célu
felhasznalasat kerilni kell, mert Ugy energiafogyasztasa és tizemeltetési kdltsége nagyobb lenne.

Ez a kazan viznek a Iégkdri nyomason érvényes forraspontnal alacsonyabb hémérsékletre torténé melegitését szolgalja. A kazant
szolgaltatasanak és teljesitmenyének megfelelf flitérendszerre, és hasznalati melegvizet szolgaltaté halézatra kell csatlakoztatni.
Miel6tt képzett szakemberrel bekdttetné a kazant, az alabbiak szerint jarjon el:

» Ellenérizze, hogy a kazan a rendelkezésre allé gaztipussal valé mikoddésre van-e el6készitve. Ezt a csomagolason talalhaté
feliratrdl, illetve a késztiléken |évé adattablardl lehet leolvasni.

» Ellenérizni kell, hogy a kazan fix fistkivezetd csévének atmérdje ne legyen kisebb, mint a kiirté gallérja.

» Ellenérizze, hogy a kémény huzata megfelelé-e nincs-e eltémdédve illetve.

» Ellenérizze, hogy amennyiben mar korabban meglévé flistcsébe torténik a bekdtés, az gondosan meg legyen tisztitva, mivel
miikddés kézben az esetleges korom levalasa elzarhatja a fiist utjat.

* A készulék helyes Uzemeltetésének biztositasara, és a garancia érvényessége éredekében elengedhetetlen az aldbbi
ovintézkedések betartasa:

1. Melegviz halézat

1.1 Ha a viz keménysége meghaladja a 20 °F-t (1 °F = 10 mg kalcium karbonat / 1 liter viz), akkor egy polifoszfat adagolo, vagy
egy a hatalyos normativaknak megfelelé ezzel egyenértékii rendszer beszerelését irjuk el6.

1.2 A késziilék beszerelését kovetden, és annak hasznalata el6tt a rendszert alaposan at kell mosni.
1.3 A termék hasznalati melegviz halézatahoz hasznalt anyagok megfelelnek a 98/83/EK direktivanak.
2. Fiitési halozat

2.1 Ujrendszer: Akazan beszerelése el6tt a berendezést alaposan meg kell tisztitani a maradék menetvagasi forgacs, forraszanyag
és esetleges oldoszerek eltavolitasa céljabdl, a kereskedelemben kaphaté nem savas és nem lugos megfelel6 termékeket
hasznalva e célra, melyek nem karositjak a fémeket és a miianyag, valamint gumi részeket. A berendezés lerakédasoktdl torténd
védelme érdekében olyan véddszereket kell hasznalni, mint a SENTINEL X100 és FERNOX fiitérendszer védd. Ezen termékek
hasznalata soran szigoruan kovesse a veliik adott utmutatasokat.

2.2 Meglévo rendszer: A kazan beszerelése el6tt a berendezést teljesen le kell Uriteni és megfeleléen meg kell tisztitani iszaptdl
és szennyez6deésektdl az el6z6ekben ismertetett, kereskedelemben kaphaté erre alkalmas termékek hasznalataval. A tisztitashoz
javasolt termékek az alabbiak: SENTINEL X300 vagy X400 és FERNOX fltérendszer helyreallitd. Ezen termékek hasznalata
soran szigoruan kdvesse a vellk adott Utmutatasokat. Ne feledje, hogy a fiitérendszerben lévd lerakodasok jelenléte miikddési
problémakat okoz a kazanban (példaul a h6cseréld tulmelegedése és zajossag).

Az els6 begyuijtast a felhatalmazott miszaki szervizszolgalatnak kell végeznie, melynek soran az alabbiakat kell ellenériznie:

» Az adattabla adatai megfelelnek-e a halézati (elektromos, viz, gaz) adatoknak.
» Atelepitést a hatalyos el6irasoknak megfeleléen eszkdzoltek-e.
* Az elektromos haldzat, és a foldelés bekdtése szabalyosan tortént-e.

o A fenti figyelmeztetések figyelmen kiviil hagydsa a késziilékre vonatkoz6 garancia elvesztését vonja maga utin. A
1 felhatalmazott miiszaki szervizk6zpontok jegyzékét a mellékelt lapon tiintettiik fel. Uzembe helyezés el6tt tdavolitsa el a
kazanrél a védéféliat. Enhez ne hasznaljon karcol6 szerszamot vagy anyagot, mert ez megsértheti a festett részeket.

TANACSOK ENERGIA MEGTAKARITASAHOZ

A fiités szabalyozasa

A kazan odairanyu hémérsékletét a rendszer tipusatél fliggéen allitsa be. Flitétestekkel rendelkez6 rendszerben ajanlott a fitviz
odairanyd hémérsékletét maximum 60°C-ra beallitani, és ezt az értéket csak akkor ndvelni, ha a kivant kérnyezeti komfortot nem
éri el. Padloflités esetén ne Iépje tul a rendszer tervezdje altal elSirt hémérsékletet. Ajanlott kiils6 szonda és/vagy vezérlGpanel
hasznalata az odairanyli hémerséklet automatikus beallitasahoz az id&jarasi viszonyoktol vagy a belsé hémérséklettdl figgben.
Igy a készilék nem allit el6 a ténylegesen szukségesnél tobb hét. Ugy allitsa be a beltéri hdmérsékletet, hogy ne fiitse tul a
helyiségeket. Minden foknyi tullépés korilbelll 6%-kal nagyobb energiafogyasztassal jar. A beltéri h6mérsékletet a helyiségek
hasznalati tipusahoz igazitsa. Példaul a halészobat vagy a kevésbé hasznalt szobakat alacsonyabb hémérsékletre lehet fiiteni.
Hasznalja az id6programozast és az éjszakai beltéri hdmérsékletet korulbelll 5°C-kal alacsonyabbra allitsa be, mint a nappalit.
Energiatakarékossagi szempontbdl ennél alacsonyabb hémérséklet nem gazdasagos. Csak hosszabb ideji tavollét - példaul
vakacio - esetén csokkentse ennél jobban a beallitott hémérsékletet. Ne takarja le a fiitétesteket, lehetdvé téve a levegé megfeleld
aramlasat. A helyiségek szell6ztetéséhez ne hagyja félig nyitva az ablakokat, hanem révid idére nyissa ki azokat teljesen.

Hasznalati melegviz

J6 megtakaritas érhet6 el, ha ugy éllitia be a kivant hasznalati melegviz hémérsékletet, hogy ne kelljen hidegvizzel keverni.
Minden tovabbi fités energiapazarlast, és nagyobb vizk6képzédést okoz.
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1. A KAZAN MUKODESBE HELYEZESE

A megfeleld begyuijtasi mlveletet az alabbiak szerint kell végezni:

» Nyissa meg az altalaban a kazan alatt talalhaté gazcsapot;

+ Ellenérizze, hogy a rendszer hidraulikus nyomasa az el8iras szerinti-e ("RENDSZER FELTOLTES" fejezet);
* helyezze aram ala a kazant;

+ nyomja be az (®) gombot és helyezze a kazant Nyar % vagy Tél %~ I’ allasra;

+ a (w)Cm és @ G- gombok segitségével allitsa be a flitési kor |)|° és a hasznalati melegviz kér g2 hdrmérsékletét tigy, hogy
ezzel a f6égé meggyulladjon.

Amlkor a kazant meggyujtotta a kijelzén a Q jelzés tlnik fel.
Nyar €~ miikodési alladsban a f6égé csak hasznalati melegviz vétel esetén gyullad meg.

Az els6 begyujtasnal, amig nem tavozik a gazcsévekben lévo 6sszes levegd, elé6fordulhat, hogy az ég6é nem gyullad be, és
a kazan teljesen leall. Ez esetben javasoljuk, hogy ismételje meg a bekapocsolasi miiveleteket, egészen addig amig a gaz el
nem ér az égéhoz ugy, hogy az ® gombot legalabb 2 masodpercre benyomja.

SZIMBOLUMOK magyarazata

Y N
"“ Miikédés fiités médozatban ""o X f(

Langvesztés (nincs begyuijtas)

E
ONG,

Miikddés hasznalati melegviz modozatban

Altalanos rendellenesség

Helyreallithat6 rendellenesség @ ® @

Nincs viz (alacsony rendszer nyomas)

CG_2072

E =B X >

BEE Szam jelzés (hémérseklet, kddszam,
rendellenesség, stb.)

NYOMOGOMBOK jelmagyarazata

@ Meggyujtas / Kikapcsolas / Nyar / Tél ® Reset
Fltési h6mérséklet szabalyozasa @ Informaciok
Hasznalati melegviz hémérsékletének

szabalyozasa

1.1 A FUTES ES A HASZNALATI MELEGViZ ELOREMENO HOMERSEKETENEK
SZABALYOZASA

A berendezést helyiségtermosztattal kell ellatni az egyes helylsegek hémérsékletének szabalyozasa céljabdl.
A fiitési elsremend hdmérséklet |III° és a hasznalati melegviz g~ hémérséklet szabalyozasat a a @ és . @ gombok
segitségével kell eszkdzoIni. Az égéfej begyujtasat a kijelzén megjelend Q szimbélum jelzi.

FUTES: mialatt a kazan flités Gzemmodban mikédik, a kijelzén a JJJI° szimbolum villog, és az odairanyu fiitési hémérséklet
lathato (°C).

HASZNALATI MELEGVIZ: mialatt a kazan hasznalati melegviz (izemmdédban miikédik, a kijelzén a € szimbolum villog, és a
hasznalati melegviz kimeneti hémérséklete lathato (°C).
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2. MUKODESI MODOK

(®) Ezen gomb benyomasaval a kazan alabbi mikddési médjai llithatok be:

+ NYAR
- TEL
+ KIKAPCSOLVA (OFF)

A NYAR allason a kijelzén a % szimbdlum tiinik fel. A kazan csak a melegviz igényt elégiti ki és a flités nem miikddik (a
kornyezeti fagyasgatlo funkcio aktiv).

A TEL allason a kijelzén a €7 )|’ szimbdlumok tiinnek fel. A kazan kielégiti igy a melegviz, mint a fltési igényt (a kdrnyezeti
fagyasgatlo funkcid aktiv).

A KIKAPCSOLVA (OFF) allas esetén a kijelzé a két g7 és |||I° szimbdlum egyikét sem tiinteti fel. Ebben a modozatban csak a
kornyezeti fagyasgatlo funkcio aktiv, egyetlen mas melegviz, vagy fiitési igény sem kertl kielégitésre.

3. BERENDEZES FELTOLTES

A Aramtalanitsa a kazant a kétpolusu kapcsol6 segitségével.

__________ CG_2486a

szabalyozzon.

-
1<
A B manométeren rendszeresen ellendrizze, hogy a hideg berendezés nyomasa || .
1 - 1,5 bar kozott legyen. Alacsony nyomas esetén az C kazan feltdlté csapon || 1
I
Tulnyoméas esetén a A kazan leereszté csapon szabalyozzon. |W

C Rendszer felt6lté csap

A | Berendezés leeresztd csap .,
B | Manometer

o Kiilonésen 6vatosan jarjon el a fiitési rendszer feltoltésénél. Nyissa meg a
i késziiléken talalhaté hészabadlyoz6 szelepeket ha vannak, lassan folyassa
a vizet elkeriilve, hogy a f6é vizkérbe levegé keriiljon. Addig folyassa a
vizet, amig eléri a miikodéshez sziikséges nyomdst. Végiil a rendszerben
légtelenitse a meglévé fiitbelemeket. A vallalat nem vallal felel6sséget a fentiek
hibds, vagy felszines betartasab6l szarmazd, a primer hécserélé belsejében talalhaté
légbuborékok okozta hibakért.

A A kazan vizpresszosztattal rendelkezik, mely vizkimaradas esetén megakadalyozza a kazan miikodését.

]°1 Ha gyakran fordul el6 nyomdscsékkenés, kérje a FELHATALMAZOTT MUSZAKI SZERVIZSZOLGALAT segitségét.

4. A KAZAN KIKAPCSOLASA

A kazan kikapcsolasahoz meg kell szakitani a késziilék elektromos energiaellatasat. A “KIKAPCSOLVA” izemmodban a kazan
kikapcsol (a kijelzd az OFF kiirast tinteti fel), de az aramkoérdk feszlltség alatt maradnak, és a kérnyezeti fagyasgatlé funkcid
aktiv.

5. GAZCSERE

Akazanok foldgazzal (G20-G25.1), és LPG gazzal (G31) is mUkddhetnek. Ha gazcsere szlikséges, forduljon a FELHATALMAZOTT
MUSZAKI SZERVIZHEZ.

6. A BERENDEZES LEALLITASA HOSSZABB IDORE. FAGYVEDELEM

Altaldban célszerl elkerulni a teljes flt6berendezés lelritését, mivel a vizcsere a kazanban és a melegitétestekben is fokozza
a folosleges, és karos vizkélerakodast. Ha télen a flitbberendezést nem hasznalja, és fagyveszély van, tanacsos a rendszerben
lévd vizet erre a célra szolgalo fagyalld oldatokkal keverni (pl. propilén-glikol vizkdolddval és rozsdamentesitével tarsitva). Akazan
elektronikus vezérlésébe egy “fagyvédd” funkcio van beépitve, amely a rendszer 5 °C-nal alacsonyabb odairanyu hémérséklete
esetén az ég6t addig mikdodteti, amit az odairanyu hémeérséklet el nem éri a 30 °C-ot.

ﬁ A funkcio akkor miik6dtethet6, ha a kazdnt csatlakoztatta az elektromos hdlézathoz, van gaz, a késziilék nyomdsa az elGirtnak
megfelel6 és a kazan nem tiltott le.

Ha a kazan nem all elektromos energiaellatas alatt, és az odairanyu hémérséklet 2°C alatt van az ebb6l kévetkez6 primer kér
befagydsdval, a kés6bbi elektromos energiaellatas visszaallitasakor a kazan a "Felolvaszt6" funkciot aktivalja, amely az égé
begyujtasat szabalyozza.

| — ¢}
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7. RENDELLENESSEGEK

A hibakat a kijelz6n megjelend "E" szimbdlum és egy szam (hibakdd) jelzi. A hibak teljes listaja az e e
alabbi tablazatban talalhato.

Ha a kijelz6n megjelenik az "R" szimbdlum, a hiba elharitasahoz a felhasznalénak ujra kell inditania

a készuléket.

A kazan resetalasahoz (Ujrainditdsahoz) nyomja be legalabb 2 masodpercre az ® gombot. Ezen
egység ismétlédé beavatkozasa esetén hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.

A RENDELLENESSEGEK TABLAZATA

A

MEGJELENITETT 2 A
KODSZAM RENDELLENESSEG BEAVATKOZAS
EO1 Elmaradt begyujtas miatti leblokkolas. Legalabb 2 masodpercre nyomja be az ® gombot.
E02 Biztonséagi termosztat beavatkozas miatti leblokkolas. Legalabb 2 masodpercre nyomja be az ® gombot.
EO3 Fust termosztat beavatkozas Hivja a felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.
E04 E:iz;tc:hsagl hiba elmaradt begyuijtas/gyakori langvesztés Legalabb 2 masodpercre nyomja be az ® gombot.
E05 Fitési kor eléremend szonda meghibasodas. Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkdzpontot.
EO6 Hasznalati melegviz szonda meghibasodas. Hivja a felhatalmazott mlszaki szervizkdzpontot.
EO8 Hiba a langer6sité korben. Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizkdzpontot.
EQ09 Hiba a gazszelep biztonsagi kérben. Hivja a felhatalmazott mlszaki szervizk6zpontot.
E10 Viznvoméas-szabalvozo konszenzus hian Ellendrizze, hogy a rendszer nyomasa az el6iras szerinti-e.
y Y Y- Lasd a RENDSZER FELTOLTES fejezetet.
A helyreallas automatikus 170 V-nal nagyobb fesziltséggel.
E22 Tapellatasnak betudhato kikapcsolas. Ha a rendellenesség tovabbra is fennall, hivja a
felhatalmazott mlszaki szervizkézpontot.
Biztonsagi beavatkozas vizkeringés hianya miatt , , .
E25 (val6szinG szivattyd leblokkolds). Legalabb 2 masodpercre nyomja be az ® gombot.
Fatési kor tulmelegedés / biztonsagi beavatkozas Ezen egység ismétl6d6 beavatkozasa esetén hivja a
vizkeringés hianya miatt (valészini szivattyu leblokkolas). | felhatalmazott miiszaki szervizkdzpontot.
I . . Ezen egység ismétlédé beavatkozasa esetén hivja a
E35 Parazita lang (lang hiba). felhatalmazott mlszaki szervizkdzpontot.
E98 Az elektr,or_ull_(us kartya paramétereinek hibas Hivja a felhatalmazott mliszaki szervizk6zpontot.
konfiguracidja.
“St” Felolvasztasi funkcié aktiv. Varjon néhany percet. Ha az "St" kéd tovabbra is kijelzésre
villog: ) kerdl, hivja a felhatalmazott miszaki szervizk6zpontot.
Odairanyu - . .
hémeérseklet <2°C | Felolvasztasi funkcio aktiv. Vérja meg a felolvadast, vagy hivja a felhatalmazott
villog miszaki szervizkdzpontot.
ﬁ Rendellenesség esetén a kijelz6 hattér a kijelzett hibakéddal egyidejiileg villog.

Amennyiben alistanleirtakétél eltéré rendellenességi kodszamkeriilfeltiintetésre, vagy haegy meghatarozottrendellenesség
bizonyos gyakorisaggal ismétlédik, ajanlatos a FELHATALMAZOTT MUSZAKI SZERVIZSZOLGALATHOZ fordulni.

8. RENDES KARBANTARTASI UTASITASOK

A kazan tokéletes miikddési, és biztonsagi hatékonysaganak garantalasahoz minden szezon végén felll kell vizsgaltatni a
felhatalmazott miiszaki szervizszolgalattal.
A gondos karbantartas hozzajarul a berendezés gazdasagos tUzemeltetéséhez.

45

7217473.07 (1-11/17)




A BESZERELEST MEGELOZOEN ERVENYES FIGYELMEZTETESEK

Ennek a természetes huzatu helyisédfiitd tlizel6kazannak rendeltetés szerint a meglévé éplletek lakdingatlanjai altal kbzésen
hasznalt égéstermék-vezetékhez kell csatlakoznia, amelyen keresztiil az égéstermék a kazannak helyt adé helyiségbél tavozik.
Az égési leveg6t kdzvetlendl a helyiségbdl nyeri, és visszaaramlas-gatlot tartalmaz. Kisebb hatékonysaga miatt a kazan mas célu
felhasznalasat kerllni kell, mert ugy energiafogyasztasa és lzemeltetési kdltsége nagyobb lenne.

Az alabbi mlszaki leirasok és utasitasok az tizembe helyezést végzé szakembernek szélnak, hogy tokéletesen tudja elvégezni a

beszerelést. A begyujtasra és a kazan hasznalatara vonatkozé utasitasok a felhasznalénak szoélo részben talalhatok. A telepités

soran a helyi tévényeket és miszaki normativakat kell betartani.

A beszerelést végz6 szakembernek a flitbberendezések szereléséhez megfeleld képesitéssel kell rendelkeznie.

* A kazant barmilyen tipusu, egy vagy két csdvel taplalt flt6lappal, radiatorral vagy konvektorral lehet mikodtetni. A kér
keresztmetszetét minden esetben a normal modszerekkel kell szamitani, figyelembe véve a rendelkezésre allé vizkapacitas/
vizoszlop nyomoémagassag jellemzéket (lasd a kézikényv végén lévé E ,SECTION” mellékletben).

* Az els6 begyuijtast a felhatalmazott miiszaki szervizszolgalatnak kell végeznie, a mellékelt lap szerint.

KIEGESZITO SZIVATTYU FIGYELMEZTETES: kiegészité szivattyl hasznalata esetén a kazan végén egy megfeleléen méretezett
hidraulikus szeparatort kell telepiteni. Mindezt a kazanban Iévé viznyomas-szabalyoz6é megfeleld mikodésenek lehetévé tétele
céljabdl.

SZOLAR RENDSZER FIGYELMEZTETES: egy azonnali hasznalati melegvizet szolgaltaté (vegyes) kazan napelemes
berendezéshez csatlakoztatasanal, a kazanba belép6 hasznalati melegviz maximalis hémérséklete nem Iépheti tal a 60 °C -ot.

HOMERSEKLET SZABALYOZAS ALACSONY HOMERSEKLETU FUTORENDSZEREN: alacsony hémérsékletti fiitdrendszernél
(példaul padios rendszernél), ajanlatos a kazan flitési maximalis alapértékét 45°C-ra csdkkenteni, az F06=001 paraméter
moédositasaval a PARAMETEREK BEALLITASA fejezetben ismertetettek szerint.

A fenti figyelmeztetések figyelmen kiviil hagyadsa a késziilékre vonatkozé garancia elvesztését vonja maga utan.

A A csomagoléanyagokat (milianyag zacskoék, polisztirol, stb.) gyermekektdl tavol kell tartani, mert lehetséges veszélyforrast
jelentenek.

9. AKAZAN BESZERELESE
A sablon abraja a kézikényv végén a ,,C SECTION” pont alatt &ll rendelkezésre.

Miutan meghatarozta a kazan pontos helyét, rogzitse a falhoz a sablont. A sablon als6 atléjanal 1évé viz- és gazcsatlakozasok
allasainal kezdje a berendezés bekodtését. Javasoljuk, hogy a fiitési korre két (oda- és egy visszairanyu) G3/4-es kiilon kaphato
elzardcsapot épitsen be, mivel ez lehetévé teszi, hogy nagyjavitasnal ne kelljen a teljes fltéberendezést leereszteni. Mar meglévé
berendezeés és csere esetén javasoljuk, hogy a kazan visszatéré kéréhez alul egy Ulepité edényt helyezzen el, melynek célja, hogy
az atmosést kdvetben is a rendszerben maradt és idével a rendszerbe visszakerul§ lerakodasokat, illetve salakot 6sszegydjtse.
Akazantkozvetlendl fustcsore kell kotni az égéstermékek eltavolitasahoz. Akazan és a flistcsd kozotti csatlakozas keresztmetszete
nem lehet kisebb a berendezés csatlakozas keresztmetszeténél. A kémény mindig kival6 allapotban kell legyen, nem lehet rajta
olyan nyilas vagy repedés, amely a huzat csékkenésével jarna.

A Ovatosan régzitse a kazan hidraulikus csatlakozéit (maximalis nyomaték 30 Nm).

10.ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASOK

A késziilék elektromos biztonsaga csak akkor garantalt, ha azt a hatalyos biztonsagi el6irasoknak megfelel6 hatékony foldel6
berendezéshez csatlakoztattak.

A kazant elektromosan 230 V-os monofazis + foldelés taphalézatra kell csatlakoztatni a vele adott haromeres vezetékkel, a
VONAL-NULLA polaritast betartva.

A csatlakoztatast kétpolusu kapcsolo segitségével kell elvégezni tgy, hogy az érintkezék legalabb 3 mm-re nyiljanak.

A tapvezeték cseréje esetén “HAR HO5 VV-F” 3x0,75 mm?-es, legfeljebb 8 mm atméréji harmonizalt kabelt kell hasznalni.

A tapellaté kapocsléchez torténé hozzaférés

« tavolitsa el a kazan eliils6 panelét (két csavarral van az alsé részen rogzitve);

+ forditsa lefelé a vezérlédobozt;

« tavolitsa el a vezérlédoboz fém védorészét;

» nyissa fel a fedél bal oldalsé részét, igy az elektromos csatlakoztatasok zénajahoz férhet.

A2A-es gyorsbiztositék a tapellaté kapocslécen talalhato (ellenérzés és/vagy csere céljabdl huzza ki a fekete szin( biztositéktokot).

A A kapocsléc nagy fesziiltség alatt van. Csatlakoztatas el6tt gondoskodjon arrdl, hogy a késziilék ne legyen fesziiltség alatt.

ﬁ Tartsa be a tdpelldtdsi polaritést L (FAZIS) - N (NULLA).

(L) = Vonal (barna)
(N) = Nulla (vilagoskék).
()= Foldelés (sarga-zold)

(1) (2) = Szobatermosztat érintkezd.
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10.1SZOBATERMOSZTAT CSATLAKOZTATAS

A helyiségtermosztat kazanhoz csatlakoztatasahoz az alabbiak szerint jarjon el:

» férjen a tapellatd kapocsléchez az ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASOK fejezetben ismertetetteknek megfeleléen;
» tavolitsa el az (1) és (2) kapcsokon Iévé hidat;

» a kéteres vezetéket vezesse be a vezeték leszoritdn keresztul és kdsse be ebbe a két kapocsba.

10.2A KESZLET RESZET NEM KEPEZO TARTOZEKOK

10.2.1 AKULSO SZONDA CSATLAKOZTATASA
A tartozékként adott Kiilsé Szonda kazanhoz csatlakoztatdsahoz az alabbiak szerint jarjon el:
» férjen a tapellatd kapocsléchez az ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASOK fejezetben ismertetetteknek megfeleléen;

« fltés és hasznalati melegviz modelleknél: csatlakoztassa a kiilsé szondat a PIROS szin(, faston fed6vel rendelkez6 két
vezetékhez;

» csak flités modelleknél: csatlakoztassa a kiilsd szondat az M2 kapocsléchez, lasd az elektromos rajzokat a kézikbnyv végén
a B ,,SECTION” mellékletben;

» csatlakoztatott kilsé szondaval beéllithaté a "kt" klimagdrbe a @ gombok segitségével a rendelkezésre all6 értékek
(0...90) kozul valasztva. Lasd a kézikdnyv végén a E ,,SECTION” mellékletben talalhaté gorbe abrajat (a gorbe 0 értékre van
beallitva).

Kt GORBEK GRAFIKON MAGYARAZATA - E ,SECTION”

ﬂllll' Odairanyd hémérséklet lﬁ'i? Kulsé hémérséklet

10.2.2 KULSO VIZMELEGITO CSATLAKOZTATASA (csak fiités modelleknél)

[e]
1 A kazdnokhoz a gyarté altal el6iranyzott vizmelegiték csatlakoztathatok.

A hasznalati melegviz elsébbségi NTC szonda és a haromutas szelep motor nem képezik a késziilék tartozékainak részét mivel
tartozékkeént allnak rendelkezésre.

VIZMELEGITO SZONDA CSATLAKOZTATAS

A kazant elektronikusan el6készitettiik a kiilsé hasznalati viz melegitéhdz torténd csatlakoztatasra. A vizmelegité hidraulikus
csatlakoztatasat "SECTION" F melléklet abraja tiinteti fel. Csatlakoztassa az NTC els6bbségi hasznalati melegviz szondat az
M2 kapocsléc §\S kivezetéseihez.. Az NTC szonda érzékel6 elemét a vizmelegitén e célra kialakitott furatba kell bevezetni.
Ellenbrizze, hogy a vizmelegitd csékigydjanak teljesitménye a kazan teljesitményével 6sszhangban legyen. A hasznalati melegviz
hémérsékletének beallitasahoz (+35°C...+60°C) a eynyomégombok hasznalatosak.

FONTOS: allitsa be a FO3 = 003 paramétert a PARAMETER BEALLITAS fejezetben leirtaknak megfeleléen.
AVIZMELEGITO CSATLAKOZASAINAK LEIRASA (lasd az A abréat a kézikényv végén a ,,SECTION” F mellékletben).

A Ftési Egység E Fltési viz visszairany / Vizmelegité Egység
B Motorizalt 3 jaratu szelep F Vizmelegité Egység

C Fitési viz odairany G Hasznalati melegviz els6bbségi szonda

D Vizmelegitd viz odairany

MOTOR 3 JARATU SZELEP ELEKTROMOS CSATLAKOZTATAS

A motor 3 jaratu szelep és a hozzatartoz6 vezetékek kulon készletként allnak rendelkezésre. Csatlakoztassa a 3 jaratu szelep
vezetékeinek csatlakozoval rendelkezé végeit a kazan M2 kapocslécének kivezetéseihez.

o A légiobetegség mentes funkcié NEM AKTIV. Az aktivdléshoz a F16 = 055...067 (setpoint 55...67°C) paramétert kell bedllitani
i a PARAMETER BEALLITAS fejezetben ismertetetteknek megfeleléen.
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11.GAZSZELEP ES ELEKTRONIKUS KARTTYA
11.1 GAZCSEREMODOZAT

A kazant a felhatalmazott mlszaki szervizszolgalat atallithatja féldgazra (G20 - G25.1) vagy folyékony gazra (G31). Az alabbi
miiveleteket kell a leiras szerinti sorrendben elvégezni:

A) a f6 ég6 fuvokainak cseréje;

B) az elektromos kartya paramaméterezése;

C) a gazszelep nyomasszabalyozdjanak mechanikus beallitasa;
D) végso ellendrzések.

A) A f6 ég6 fuvokainak cseréje

» Szakitsa meg a kazan elektromos aramellatasat.

» zarja el a gazbevezetd csapot;

» tavolitsa el a kazan ellls6 panelét;

« cserélje ki a rampa fuvokait igyelve arra, hogy megfeleléen rogzitse 6ket esetleges gazszivargas elkerllése érdekében. A
favokak atmérgjét a fuvokak-égoé nyomas tablazat tlnteti fel.

* nyissa meg a gazbevezeté csapot és ellendrizze, hogy ne alljon fenn gazszivargas.

B) Az elektromos kartya paramaméterezése
* Helyezze aram ala a kazant;

« dllitsa be a (Fxx) paramétereket az aldbbi tablazatban feltiintetett értékekre a gaztipustdl fliggéen, a PARAMETEREK
BEALLITASA fejezetben ismertetett eljarast kdvetve.

24 -1.24

G20 G31 G25.1
| Fo2 0 1 2

C) A gazszelep nyomasszabalyozéjanak mechanikus beallitasa

+ Csatlakoztassa egy, lehetdleg viz manométer pozitiv nyomasvételi helyét a gazszelep
nyomasvételi helyéhez ( Pb ).

* nyissa meg a gazcsapot és allitsa a kazant "Tél" allasra;

* nyissa meg a hasznalati melegviz vételi csapot legalabb percenként 10 literes kapacitason
vagy gy6z6djon meg arrdl, hogy maximalis héigény alljon fenn.

C1) A névleges teljesitmény szabalyozasa:
+ tavolitsa el a modulator fedelét;

» szabdlyozza a sargaréz csavart (a) addig, amig a fuvékak-égé nyomas tablazatban feltiintetett
névleges teljesitménynek megfeleld nyomas értékeket el nem éri;

» ellen6rizze, hogy a kazan dinamikus tapnyomasa a gazszelep nyomasvételi helyénél (Pa)
mérve a MUSZAKI JELLEMZOK fejezetben feltlintetett értéknek megfeleljen.

C2) A csOkkentett teljesitmény szabalyozasa:
» huzza ki a modulator tapvezetekét es szabayozzon a (b) csavaron amig a fuvokak-égé nyomas
tablazatban feltlintetett csdkkentett teljesitménynek megfelel6 nyomas értékeket el nem éri;

» csatlakoztassa ujra a vezetéket;
» szerelje fel a modulator fedelét és zarja le.

(a)
(b)

Fuavokak - égéfej nyomas tablazat

L2 90

1.24F-24F
Gaztipus G20 G31 G25.1
Fuvoka atméré (mm) 1,18 0,77 1,45
Egéfej nyomas (mbar*) 25 5.4 19
CSOKKENTETT TELJESITMENY ’ ’ ’
Egéfej nyomas (mbar*)
NEVLEGES TELJESITMENY 13,1 29,3 10,0
Fuvokak szama 13

* 1 mbar = 10,197 mm H,0O

D) Végso ellendrzések
» Akazan azonosité tablajara jegyezze fel az atallitast a gaztipus és az elvégzett beallitas megjeldlésével.

7217473.07 (1-11/17) 48



11.2GAZSZELEP CSERE

A gazszelep cseréje esetén az alabbi miveleteket végezze el:
szakitsa meg a kazan elektromos tapellatasat;

» zarja el a gazbevezetd csapot;

» cserélje ki a gazszelepet;

* nyissa meg a gazbevezetd csapot és ellendrizze, hogy ne alljon fenn gazszivargas;
+ kovesse a GAZCSERE MODOZAT fejezet C pontjaiban ismertetett miiveleteket.

11.3GAZSZELEP BEALLITASA

A gazszelep beallitasanak eszkdzléséhez, kdvesse a GAZCSERE MODOZAT fejezet C pontjaiban ismertetett miiveleteket.

11.4ELEKTRONIKUS KARTYA CSERE

Az elektronikus kartya cseréje esetén az alabbi miiveleteket végezze el:

+ szakitsa meg a kazan elektromos tapellatasat;

» zarja el a gazbevezetd csapot;

» tavolitsa el a kazan ellils6 panelét;

« cserélje ki az elektronikus kartyat;

* helyezze aram ala a kazant;

» akijelz6n az “ F98” kiiras;

« dllitsa be az FO1, FO2, FO3 és F12 paramétereket a PARAMETEREK BEALLITASA fejezetben ismertetettek szerint az
azonositd adattablan feltintetett kazan modellnek megfeleléen.

11.5ELEKTRONIKUS KARTYA CSERE + GAZSZELEP

Az elektronikus kartya és a gazszelep egyidejlleg torténé cseréje esetén az alabbi miiveleteket kdvesse:

» szakitsa meg a kazan elektromos tapellatasat;

« zarja el a gazbevezetd csapot;

« tavolitsa el a kazan eliils6 panelét;

» cserélje ki az elektronikus kartyat;

» cserélje ki a gazszelepet;

* nyissa meg a gazbevezetd csapot és ellendrizze, hogy ne élljon fenn gazszivargas;

* helyezze aram ala a kazant;

» akijelzén az “ F98” kiiras;

« dllitsa be az FO1, F02, FO3 és F12 paramétereket a PARAMETEREK BEALLITASA fejezetben ismertetettek szerint az
azonositd adattablan feltintetett kazan modellnek megfeleléen;

+ koévesse a GAZCSERE MODOZAT fejezet C pontjaiban ismertetett miiveleteket.

12.PARAMETEREK KIJELZON TORTENO MEGJELENITESE ("INFO" FUNKCIO)

Nyomja be legaldbb 6 masodpercre az (i) gombot a kazan miikédésére vonatkozé néhany informacié kijelzén torténd
megjelenitéséhez.

ﬁ Amikor az “INFO” funkcio aktiv, a kijelz6n az “A00” kiiras és a kazan eléremené hémérsékletének értéke valtakozva tiinik fel:

00<—>35C

A @ @szabélyozégombok segitségével jelenitheti meg az alabbi informaciokat:

AO00: a fitési eléremend hémérséklet jelenlegi értéke (°C);

A01: a hasznalati melegviz hémérsékletének jelenlegi értéke (°C);
A02: a kiils6 hémérséklet (csatlakoztatott kiilsé szondaval) jelenlegi értéke (°C);
A03: a fust hémérsékletének jelenlegi értéke (°C);

A04: a gazszelep ellendrzé jelzésének pillanatnyi értéke (%);
A05: a teljesitmeny tartomany értéke (%) (MAX CH);

AO06: a flitési set-point h6mérséklet értéke (°C);

AO07: a hasznalati melegviz set-point hdmérséklet értéke (°C);
A08: a kazanban el6fordult utolsé hiba;

A09: nem hasznalt;

A10: nem hasznalt;

Ez a funkcio 3 perces idétartamra marad aktiv. Az “INFO” funkci6 ezt megel6z8en is megszakithatd a @ gomb benyomasaval,
vagy a kazan fesziiltségmentesitésével.
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13.PARAMETEREK BEALLITASA

A kazan paraméterek beallitasahoz nyomja be egyidejiileg az gombot és a gombot legalabb 6 masodpercre. Amikor a
funkcid aktiv, a kijelzén az “ F01” kiiras, és a megjelenitett paraméter értéke valtakozva tlnik fel.

Paraméter médositas

» A paraméterek futtatdsahoz nyomja be a gombokat;

» Egy egyedili paraméter médositasahoz nyomja be a @ gombokat;

* Az érték mentéséhez nyomja be az @ gombot, ekkor a kijelzén a “ MEM” kiiras tinik fel.

A funkciébol mentés nélkul térténd kilépéshez nyomja be az @ gombot, a kijelz6n ekkor az “ ESC” kiiras tlinik fel.

]°1 AJANLATOS EZEN KEZIKONYV VEGEN LEVO TABLAZATBA MINDEN MODOSITOTT PARAMETERT BEJEGYEZNI.
Gyari beallitas
Paraméter Paraméter leiras
24 1.24
FO1 Kazan tipus: 010 = zart égéstér - 020=nyitott kamra 020
F02 Hasznalt gaztipus: 000=METAN - 001=LPG - 002=g4z G25.1 000 - 001
Hidraulikus rendszer
000 = igény szerinti HMV
FO3 003 = kulsé vizmelegitével 000 004
004 = kizardlag fltésre
FO4 - FO5 Prog_ramozhato re'le peallltas 1_’es 2 (Lasd a SERVIZ utasitasait) 000
000=semmilyen tarsitott funkcid
Legnagyobb’ megengedett flitési hdmérséklet beallitasa (° C)
F06 000=85°C (Eg6 kikapcsolas 90 °C-on) 000
001=45°C (Eg6b kikapcsolas 50 °C-on)
FO7 Hasznalati melegviz elsébbség bemenet konfiguracié 000
F08 Max. teljesitmény flitésnél (0-100%) 100
F09 Hasznalati melegviz készitési csucsteljesitmény (0-100%) 100
F10 Legkisebb flitési teljesitmény (0-100%) 000
F11 Varakozasi id6 flitésnél ujabb bekapcsolas el6tt 003
000=10 masodperc - 001...010 = 1...10 perc
F12 Kazan modell azonositas 007
F13 Fitési kikeringetési id6: 000=10 masodperc - 001...240 = 1...240 perc 003
F14 Hasznalati melegviz szonda megfelel6 elhelyezésének ellenérzé tesztje 000
000=Kikapcsolva - 001=Mindig bekapcsolva
F15 Gyari beallitas 000
F16 Fertétlenitési tzemmaod 000
000 = Tiltva - 055...067 = Engedélyezve (alapjel 55...67°C)
F17 Viznyomas-szabalyozé konfiguracio 001
F18 Paraméterek kioldasa a SERVICE szamara 000
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14.SERVICE RENDELLENESSEGEK AZONOSITASA ES MEGOLDASA

A hibakat a kijelzén megjelend "E" szimbdlum és egy szam (hibakdd) jelzi. A hibak teljes listdja az alabbi  ~—~ "

tablazatban talalhato.
Ha a kijelz6n megjelenik az "R" szimbdlum, a hiba elharitasahoz a felhasznalénak vjra kell inditania a

készlléket.

Akazan resetalasahoz (Ujrainditdsahoz) nyomja be legaldbb 2 masodpercre az
ismétl6dd beavatkozasa esetén hivja a felhatalmazott mlszaki szervizkézpontot.

@ gombot. Ezen egység

"N
ELIII'
R

S

MEGJELENITETT | LENDELLENESSEG LEHETSEGES OK SERVICE BEAVATKOZAS
KODSZAM
EO01 Elmaradt begyuijtas miatti | ¢ Gaz tapnyomas hianya. o Ellendrizze, hogy a gaz elzardszelep meg legyen
leblokkolas. o Gyujto-érzékel6 vezeték nyitva illetve, hogy ne legyen levegé a gaz tapellato
megszakadt. koérben.
o Meghibasodott langér elektroda, | o Ellendrizze a gaz tapnyomasat.
vagy annak nem megfeleld e Ellendrizze a vezeték folytonossagat és a langér
elhelyezése. elektrédaval, illetve a gyujtéval torténé megfeleld
o Meghibasodott gazszelep. érintkezéset.
o Meghibasodott elektronikus o Ellendrizze a gazszelep elektronikus kartyahoz
kartya. torténd csatlakozasat.
o Ellendrizze a langdr elektroda épségét és
elhelyezkedését (lasd a GYUJTO ES LANGOR
ELEKTRODA ELHELYEZESE fejezetet).

E02 Biztonsagi termosztat o Vizkeringés hianya a primer e Ellendrizze a szivattyl mikddését (csavarja le az
beavatkozas miatti korben (leblokkolt szivattyd vagy elulsé dugot és egy csavarhuzé segitségével oldja
leblokkolas. eltomddott héeseréld). ki a szivattyu jarokerekét).

o Hibas hatartermosztat. o Ellendrizze a szivattyu tapvezetékeit.

o Megszakadt hatartermosztat o Ellendrizze a hatartermosztat épségét és ha
vezetékek. szukséges, cserélje ki.

* Meghibasodott eléremendé NTC | e Ellendrizze a hatartermosztat vezetékeinek
CH szonda. folytonossagat.

e Meghibasodott elektronikus e Ellenérizze az eléremend NTC CH szondat (*).
kartya. e Ellendrizze, hogy a hécserélé nincs-e eltdmddve.

E03 Fist termosztat o Aflist cs6vezeték elzarodott. e Ellendrizze, hogy a fistelvezetd csévezetékek
beavatkozas. o Hibas flsttermosztat. ne legyenek elzardédva, illetve, hogy megfelel6en

e Megszakadt fiist termosztat legyenek telepitve.
vezetékek. o Ellendrizze a fusttermosztat épségét és ha
szikséges, cserélje ki.
e Ellenérizze a flst termosztat vezetékeinek
folytonossagat.

E04 Biztonsagi hiba elmaradt | e Lasd az EO1-ben feltlintetett e Lasd az EO01-ben feltiintetett beavatkozasokat.
begyuijtas, vagy gyakori okokat. o Lasd az E42-ben feltlintetett beavatkozasokat.
langvesztés miatt. e Lasd az E42-ben feltiintetett

okokat.
E05 Eléremend szonda e El6remend NTC CH szonda ¢ Ellenérizze az eléremend NTC CH szondat (*).
meghibasodas. meghibasodas (nyitott vagy ¢ Ellendrizze az eléremené CH szonda vezetékeinek
rovidzarlatos kor). folytonossagat.
e El6remené CH szonda vezeték | e Ellendrizze, hogy a vezetékek nem
megszakadt, vagy révidzarlatos. rovidzarlatosak-e.

E06 Hasznalati melegviz e NTC DHW szonda e Ellendrizze az NTC DHW szondat (*).
szonda meghibasodas. meghibasodas (nyitott, vagy ¢ Ellendrizze a DHW szonda vezetékeinek

rovidzarlatos kor). folytonossagat.

o DHW szonda vezetékek e Ellendrizze, hogy a vezetékek nem
megszakadtak vagy révidzarlatosak-e.
rovidzarlatosak.

E08 Hiba a langerésit6 e Az elektronikus kartya o Ellenérizze a foldelés folytonossagat az elektronikus

korben. nem rendelkezik féldel6 kartya (X4 csatlakozé) valamint a tapellaté
csatlakozassal. kapocsléc kozott.
* Meghibasodott elektronikus
kartya.

E09 Hiba a gazszelep o Meghibasodott elektronikus o Cserélje ki az elektronikus kartyat.
biztonsagi kérben. kartya.

E10 Viznyomas-szabalyozé e Rendszer CH koér nyomasa <0,5 | « Ha a CH kér nyomasa <0,5 bar végezze el a
konszenzus hiany. bar. feltéltését (lasd a RENDSZER FELTOLTES

¢ Viznyomas-szabalyoz6 fejezetet).
meghibasodas. e Ellendrizze a viznyomas-szabalyoz6 megfelel
e Viznyomas-szabalyoz6 mikodését.
vezetékek megszakadtak. o Ellenérizze a viznyomas-szabalyozé vezetékeinek
folytonossagat.

E22 Tapellatasnak betudhaté | e Tapfesziliség V<162V e Ellendrizze, hogy a tapfeszlltség csokkenés a
kikapcsolas. (automatikus helyreallitasra kazantdl figgetlen okokbdl torténik-e, és ez esetben

VV>168V esetén kerll sor). Iépjen kapcsolatba az elektromos energiaellatast
¢ Meghibasodott elektronikus biztositd intézménnyel.
kartya.
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MEGJELENITETT

nem elégiti ki a héigényt.

o Meghibasodott elektronikus
kartya.

KODSZAM RENDELLENESSEG LEHETSEGES OK SERVICE BEAVATKOZAS

E25 Biztonsagi beavatkozas | e Vizkeringés hianya a CH kdrben | e Ellenérizze a szivattyu mikodését (csavarja le az
vizkeringés hianya miatt. (leblokkolt szivattyu vagy elllsé dugot és egy csavarhizoé segitségével oldja

eltdomédott hécsereld). ki a rotort).

e El6remend NTC CH szonda e Ellenérizze a szivattyu tapvezetékeit.
meghibasodas. e Ellendrizze az eléremend NTC CH szondat (*).

o Meghibasodott elektronikus o Ellendrizze, hogy a hécserélé nincs-e eltdmddve.
kartya.

E26 Eléremend NTC CH o Lasd az E25-ben feltiintetett o Lasd az E25-ben feltiintetett beavatkozasokat.
szonda tulmelegedése okokat.
miatti biztonsagi
beavatkozas.

E35 Parazita lang (lang hiba). | e Az elektronikus kartya o Ellendrizze a foldelés folytonossagat az elektronikus
nem rendelkezik féldel6 kartya (X4 csatlakozé) valamint a tapellato
csatlakozassal. kapocsléc kdzott.

e Langor elektroda o Ellendrizze a langér elektroda épségét és
meghibasodas, vagy annak nem |  elhelyezkedését (lasd a GYUJTO ES LANGOR
megfeleld elhelyezése. ELEKTRODA ELHELYEZESE fejezetet).

* Meghibasodott elektronikus
kartya.

E98 Az elektronikus kartya o Az elektronikus kartyat o Allitsa be az FO3 és F12 paramétereket a
paramétereinek hibas kicserélték és még nem PARAMETEREK BEALLITASA fejezet tablazataban
konfiguracidja kerdlt konfiguralasra a kazan ismertetett értékekre az azonosit6é adattablan

modelinek megfeleléen. feltintetett kazan modellnek megfeleléen.

o Az FO3 és F12 paraméterek
nem kerlltek beallitasra, vagy
nem megfeleléek.

“St” Felolvasztasi funkcio o Primer kor befagyott o Végezze el a kazan medfelel6 felolvasztasat

Villog: aktiv. A kazan nem o Meghibasodott eléremend NTC miutdn meggy6z6doétt arrdl, hogy a készllék nem
gyujtja be az ég6t és CH szonda. all elektromos energiaellatas alatt. Ezt kdvetéen
nem elégiti ki a héigényt, |e Meghibasodott elektronikus végezze el a begyujtast (az ,St” kod az égé néhany
vagy csOkkentett kartya. perces mikodését kdvetben kialszik).
hételjesitménnyel e Ellendrizze az eléremend NTC CH szondat (*).
mukodik.

Odairanyu Felolvasztasi funkcio o Primer kor befagyott o Végezze el a kazan medfelel6 felolvasztasat
hémérséklet <2°C | aktiv. A kazan nem e Meghibasodott eléremend NTC miutan meggy6z6dott arrél, hogy a késziilék nem
villog gyuijtia be az égét és CH szonda. all elektromos energiaellatas alatt. Ezt kdvetéen

végezze el a begyujtast (az ,St” kod az égé néhany
perces mikodését kdvetben kialszik).
e Ellendrizze az eléremend NTC CH szondat (*).

CH = flitési kér

DHW = hasznélati melegviz
(*) NTC DHW szonda és eléremené CH: ellenallasi érték hidegen kb. 10 kQ @ 25°C (az ellenallas a hémérséklet emelkedésével csokken).
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15.SZABALYOZO ES BIZTONSAGI EGYSEGEK

A kazant a vonatkozo eurdpai normativak eldirasainak megfeleléen gyartotték, és az alabbi egységekkel rendelkezik:

* Biztonsagi termosztat

Ez a egység, melynek érzékeldje a flitbkor eléremend vezetékén helyezkedik el, megszakitja az égéfej gazellatasat, ha a primer
kor vize tulmelegszik. llyen esetben a kazan leall, és csak a leallds okanak kikliszébolése utan lehet a ® gomb legalabb 2
masodpercre torténd benyomva tartasaval megismételni a begyujtast.

® Ezt a biztonsagi egységet tilos miikodésen kivil helyezni

* Fiist termosztat

Ez az egység, melynek érzékelbje a fustcsé bal oldalan talalhatd, megszakitja a féegé gazellatasat, ha a kémény el van témédve
és/vagy nincs huzata.

llyen esetben a kazan leall az EO3 hibakddot jelezve. Az Ujabb begyujtashoz a ledllas okanak elharitasat kdvetéen megismételhetd
a begyujtas az ® gomb legalabb 2 masodpercre térténé benyomasaval.

® Ezt a biztonsagi egységet tilos miikodésen kiviil helyezni

* lonizacios langor érzékel6

Az égbfej kozepso részén talalhatd érzékeld elektroda garantalja a biztonsagot ha nincs gaz, vagy ha a f6égé begyulladasa nem
teljes.

llyen esetben 3 probalkozast kdvetden a kazan leblokkol.

A normal miikodési korilmények visszaallitdsahoz az ® gombot legaldbb 2 mésodpercre be kell nyomni.

* Viznyomas-szabalyozé
Ez az egység csak akkor teszi lehetévé a f6ég6 begyujtasat, ha a rendszer nyomasa meghaladja a 0,5 bar értéket.

» Fltési kor szivattyautomiikodése

Az elektronikusan vezérelt szivattyt utomikodése 3 percig tart és fiitési médozatban a helyiségtermosztat kbzbelépésére, az
égobfej kialvasa utan keril aktivalasra.

+ Fagymentesitd egység

A kazan elektronikus vezérlése egy ,fagyvédd” funkcidval rendelkezik fitési médozatban, amely 5 °C-nal alacsonyabb odairanyu
hémérséklet esetén az égéfejet addig mikddteti, amig az odairanyu hémérséklet el nem éri a 30 °C-ot. Ez a funkcid akkor él, ha
a kazan aram alatt van, ha van gaz, és a berendezés nyomasa elGiras szerinti.

* Vizkeringés hianya a primer kéron (valészinii szivattyu leallas)

A primer korben torténd viz keringés hianya, vagy elégtelensége esetén a kazan leall, az E25 hibakddot jelezve

. Szivattyu atmozgatas

Ha 24 é6ran keresztil nincs hdigény a fiitési és/vagy a hasznalati melegviz koérben, a szivatty automatikusan miikddésbe Iép 10
masodpercre.

Ez a funkcid akkor él, ha a kazan aram alatt van.

* Hidraulikus biztonsagi szelep (fiitési kor)

Ez a 3 barra bedllitott egység a fiitési kor tulnyomasveédelmére szolgal.
Javasoljuk, hogy a biztonsagi szelepet csatlakoztassa szifonos kivezetéshez. Tilos a szelepet a flitési kor leeresztésére hasznalni.

16.VIZKAPACITAS/ViZOSZLOP NYOMOMAGASSAG JELLEMZOK

A hasznalt szivattyl nagyteljesitményd, és barmilyen tipusu egy- vagy kétcsoves flitbberendezésen hasznalhatd. A szivattyuba
épitett automatikus légtelenitd szelep biztositja a rendszer gyors légtelenitését.

SZIVATTYU GRAFIKONOK JELMAGYARAZATA - ,,SECTION” E

Q | KAPACITAS
H | PREVALENCIA
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17.EVES KARBANTARTAS

A Ha a kazan miikédésben volt, varja meg az égéskamra és a csovek lehiilését.

A Miel6tt barmilyen beavatkozast végezne gy6z6djon meg arrél, hogy a kazan ne legyen elektromos aramellatas alatt. A

karbantartasi miiveletek végén helyezze vissza a kazan kezel6gombijait és/vagy a miikodési paramétereit az eredeti helyzetiikbe.

A késziilék tisztitasat nem szabad abraziv, agressziv és/vagy gyulékony (példaul benzin, aceton, stb.) anyagokkal végezni.

A kazan optimalis hatékonysaganak biztositasahoz évente az alabbi ellenérzé miveleteket kell elvégezni:

A gazkor tomitéseinek és szigetelésének szemrevételezéssel valo ellenérzése. A ténkrement tomitéseket cserélje ki Uj, eredeti
darabokra;

A gyujté és langdr elektrodak allapotanak, illetve megfelelé elhelyezkedésének ellenérzése;

Az égdfej allapotanak és megfelel6 rogzitésének ellendrzése;

Az égéstérben talalhato esetleges szennyezédések eltavolitasa. A tisztitashoz hasznéljon porszivét;

A gazszelep megdfelel§ beallitasanak ellenérzése;

F(tési rendszer nyomasanak ellenérzése;

A tagulasi tartaly nyomasanak ellenérzése;

Aflstgaz és az égési levegd vezetékek ellenérzése abbdl a szempontbdl, hogy nincsenek-e elzarodva;

17.1HIDRAULIKUS EGYSEG

Kulénleges hasznalati térségekben, ahol a a viz keménysége nagyobb, mint 20 °F (1 °F = 10 mg kalcium karbonat / liter viz), egy
polifoszfat adagolé vagy egy, a hatalyos szabvanyoknak megfelel6 ezzel egyenértékl rendszer beszerelését javasoljuk.

17.2AZ ELEKTRODAK ELHELYEZESE

25 + 35

17.3A SZUROK TISZTITASA

A hasznalati melegviz és a fltés kor sz(iréi specialis eltavolithaté patronokban talalhatok (lasd a kézikonyv végén, a ,SECTION”
F mellékletben talalhaté abrat). A fltési kor szlréje a fiitési visszatérd agban (F), a hasznalati melegviz kor szlréje pedig a hideg
viz bemeneténél (E) talalhaté. A sz(irék tisztitdsahoz az alabbiak szerint jarjon el:

szakitsa meg a kazan elektromos aramellatasat;

zarja el a hasznalati melegviz kér bemenetének vizcsapjat;

nyissa ki a csapot (A) és eressze le a flitési kdrben talalhato vizet;

tavolitsa el a szlrd régzitéelemét (1-E/F) az dbran jelzett mdédon, és dvatosan hlzza ki a szlrét tartalmazo patront (2-E/F);
a ftési kor szlréjét tartalmazo patron kihtizasahoz elészor el kell tavolitani a 3-jaratu szelep (1-2G) motorjat;

tavolitsa el az esetleges szennyezédéseket és lerakddasokat a szlrébdl;

a sz(ir6t helyezze vissza a patronba, majd azt tegye vissza a helyére, a rogzitéelemmel a megfelelé modon régzitve;

A hasznalati melegviz NTC szonda a (D) ponton helyezkedik el.

Javasolt az Ulék és a hozza tartozo, a hasznalati melegviz kérben 1évé NTC héérzékelé vizkbmentesitése is (D).

A A hidraulikus egység “ OR” gyiiriiinek cseréje esetén kenéanyagként ne hasznaljon olajakat vagy zsirokat, hanem kizarélag

Molykote 111-et.
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17.4A Viz-VizZ HOCSERELO ELTAVOLITASA

A rozsdamentes acél lemezes viz-viz hécserélé6 konnyen eltavolithatd egy hagyomanyos csavarhizoé segitségével (lasd a
kézikonyv végén, a ,SECTION” mellékletben talalhato F. abrat), az alabbiak szerint:

» a megfelel6 leeresztd csap segitségével Uritse le a rendszert, amennyiben lehetséges, csak a kazant;

+ eressze le a hasznalati melegviz koérben 1&v6 vizet;

« tavolitsa el a viz-viz h6cseréld elején talalhatd két rogzitéesavart, és vegye ki a helyérdl (B).

A hdcserél6 és/vagy a hasznalati melegviz kor tisztitdsahoz Cillit FFW-AL vagy Benckiser HF-AL alkalmazasa javasolt.

A hidraulikus rendszer alkatrészeinek eltavolitasa soran a leheté legnagyobb koriiltekintéssel jarjon el. A rogzitéelemek
eltavolitasahoz ne hasznaljon hegyes eszkoézt, és ne alkalmazzon tal nagy erét.

18.EGESI PARAMETEREK

Az égési hozam és az égéstermékek tisztasaganak méréséhez, a fistkivezetd csévezetéken egy furatot kell létrehozni ugy,
hogy az a kazantdl a csévezeték belsé atmeérdje kétszeresének megfelels tavolsagon legyen. Ezen a furaton keresztll az alabbi
paramétereket lehet mérni:

* az égéstermékek hémérséklete;

+ azoxigén (O,), vagy a szén-dioxid (CO,) koncentracioja;

» aszénmonoxid (CO) koncentracidja.

Az égést taplalo leveg6 hémérsékletét a kazan levegé bemenetének kozelében kell mérni. A furatot, melyet a berendezésért

felelés szakember az els6é Gzembe helyezéskor alakit ki, ugy kell lezarni, hogy az égéstermék elvezetése normal izemmaodban
tokéletesen szigetelt cs6ben torténjen.

A Az égéstermékek mérését egy megfeleléen kalibralt mérémiiszerrel kell végezni.

19.LESZERELES, ARTALMATLANITAS ES UJRAHASZNOSITAS

A Csak képzett szakemberek végezhetnek beavatkozast a késziiléken és a berendezésen.

Miel6tt a készlléket leszerelné gy6z6djon meg arrdl, hogy az elektromos tapellatast megszakitotta, a gaz bemeneti csapot elzarta
és a kazan, valamint a berendezés minden csatlakozasat biztonsagba helyezte.

A késziléket a hatalyos el6irasoknak, térvényeknek és szabalyozasoknak megfeleléen kell artalmatlanitani. A késziléket és
tartozékait tilos a haztartasi hulladékokkal egyutt artalmatlanitani.

A készilék alapanyagainak tébb mint 90%-a ujrahasznosithato.
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20.MUSZAKI JELLEMZOK

Modell: ECO5 COMPACT + 1.24/80L 1.24/120L 24

Kategoria - [l2ns3e

Gaztipus - G20 - G25.1 - G31

Hasznalati melegviz névleges hételjesitmény kW 26,3 26,3 26,3

Fités névleges hételjesitmény kW 26,3 26,3 26,3

Csokkentett hételjesitmény kW 10,6 10,6 10,6

Hasznalati melegviz névleges hételjesitmény kW - - 24

Fltés névleges hételjesitmény kW 24 24 24

Szabalyozott hételjesitmény flitésen kW 24 24 24

Csokkentett hételjesitmény kW 9,3 9,3 9,3

Tagulasi tartaly viztérfogat | 6

Tagulasi tartaly minimalis nyomas bar 0,5

A hasznalati melegviz kér megengedett

legkisebb aramlas kézbeni nyomasa bar 0,15

Hasznalati melegviz minimalis kapacitas I/perc - - 2,0

Hasznalati melegviz el6allitas AT =25 °C esetén I/perc - - 13,7

Hasznalati melegviz el6allitas AT=35 °C esetén I/perc - - 9,8

Specifikus kapacitas “D” (EN 625) I/perc 21 29 10,7

Ftési kor hdmérséklet tartomany °C 30/85

A hasznalati melegviz kor h6mérséklet tartomanya °C 35/60

Kivezet6csé tipusok - Bss

Kivezetd csé atmérd mm 120

Legnagyobb flistgaz tomegaram kgls 0,020 0,020 0,020

Legkisebb fiistgaz tomegaram kg/s 0,018 0,018 0,018

Flstgaz legmagasabb hémérséklete °C 110 110 110

Flstgaz legkisebb hémérséklete °C 85 85 85

NOx osztaly - 3

2HS foldgaz tapnyomas mbar 25

3P propangaz tapnyomas mbar 30

Elektromos tapfeszlltség \% 230

Az elektromos tapellatas frekvencidja Hz 50

Névleges elektromos teljesitmény w 54

Nett6 tdbmeg kg 26 26 27

Méretek (magassag/szélesség/mélység) mm 730/400/298

Nedvesség elleni védelmi fok (EN 60529) - IPX5D

EK bizonyitvany Sz. 0051CP4468

TERMIKUS FOGYASZTAS Qmax és Qmin

Qmax (G20) — 2H m?h 2,78 2,78 2,78

Qmin (G20) — 2H m®h 1,12 1,12 1,12

Qmax (G25.1) — 28 m?h 3,23 3,23 3,23

Qmin (G25.1) — 28 m®h 1,30 1,30 1,30

Qmax (G31) - 3P kg/h 2,04 2,04 2,04

Qmin (G31) - 3P kg/h 0,82 0,82 0,82
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21.MUSZAKI PARAMETEREI

BAXI ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24
Kondenzacios kazan Nem Nem Nem
Alacsony hémérsékletl kazan™ Igen Igen Igen
B1 tipusu kazan Igen Igen Igen
Kapcsolt helyiségfiité berendezés Nem Nem Nem
Kombinalt fltéberendezés Igen Igen Igen
Névleges hételjesitmény Prated kw 24 24 24
A magas hémérseékleten tzemel6 beren-
dezés névleges hételjesitményébdl hasz- | P, kW 24.0 24.0 24.0
nosithaté hételjesitmény®@
Az alacsony hémérsékleten lizemel6 be-
rendezés névleges hételjesitményének | p, kw 71 7.1 7.1
30%-anal hasznosithato hételjesitmény(®
Szezonalis helyisédfiitési hatasfok Ns % 77 77 77
Hatasfok a magas hémérsékleten Uze-
mel6 berendezés névleges hételjesitmeé- | ny % 82.2 82.2 82.2
nyénél®
Hatasfok a magas hémérsékleten lize-
mel6 berendezés névleges hételjesitmé- | p, % 80.5 80.5 80.5
nyének 30%-anal™"
Villamossegédenergia-fogyasztas
Teljes terhelés elmax kW 0.012 0.012 0.012
Részterhelés elmin kw 0.012 0.012 0.012
Készenléti tzemmod Pss kW 0.003 0.003 0.003
Egyéb elemek
Készenléti hbveszteség Pty kW 0.183 0.183 0.183
A gyujt6égd energiafogyasztasa Py kw 0.000 0.000 0.000
Eves energiafogyasztas Qe GJ 90 90 90
Hangteljesitményszint, beltéri Lya dB 50 50 50
Nitrogén-oxid-kibocsatas NOx mg/kWh 130 130 130
Hasznalati melegviz paraméterei
Névleges terhelési profil XXL XXL XL
Napi villamosenergia-fogyasztas Qelec kWh 0.141 0.128 0.154
Eves villamosenergia-fogyasztas AEC kWh 31 28 34
Vizmelegitési hatasfok Mwn % 60 72 74
Napi tiizeléanyag-fogyasztas Qe KWh 40.740 33.850 27.100
Eves tiizeléanyag-fogyasztas AFC GJ 32 27 20

(1) Az alacsony hémérséklet kondenzaciés kazanok esetében 30 °C-os, alacsony hémérsékletli kazanok esetében 37 °C-os, egyéb
flitéberendezések esetében pedig 50 °C-os visszatéré hdmérsékletet jelent (a flitbberendezés kimenetén).
(2) A magas hémérséklet jelentése, hogy a visszatéré hémérséklet 60 °C a flitéberendezés bemenetén, az eléremend hémérséklet

pedig 80 °C a flitberendezés kimenetén.
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22. TERMEKISMERTETO ADATLAPJA

BAXI ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24
Helyiségfltés - Hémérsékleti alkalmazas Koézepes Koézepes Kodzepes
Vizmelegités - Névleges terhelési profil XXL XXL XL
Szezonalis helyiségfiitési energiahatékonysagi osztaly
Vizmelegitési energiahatékonysagi osztaly: D D D
Névleges hételjesitmény (Prated vagy Psup) kw 24 24 24
Helyiségfiités - Eves energiafogyasztas GJ 90 90 90
Vizmelegités - Eves energiafogyasztas KWh( 31 28 o
GJ@ 32 27 20

Szezonalis helyiségflitési hatasfok % 77 77 77
Vizmelegitési hatasfok % 60 72 74
Hangteljesitményszint (Lwa), beltéri dB 50 50 50

(1) Villamosenergia

(2) Tuzeldanyag
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Vazeny zakaznik,

nase spole¢nost se domniva, Ze nas novy vyrobek uspokoji vSechny Vase pozadavky. Koupé naseho vyrobku je zarukou spinéni
vSech Vasich o€ekavani: tzn. dobré fungovani a jednoduché racionalni pouziti.

Zadame Vas, abyste tento navod neodkladal, ale naopak ho pozorné precetl, obsahuje uziteCné informace pro spravnou a
ucginnou udrzbu Vaseho vyrobku.

NasSe spolecnost prohlasuje, Ze tyto vyrobky jsou osazeny oznacenim c € v souladu se zakladnimi pozadavky
nasledujicich smérnic Evropského parlamentu a Rady:

- Smérnice 2009/142/ES o spotfebicich plynnych paliv (do 20 Duben 2018)

- Nafizeni Komise (ES) 2016/426 o spotfebiCich plynnych paliv (od 21 Duben 2018)

- Smérnice 92/42/EHS o pozadavcich na G€innost novych teplovodnich kotlt na kapalna nebo plynna paliva
- Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2014/30/ES

- Smérnice 2014/35/ES tykajici se elektrickych zafizeni ur¢enych pro pouzivani v urcitych mezich napéti

- Smérnice 2009/125/ES ekodesign

- Nafizeni Komise (ES) €. 2017/1369 (pro kotle s Vykonem < 70kW)

- Nafizeni Komise (ES) ¢. 813/2013 o pozadavcich na ekodesign ohfivacu pro vytapéni vnitfnich prostoru a c €

kombinovanych ohfivacu
- Nafizeni Komise (ES) ¢. 811/2013 o oznacovani vyrobkl spojenych se spotfebou energie energetickymi
Stitky na internet (pro kotle s Vykonem < 70kW)

NaSe spole¢nost si z divodu neustalého zlepSovani svych vyrobk( vyhrazuje pravo modifikovat kdykoli a bez pfedchoziho
upozornéni Udaje uvedené v této dokumentaci. Tato dokumentace ma pouze informativni charakter a nesmi byt pouzita jako
smlouva ve vztahu k tfetim osobam.

Zarizeni mohou pouzivat déti starsSi nez 8 let a osoby
s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi, anebo nezkusené a neznalé osoby za pred-
pokladu, ze jsou pod dohledem anebo byly pouceny o
bezpe€ném pouziti zarizeni a pochopily nebezpeci, ktera
vyplyvaji z jeho pouziti. Déti se nesmi se zarizenim hrat.
Cisteni a udrzbu, jejichz provadéni musi zajist'ovat uziva-
tel, nesmi provadeét déti bez dohledu.
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Popis symbolu

UPOZORNENI
Riziko poSkozeni nebo Spatného provozu zafizeni. Dbejte na upozornéni na nebezpedi, ktera se tykaji
ohroZeni osob.

>

NEBEZPECNIi POPALENI
Pfed zasahem na mistech, ktera jsou vystavena teplu, vyckejte, dokud zafizeni nezchladne .

NEBEZPECi VYSOKEHO NAPETI
Elektrické ¢asti pod proudem, nebezpedi elektrického proudu.

NEBEZPECi MRAZU
Diky vysokym teplotdm mozna tvorba ledu.

NEBEZPECi POZARU
Hoflavy material nebo plyn.

DULEZITE INFORMACE
Tyto informace je tfeba dukladné procist, jsou nezbytné pro spravny provoz kotle.

VSEOBECNY ZAKAZ
Je zakazano provadét/pouzivat viz popisek vedle symbolu.

RN

BEZPECNOSTNi POKYNY

JE CITIT PLYN

* Vypnéte kotel.

* Nezapinejte zadna elektricka zafizeni (napf. svétla).
» Uhaste pfipadné volné plaminky a vyvétrejte.

» Kontaktujte autorizovany servis.

JSOU CITIT SPALINY

* Vypnéte kotel.
* Vyvétrejte v mistnosti.
» Kontaktujte autorizovany servis.

HORLAVE LATKY
Nepouzivejte/neskladujte v blizkosti kotle hoflavé latky (napf. papir, fedidlo atd.).

UDRZBA A CISTENIi KOTLE
Pfed jakymkoliv zasahem vypojte kotel z elektrické sité.

A Casti baleni (igelitové sacky, polystyrén atd.) nesmi byt ponechany v dosahu déti, jelikoz mohou byt pfipadnym zdrojem
nebezpeci.

Zarizeni neni uréeno osobam, jejichz fyzické, senzorické a mentalni schopnosti jsou omezené nebo nemaji dostate¢né
zkusSenosti a znalosti. Vyjimkou jsou pfipady, kdy maji u sebe zodpovédnou osobu, ktera zajisti dohled a jejich bezpeénost.

BAXI jako jeden z nejvétsich evropskych vyrobct kotl(i a systéma pro vytapéni ziskalo certifikaci m
CSQ pro systémy fizeni kvality (ISO 9001) pro ochranu Zivotniho prostfedi (ISO 14001) a P
pro bezpecnost a zdravi na pracovisti (OHSAS 18001). To je dikazem, ze BAXI povazuje za -
své strategické cile ochranu Zivotniho prostfedi, spolehlivost a kvalitu svych vyrobk(, zdravi a
bezpecnost svych zaméstnancu.
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VSEOBECNA NASTAVENI

Tento kotel s pfirozenym tahem ma byt pfipojen pouze ke koufovodu spole¢nému pro vice bytovych jednotek ve stavajicich
budovach, ktery odvadi zplodiny spalovani z mistnosti s kotlem. Tento kotel nasava spalovaci vzduch pfimo z mistnosti a je
vybaven kominovou klapkou. Jakémukoli jinému pouziti tohoto kotle je nutno se vzhledem k jeho nizsi ucinnosti vyvarovat, nebot
by vedlo k vy$Si spotfebé energie a vy§Sim provoznim nakladdm.

Tento kotel slouzi k ohfevu vody na teplotu niZ$i nez je teplota varu pfi atmosférickém tlaku. V zavislosti na provedeni a vykonu
musi byt kotel pfipojen na system vytapéni a vybrané modely k rozvodné siti TUV. Pfed samotnym pfipojenim kotle, které musi
byt provedeno vyskolenym technikem, je nutno vykonat nasleduijici:

» Zkontrolujte, zda je kotel pfipraven pro provoz na pouzivany druh plynu. Tato informace je uvedena na obalu a na Stitku, ktery
je umistén pfimo na zafizeni.

« Provéfeni, zda ma kotel pevny odtah spalin vné budovy, ktery ma vétsi primér nez hrdlo nastavce.

» Zkontrolujte, zda ma komin dostate¢ny tah, zda nema zuzeni a nejsoutam.

» V pfipadé vyuziti starSich odtaht zkontrolujte, zda jsou perfektné vycistény. Uvolnéni pfipadnych usazenin béhem provozu by
mohlo omezit prichod spalin.

« Aby mohl byt zajistén spravny provoz a zaruka na zafizeni, je nezbytné dodrZovat nasledujici pokyny.

1. Okruh TUV

1.1 Pokud tvrdost vody prekro€i hodnotu 20 °F (1 °F = 10 mg uhli¢itanu vapenatého na litr vody) je povinna instalace davkovace
polyfosfatd nebo systému se stejnym ucinkem, ktery odpovida platnym normam.

1.2 Po instalaci kotle a pfed jeho spusténim je nutné systém dikladné vycistit.

1.3 Pouziti materialtd pro okruh TUV musi byt v souladu se smérnici 98/83/CE.

2. Okruh vytapéni

2.1 Novy systém: Pred instalaci kotle musi byt systém dukladné vycistén od zbytkd nedistot po fezani zavit(, svafovani a
pfipadnych zbytk( fedidel a pajecich past. Pro ¢isténi pouzivejte vhodné prostredky do topnych systému bézné dostupné na trhu
(napf. Sentinel X100). Pouziti nevhodnych - pfili§ kyselych nebo zasaditych - prostfredk(i mize poskodit pouzité materialy otopné
soustavy (kovy, plasty a gumova tésnéni). Pri pouzivani téchto vyrobkl vzdy dodrzujte instrukce.

2.2 Starsi systém: Pred instalaci kotle musi byt systém dokonale vy¢istén od kalu a kontaminovanych latek. Vhodné prostiedky
pro Cisténi: SENTINEL X300 nebo X400 . Pfi pouzivani téchto vyrobkl vzdy dodrzujte pfilozené instrukce. Pfipominame, ze
usazeniny v topném systému zpUsobuji funkéni problémy v provozu kotle (napf. pfehfivani a hluénost vymeéniku)

Uvedeni do provozu musi provést autorizovany servis, ktery musi zkontrolovat:

» zda udaje na vyrobnim Stitku odpovidaji udajum napajeci sité (elektfina, plyn, voda).
* zda je instalace v souladu s plathymi normami,
» zda bylo Fadné provedeno elektrické zapojeni do sité a uzemnéni.

o V pripadé nedodrZeni pokynt ztrdaci platnost zdruka na zafizeni. Autorizovana servisni stfediska naleznete v prilozeném
I seznamu. Pred uvedenim kotle do provozu odstrarite ochrannou félii. NepouZivejte vSak ostré nastroje nebo drsné materialy,
které by mohly poskodit lak.

RADY JAK USETRIT ENERGII

Regulace topeni

Privodni teplotu kotle nastavte podle typu systému. Pro systémy s radiatory doporu€ujeme nastavit maximaini pfivodni teplotu
vody topeni na cca 60°C, a zvysit uvedenou teplotu v pfipadé, Ze nedojde k dosazeni pozadovaného teplotniho komfortu
prostfedi. V pfipadé systému s podlahovymi panely nepfekracdujte teplotu pfedpokladanou jeho projektantem. Pro automatické
prizpusobeni privodni teploty podle atmosférickych podminek nebo vnitfni teploty doporucujeme pouziti vnéj$i sondy a/nebo
ovladaciho panelu. Timto zpusobem nedojde k vyssi produkci tepla jako je ve skuteénosti zapotfebi. Nastavte teplotu prostfedi tak,
abyste neprehfivali mistnosti. Kazdy nadmérny stupen s sebou pfinasi cca 6% zvySeni energetické spotfeby. Pfizplsobte teplotu
prostfedi i podle typu uziti mistnosti. Napfiklad loZnici nebo méné uzivané pokoje muiZzete topit pfi nizsi teploté. Pouzivejte Casové
programy a nastavte teplotu prostfedi v noci na nizsi teplotu jako je denni teplota pfiblizné o 5°C. Nizsi teplota se nevyplaci ve
smyslu energetické Uspory. Pouze pfi dlouhodobé absenci, jako jsou kupfikladu prazdniny, sniZte teplotu o vice stupill vzhledem
na nastavenou hodnotu teploty. Nepfikryvejte radiatory, abyste nebranili spravnému obéhu vzduchu. Nenechaveijte pfiviené okna
kvali vétrani mistnosti; naopak je na kratkou dobu otevrete.

Tepla uzitkova voda

Viditelnou Usporu ziskate nastavenim poZadované teploty uzitkové vody, pfiemz se vyhybejte jejimu michani se studenou vodou.
Kazdy dal$i ohfev zpUsobuje plytvani energii a vétsi tvorbu vodniho kamene.
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1. Uvedeni kotle do provozu

Pro spravné zapnuti postupuijte nasledovné:

» Otevrete plynovy ventil (obyCejné se nachazi pod kotlem);

« Ovéite, Ze hydraulicky tlak systému odpovida predepsanému tlaku (kapitola ,NAPLNENI SYSTEMU®);

» zapojte kotel do zdroje elektrického napajeni;

+ pusobte na tlagitko (®) a nastavte kotel do polohy Léto % nebo Zima %~ |III*;

+ pusobte na tlacitka a &% & pro vyregulovani teploty topného okruhu |J|I° a teplé uzitkové vody % tak, aby doslo k
zapnuti hlavniho hofaku.

Po zapnuti kotle se na displeji znazorni symbol Q .

V poloze Léto €~ je hlavni hofak zapnuty pouze v pfipadé odbéru teplé uzitkové vody.

se nasledné zablokuje. V tomto pfipadé doporucujeme opakovat postupy spojené se zapnutim do té doby, dokud se plyn

f Ve fazi prvniho zapnuti, pred uplnym odvzdusnénim plynového potrubi, mize dojit k tomu, ze se hofak nezapne a kotel
nedostane k hofaku, stisknéte nejméné na 2 sekundy tlacitko ®

Legenda SYMBOLU

® N
"" Provoz v rezimu topeni "". : ,
Pfitomnost plamene (zapnuty hofak) '-’ ‘-' '-,
Ztrata plamene (nedos$lo k zapnuti) ’-' ’-' ’-'
Provoz v rezimu TUV R

V8eobecna zavada

Resetovatelna chyba @ ® @

Nedostate¢na voda (nizky tlak systému)

@ D

CG_2072

E =B X >

BEE Ciselna signalizace (teplota, kod, zavada, atd.)

Legenda TLACITEK

@ Zapnuti / Vypnuti / Léto / Zima ® Reset
Regulace nastaveni teploty topeni @ Informace

@@ Regulace nastaveni teploty TUV

1.1 REGULACE NASTAVENiI TEPLOTY NABEHU TOPENI A UZITKOVE VODY

Systém musi byt osazen prostorovym termostatem pro kontrolu teploty v mistnostech.
Regulaci nastaveni teploty nabéhu topeni |J||° a uZitkové vody %~ provadéjte vzajemnym plsobenim na tladitka @ a
. Zapéleni hofaku se zobrazi na displeji symbolem Q .

TOPENI: b&hem provozu kotle v rezimu topeni se na displeji zobrazuije blikajici symbol |JJ|” a teplota nab&hu topeni (°C).

TUV: b&hem provozu kotle v rezimu TUV se na displeji zobrazuije blikajici symbol €~ a vystupni teplota uZitkové vody (°C).
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2. REZIMY PROVOZU

@ Stisknutim tohoto tlac¢itka mlzete nastavit nasledujici rezimy provozu kotle:

« LETO
« ZIMA
« VYPNUTY (Vyp)

V rezimu LETO se na displeji zobrazuje symbol = . Kotel uspokojuje pouze Zadosti o teplo v rezimu TUV, topeni neni aktivované
(protimrazova funkce je aktivovana).

V rezimu ZIMA se na displeji zobrazuji symboly %€~ |JII° . Kotel uspokojuje Zadosti o teplo v rezimu TUV i v rezimu topeni
(protimrazova funkce je aktivovana).

Zvolite-li si rezim VYPNUTO (Vyp), na displeji se nezobrazi Zzadny ze dvou symbolt %7 JJI|° . V tomto rezimu je aktivovana pouze
protimrazova funkce, jakakoli jina zadost o teplo v rezimu TUV nebo v rezimu topeni neni uspokojena.

3. NAPUSTENI SYSTEMU

A Pomoci dvoupodlového vypinace odpojte kotel od zdroje napéti.

hodnotu 1 — 1,5 bar. V pfipadé nizkého tlaku pisobte na napoustéci ventil systému ||
C kotle. |

Pravidelné ovéfujte, jestli mé tlak nacteny na tlakoméru B, pfi studeném zafizeni, r7—<— ———————— CG_2486a
V pfipadé pretlaku pusobte na vypoustéci ventil kotle A. / 1

A Vypoustéci ventil systému
B | Tlakomer Sttt —— ()
C Napoustéci ventil systému
B~
§i | Pradevsim otevrete moiné termostatioks ventily nachazejiel se v systémis o 1]

pomalu nechte vtékat vodu tak, abyste predesli tvorbé vzduchu uvnitf
primarniho okruhu, dokud nedosahnete potfebny provozni tlak. Nakonec
vypustte vzduch mozZnych zaricich téles uvnitf systému. Nase spolecnost odmita
veskerou odpovédnost za Skody vyplyvajici z vyskytu vzduchovych bublin uvnitf
primarniho vyméniku, ktery je zplsobeny nespravhym nebo nedostatecnym
dodrZenim vyse uvedenych pokynd.

A Kotel je vybaven tlakovym spinaéem, ktery v pfipadé nedostatku vody zabrani chodu kotle.

ﬁ Pokud by dochazelo k ¢astému poklesu tlaku, kontaktujte autorizovany technicky servis.

4. VYPNUTI KOTLE

Chcete-li kotel vypnout, odpojte zdroj elektrického napajeni. V rezimu ,VYPNUTY* ziistane kotel vypnuty (na displeji se objevi
napis Vyp), ale elektrické obvody zlstanou pod napétim a protimrazova funkce je aktivovana.

5. VYMENA PLYNU

Kotle mohou pracovat jak na zemni plyn (G20), tak na LPG (G31). Pokud je nutna zména, obratte se na autorizovany technicky
servis.

6. DLOUHODOBE NEPOUZ{VANi SYSTEMU. PROTIZAMRAZOVA OCHRANA ( A)

POkud mozno nevypoustéjte vodu z celého systému vytapéni, protoze ¢asta vyména vody zplsobuje zbyte¢né a Skodlivé
usazovani vodniho kamene uvnitf kotle a topnych téles. V pfipadé, ze nebudete topny systém béhem zimy pouzivat a v pfipadé
nebezpedi mrazu, doporucujeme smichat vodu v systému s vhodnymi nemrznoucimi smésmi uréenymi k tomuto Uc¢elu (napf.
polypropylénovy glykol splu s prostfedky zabrarujicimi usazovani kotelniho kamene a korozi). Elektronické ovladani kotle je
opatfeno funkci proti zamrznuti v okruhu vytépéni, ktera se aktivuje, kdyz je teplota vody pfivadéné do systému nizSi nez 5 °C.
Tato funkce uvede do provozu horak, ktery pracuje az do doby , kdy teplota pfivadéné vody dosahne hodnotu 30 °C.

ﬁ Tato funkce je aktivni, pokud je kotel elektricky napdjen, je pfipojen plyn, v systému je pfedepsany tlak a kotel neni zablokovan.

[—[¢]

Neni-li kotel napdjen elektricky a teplota nabéhu je nizsi nez 2°C, pficemz ndsledné dojde ke zmrazeni primarniho okruhu, pfi

nejblizsi obnové elektrického napdjeni kotel aktivuje funkci ,Rozmrazovani“, ktera fidi zapnuti horaku.
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7. PORUCHY

Zavady znazornéné na displeji jsou oznacené symbolem ,,E“ a €islem (kéd zavady). Pro kompletni

seznam zavad viz nasledujici tabulku.

Dojde-li na displeji k zobrazeni symbolu R zavada si ze strany uZivatele vyZzaduje RESET.
Pro resetovani stisknéte nejméné na 2 sekundy tlacitko ® .V pfipadé opakujiciho se zasahu tohoto

prvku kontaktujte autorizovany technicky servis.

TABULKA ZAVAD [ PREIS b IR
ZNAZORNENY < .
KOD ZAVADA ZASAH
EO1 Zablokovani kvlli neuskute€nénému zapnuti Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko ®:.

Zablokovani z dlivodu zasahu bezpeénostniho

E02 termostatu Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko ®:.
EO3 Zasah termostatu spalin Kontaktujte autorizovany technicky servis.
Bezpecnostni chyba kvuli neuskuteénénému o L .
E04 Zapnuti/Gastym ztratam plamene. Stisknéte nejméné na 2 sekundy tladitko ®:.
E05 Zavada vstupniho Cidla. Kontaktujte autorizovany technicky servis.
EO06 Zavada Cidla TUV. Kontaktujte autorizovany technicky servis.
EO8 Chyba v okruhu amplifikace plamene. Kontaktujte autorizovany technicky servis.
E09 Chyba v bezpe€nostnim okruhu plynové armatury. | Kontaktujte autorizovany technicky servis.
« . . P Oveéite, Ze tlak v systému odpovida pfedepsanému tlaku. Viz
E10 Nedoslo k povoleni hydraulického snimace tlaku. odstavec NAPLNENI SYSTEMU.
Kdyz napéti prekro¢i hodnotu 170V, k obnové dojde automaticky.
E22 Vypnuti zptsobené poklesy napajeni. V pfipadé, Zze zavada pfetrvava, kontaktujte autorizovany
technicky servis.
Bezpecnostni zasah kvuli nedostatecné cirkulaci N s ,.
E25 vody (pravdépodobné zablokovani &erpadia). Stisknéte nejméné na 2 sekundy tladitko ®:.
Prehrati na topném okruhu/ bezpeénostni zasah - . s . .
o R ; M . V pfipadé opakujiciho se zasahu tohoto prvku kontaktujte
E26 kvli nedgst’a}ecne cirkulaci vody (pravdépodobné autorizovany technicky servis.
zablokovani ¢erpadla).
E35 Parazitni plamen (chyba plamene). \ prlpade opakuyc!ho’se za‘sahu tohoto prvku kontaktujte
autorizovany technicky servis.
E98 y:ssll:);avna konfigurace parametrd elektronické Kontaktujte autorizovany technicky servis.
LSt L. . . Pockejte nékolik minut. Jestlize kod ,St* zGstane zndzornén,
s Funkce Rozmrazovani je aktivovana. . . . L .
blika kontaktujte autorizovany technicky servis.

Teplota nabéhu

<2°C blika

Funkce Rozmrazovani je aktivovana.

Pockejte na rozmrazeni anebo kontaktujte autorizovany technicky
servis.

o

1

A

8. POKYNY PRO RADNOU UDRZBU

Aby byl zaru€en bezchybny provoz a bezpecnost kotle, je nezbytné na konci kazdé sezdny zajistit prohlidku autorizovanym
technickym servisem.
Pecliva udrzba kotle umozriuje také Usporu nakladd na provoz celého systému.

V pfipadé vyskytu zavady blika zdroven se zobrazovanym kédem chyby také pozadi displeje.

Pokud je zobrazeno jiné chybové hlaseni nez ta, ktera jsou uvedena v seznamu nebo pokud se nékteré chybové hlaseni
casto opakuje, doporuéujeme kontaktovat autorizovany technicky servis.
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UPOZORNENI PRED INSTALACI

Tento kotel s pfirozenym tahem ma byt pfipojen pouze ke koufovodu spole€nému pro vice bytovych jednotek ve stavajicich
budovach, ktery odvadi zplodiny spalovani z mistnosti s kotlem. Tento kotel nasava spalovaci vzduch pfimo z mistnosti a je
vybaven kominovou klapkou. Jakémukoli jinému pouziti tohoto kotle je nutno se vzhledem k jeho nizsi ucinnosti vyvarovat, nebot
by vedlo k vy$Si spotfebé energie a vy$§Sim provoznim nakladim.

Nasledujici poznamky a technické pokyny jsou uréeny pro instalatéry, kterym umoznuji provést bezchybnou instalaci. Pokyny

tykajici se zapnuti a pouziti kotle jsou obsazeny v €asti ur€ené pro uzivatele. Instalace musi odpovidat nafizenim norem UNI a

CEl, pfislusnym zakondm a mistnim technickym nafizenim.

Kromé toho, instalatér musi byt kvalifikovany pro instalaci topnych zafizeni. Je také nutné dodrzovat nasledujici pokyny:

» Kotel Ize pouzivat s jakoukoli deskou konvektoru, radiatoru nebo termokonvektoru s jednotrubkovym nebo dvoutrubkovym
systémem napajeni. Useky okruhu budou v kazdém pfipadé kalkulované podle béznych metod na zakladé prutoku vody/
vytlaéné vysky uvedené na §titku (viz pfilohu ,SECTION" E na konci navodu).

* Prvni zapnuti kotle musi byt provedeno pracovnikem autorizovaného technického servisu, ktery je uveden v pfiloze.

UPOZORNENI PRIDAVNE CERPADLO: v pfipadé pouziti pfidavného &erpadla na topném systému musi byt pfed kotlem
nainstalovany vhodné dimenzovany hydraulicky separator. Je to z divodu spravného provozu snimace tlaku vody na kotli.

UPOZORNENI SOLARNI SYSTEM: v pfipadé pripojeni kotle s pritokovym ohfevem (kombinovaného) k systému se solarnimi
panely, maximalni teplota uzitkové vody na vstupu do kotle nesmi prekraCovat 60°C.

REGULACE NASTAVENI TEPLOTY NA TOPNEM SYSTEMU S NiZKOU TEPLOTOU: u systému s nizkou teplotou (jako
napfiklad podlahovy systém) doporuc¢ujeme sniZit hodnotu maximéini teploty kotle v rezimu topeni na 45°C tak, Ze zmeénite
parametr F06=001, jak je uvedeno v kapitole NASTAVENI PARAMETRU.

Nedodrzeni uvedenych upozornéni s sebou prinasi ztratu zaruky na zarizeni.

A Casti baleni (igelitové sacky, polystyrén atd.) nesmi byt ponechany v dosahu déti, jelikoz mohou byt pfipadnym zdrojem
nebezpeci.

9. INSTALACE KOTLE
Obrazek sablony najdete na konci navodu v poloZce ,SECTION C*.

Po stanoveni pfesného mista uloZeni kotle upevnéte Sablonu na zed. Umistéte systém takovym zpisobem, Ze nejdfive zapojite
pFipojky vody a plynu nachazejici se ve spodni pfi¢ce Sablony. Doporu€ujeme nainstalovat na topny okruh dva uzaviraci ventily
(pfivodni a zpatecka) G3/4 dodavané na objednavku, které v pfipadé dalezitych zasahl umoznuji pracovat bez potfeby vypustit
cely topny systém. V pfipadé jiz existujicich systém( nebo v pfipadé vymeén, doporu¢ujeme kromé vySe uvedeneho nainstalovat
na zpatecku kotle a do spodni ¢asti odkalovaci nadobu pro sbér kall a necistot, které se mohou vyskytovat i po vycisténi a Casem
by se mohly dostat do ob&hu.

Kotel musi byt pfimo napojen na koufovod schopny odtahu spalin ven z mistnosti. Prifez pfipojeni mezi kotlem a koufovodem
nesmi byt mensi nez priifez pfipojeni k pfistroji. Komin musi byt neustale ve vynikajicim stavu a nesmi se na ném nachazet otvory
¢i trhliny, které by mohly zapficinit ztraty pfi odtahu.

A Peclivé upevnéte hydraulické pripojeni kotle (max. silou 30 Nm).

10.ELEKTRICKE PRIPOJENI

Elektricka bezpecnost zafizeni je dosazena pouze v pfipadé, Ze je kotel spravné pfipojeny na u€inny systém uzemnéni podle
platnych norem o bezpecénosti zafizeni.

Kotel I1ze elektricky zapojit do jednofazové elektrické napajeci sité o 230 V + uzemnéni pomoci trojzilového kabelu, ktery je
soucasti dodavky kotle, pfi¢emz je nutné dodrzovat polaritu FAZE — NULA.

Pripojeni proved'te pomoci dvoupélového vypinace s otevienim kontaktl alespoin 3 mm.

V pripadé vymény napajeciho kabelu pouzijte harmonizovany kabel ,HAR H05 W-F“ 3x0,75 mm? s maximalnim prGmérem 8 mm.

Pristup k napajeci svorkovnici

» vyjméte predni panel kotle (upevnény pomoci dvou Sroubu ve spodni ¢asti);

« otoéte ovladaci skrinku smérem dolu;

» vyjméte kovovy ochranny prvek z ovladaci skfinky;

» oteviete levou bocni ¢ast krytu a vstupte do zény pro elektricka pfipojeni.

Pojistka rychlého typu 2A je umisténa v napajeci svorkovnici (vyjméte drzak pojistky erné barvy pro kontrolu a/nebo vyménu).

A Svorkovnice je pod vysokym napétim. Dfiv nez provedete pfipojeni ujistéte se, ze kotel neni elektricky napajeny.

ﬁ Dodrzujte polaritu napdjeni L (FAZE) - N (NULA).

(L) = Faze (hn&da)
(N) = Nulak (modra).
() = Uzemnéni (Zluto-zelena).

(1) (2) = kontakt pro Prostorovy Termostat.
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10.1PRIPOJENI PROSTOROVEHO TERMOSTATU

Pro pfipojeni prostorového termostatu ke kotli postupujte nasledovné: = .
» pfistupte k napajeci svorkovnici podle popisu v odstavci ELEKTRICKA PRIPOJENI;

» vyjméte mustek, ktery se nachazi na svorkach (1) a (2);
» protahnéte dvouzilovy kabel pres kabelovou prichodku a pfipojte ho k témto dvéma svorkam.

10.2PRISLUSENSTVIi, KTERE NENi SOUCASTiI DODAVKY

10.2.1 PRIPOJENI VNEJSIHO CIDLA

Pro pfipojeni vnéjSiho ¢idla (dodaného jako pfisluSenstvi) ke kotli postupujte nasledovné:
» pfistupte k napajeci svorkovnici podle popisu v odstavci ELEKTRICKA PRIPOJENI;

+ u modell urdenych pro topeni a TUV: pfipojte vné&jsi &idlo ke dvéma kabeliim CERVENE barvy, které jsou osazené hlavovym
krytem fastonu;

»SECTION“ B;

* po pfipojeni vnéjSiho Cidla si mlzete zvolit klimatickou kfivku ,kt“ plsobenim na tlaCitka tak, ze si ji zvolite mezi
dostupnymi kfivkami (0...90), viz graf kfivek na konci navodu v pfiloze ,,SECTION* E (pfednastavend kfivka je 0).

LEGENDA GRAFU KRIVEK Kt - ,SECTION“ E
o PFivodni teplota ICEP Vnéjsi teplota

10.2.2 PRIPOJENI EXTERNIHO ZASOBNIKU (u modelt uréenych pouze pro topeni)

[e]
I Zasobniky pridélené ke kotlum jsou ty, které predpoklada vyrobce.

PFfednostni Cidlo NTC TUV a motor trojcestniho ventilu nejsou soucasti zafizeni, protoze jsou dodavany jako pfisluSenstvi.

PRIPOJENI CIDLA ZASOBNIKU

Kotel je elektricky pfipraveny pro zapojeni vnéjSiho zasobniku. Hydraulické pfipojeni vnéjSiho zasobniku je znazornéno na
obrazku v pfiloze ,,SECTION“ F. Zapojte Cidlo NTC pfednosti TUV ke svorkam §\S svorkovnice M2. Citlivy prvek ¢idla NTC musi
byt vlozeny do pfislusné Sachty na samotném zasobniku. Ovéfte, Ze vyménny vykon hadu zasobniku je spravny vzhledem na
vykon kotle. Teplotu uzitkové vody (+35°C...+60°C) nastavite pisobenim na tlacitka é é .

DULEZITE UPOZORNEN:I: nastavte parametr FO3 = 003 tak, jak je to uvedené v kapitole NASTAVENi PARAMETRU.
LEGENDA PRIPOJENI BOJLERU (viz schéma A v pfiloze ,,SECTION“ F na konci ndvodu).

A Jednotka vytapéni E Navrat vody vytapéni / Jednotky bojleru
B Trojcestny motorizovany ventil F Jednotka bojleru

C PFivod vody vytapéni G Pfednostni sonda TUV

D PFivod vody bojleru

Elektrické pripojeni motoru tficestného ventilu

Motor trojcestniho ventilu a pfislusna kabelaz jsou dodavany samostatné jako zvlastni sada. PFipojte koncové draty kabelaze
trojcestniho ventilu ke svorkam svorkovnice M2 kotle.

o Antibakteridlni funkce NENI AKTIVOVANA. Pro jeji aktivaci je nutné nastavit parametr F16 = 055...067 (hodnota 55...67°C) tak,
I jak je to uvedené v kapitole NASTAVENI PARAMETRU.
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11.PLYNOVA ARMATURA A ELEKTRONICKE DESKY
11.1ZPUSOB VYMENY PLYNU

Kotel miize byt autorizovanym technickym servisem transformovan pro pouziti na metan (G 20) nebo LPG (G 31). Operace, které
je tfeba provest, jsou nasledujici:

A) vyména trysek hlavniho horaku;

B) nastaveni parametrd elektronické desky;

C) mechanicka kalibrace regulatoru tlaku plynové armatury;
D) zavérecné kontroly.

A) Vyména trysek hlavniho horaku

» Odpojte kotel od zdroje elektrického napajeni;

» zaviete ventil pro pfivod plynu;

* vyjméte pfedni panel kotle;

* opatrné vyménte trysky rampy a utdhnéte je na doraz, abyste zabranili 4nikim plynu. Primér trysek je uvedeny v tabulce
trysky-tlak hoféku;

» otevrete ventil pro pfivod plynu a kontrolujte, nedochazi-li k anikiim plynu.

B) Nastaveni parametra elektronické desky
» Pripojte kotel do zdroje elektrického napajeni;

+ nastavte parametry (Fxx) na hodnoty uvedené v nasledujici tabulce, podle typu plynu a postupu popsaném v odstavci
NASTAVENI PARAMETRU.

24 -1.24

G20 G31 G25.1
| Fo2 0 1 2

C) Mechanicka kalibrace regulatoru tlaku plynové armatury

» Pripojte kladny odbér tlaku tlakoméru, podle moznosti vodniho, k odbéru tlaku ( Pb) plynové
armatury;

» otevrete plynovy ventil a pfesurite kotel do rezimu ,Zima*;

» otevrete ventil pro odbér uzitkové vody na pritok nejméné 10 litrll za minutu anebo se ujistéte
o existenci maximalni zadosti o teplo.

C1) Regulace jmenovitého vykonu:

* vyjméte kryt modulatoru;

» sefidte mosazni Srouby (a), dokud nedosahnete hodnoty tlaku odpovidajici jmenovitému
vykonu uvedené v tabulce trysky-tlak horaku;

+ ovéite, Ze dynamicky tlak napajeni kotle, naméfeny na odbéru tlaku (Pa) plynové armatury,
odpovida spravnému tlaku uvedenému v odstavci TECHNICKE VLASTNOSTI.

C2) Regulace redukovaného vykonu:
» odpojte napajeci kabel modulatoru a sefidte Sroub (b), dokud nedosahnéte hodnoty tlaku
odpovidajici redukovanému vykonu uvedené v tabulce trysky-tlak hofaku;

* znovu pfipojte kabel;
* namontujte kryt modulatoru a zaplombuijte.

Tabulka trysky-tlak hofaku

11T 90

1.24-24
Typ plynu G20 G31
Pramér trysek (mm) 1,18 0,77
Tlak hofaku (mbar*) 25 54
REDUKOVANY VYKON ’ ’
Tlak hofaku (mbar*)
JMENOVITY VYKON 13,1 29,3
Pocet trysek 13

* 1 mbar = 10,197 mm H,O

D) Zavéreéné kontroly
» Na vyrobnim &titku kotle si poznacte provedenou transformaci, specifikujte typ plynu a provedenou kalibraci.
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11.2VYMENA PLYNOVE ARMATURY

V pfipadé vymény plynove armatury postupujte nasledovné:

odpojte kotel od zdroje elektrického napajeni;

zaviete ventil pro pfivod plynu;

vyménte plynovou armaturu;

otevrete ventil pro pfivod plynu a kontrolujte, nedochazi-li k unikim plynu;

postupujte podle operaci popsanych v odstavci ZPUSOB VYMENY PLYNU v bodech C.

11.3KALIBRACE PLYNOVE ARMATURY
Pi kalibraci plynové armatury postupuijte podle operaci popsanych v odstavci ZPUSOB VYMENY PLYNU v bodech C.

11.4VYMENA ELEKTRONICKE DESKY

V pfipadé vymény elektronické desky postupujte nasledovné:

odpojte kotel od zdroje elektrického napajeni;
zavrete ventil pro pfivod plynu;

vyjméte pfedni panel kotle;

vymeénte elektronickou desku;

zapojte kotel do zdroje elektrického napajeni;
na displeji se zobrazuje napis “E98”;

nastavte parametry FO1, F02, FO3 a F12 tak, jak je uvedené v odstavci NASTAVENI PARAMETRU, podle modelu kotle
uvedeném na vyrobnim Stitku.

11.5VYMENA ELEKTRONICKE DESKY + PLYNOVA ARMATURA

V pfipadé soucasné vymény elektronické desky a plynového ventilu postupujte podle nasledujicich kroku:

odpojte kotel od zdroje elektrického napajeni;

zavrete ventil pro pfivod plynu;

vyjméte pfedni panel kotle;

vymeénte elektronickou desku;

vyménte plynovou armaturu;

otevrete ventil pro pfivod plynu a kontrolujte, nedochazi-li k unikim plynu;
zapojte kotel do zdroje elektrického napajeni;

na displeji se zobrazuje napis “E98”;

nastavte parametry FO1, F02, FO3 a F12 tak, jak je uvedené v odstavci NASTAVENi PARAMETRU, podle modelu kotle
uvedeném na vyrobnim Stitku;

postupujte podle operaci popsanych v odstavci ZPUSOB VYMENY PLYNU v bodech C;

12.ZOBRAZENi PARAMETRU NA DISPLEJI (FUNKCE ,,INFO“)

Nejméné na 6 sekund stisknéte tlacitko () pro zobrazeni nékterych informaci o provozu kotle na displeji.

o Kdyz je funkce ,,INFO“ aktivovdna, na displeji se zobrazi napis ,,A00“, ktery se stfida se zobrazovanim hodnoty teploty
1 nabéhu kotle.

4 AHF\ 4 QOEF\
i<

Stisknéte tlacitka @ pro zobrazeni nasledujicich informaci:

A00: aktualni hodnota teploty nabéhu topeni (°C);

A01: aktualni hodnota teploty teplé uzitkové vody (°C);

A02: aktualni hodnota vnéjsi teploty (°C) (s pfipojenym vnéjSim Cidlem);
A03: aktualni hodnota teploty spalin (°C);

A04: okamzita hodnota kontrolniho signalu plynové armatury (%);
A05: hodnota rozsahu vykonu (MAX CH) (%);

A06: hodnota teploty nastaveni topeni (°C);

AO07: hodnota teploty nastaveni TUV (°C);

AO08: posledni zjisténa chyba na kotli;

A09: nepouziva se;

A10: nepouziva se.

Tato funkce je aktivni po dobu 3 minut. Funkci ,INFO* Ize pfed€asné prerusit stisknutim tlacitka @ anebo odpojenim kotle od
zdroje elektrického napéti.
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13.NASTAVENiI PARAMETRU

Pro nastaveni parametr( kotle stisknéte sou¢asné nejméné na 6 sekund tlacitka 5-) a . Kdyz je funkce aktivovana, na displeji
se zobrazuje napis ,,F01%, ktery se stfida s hodnotou zobrazovaného parametru.

Zména parametrd

* Pro posun mezi parametry plisobte na tlacitka @ ;

* Pro zménu jednoho parametru pisobte na tlacitka @;

» Pro uloZeni hodnoty stisknéte tlacitko @; na displeji se znazorni napis ,MEM";

» Pro opusténi funkce bez ulozeni stisknéte tlacitko @; na displeji se znazorni napis ,ESC*;

]o]. DOPORUCUJEME VSECHNY ZMENY PARAMETRU ZAZNAMENAVAT DO TABULKY NA KONCI TOHOTO NAVODU.

Nastaveni z vyroby
Parametr Popis parametrt
24 1.24
FO1 Typ kotle: 010=utésnéna komora - 020=oteviena komora 020
F02 Typ pouzitého plynu: 000=METAN - 001=LPG - 002=plyn G25.1 000 - 001
Hydraulicky systém
000 = kotel s priitokovym ohfevem
FO3 003 = kotel s externim zasobnikem 000 004
004 = kotel pouze pro topeni
FO4 - FO5 Nasiavv'enl'prggr:’:imolvatelneho relé 1 a 2 (Viz pokyny pro SERVICE) 000
000=zadna pridélena funkce
Nastaveni maximalni hodnoty topeni (°C)
F06 000=85°C (Vypnuti hofaku pfi 90 °C) 000
001=45°C (Vypnuti horaku pfi 50 °C)
FO7 Konfigurace vstupu pfednostniho ¢idla TUV 000
F08 Max vykon topeni (0-100%) 100
F09 Max vykon v reZimu TUV (0-100%) 100
F10 Min vykon v rezimu topeni a TUV (0-100%) 000
F11 Doba ¢€ekani v rezimu topeni pfed novym zapnutim 003
000=10 sekund - 001...010 = 1...10 minut
F12 Identifikace modelu kotle 007
F13 Dobéh Cerpadla okruhu vytapéni 003
000=10 sekund - 001...240 = 1...240 minut
F14 Test ovéFeni spravné pozice Cidla TUV 000=Deaktivované - 001=Vzdy aktivované 000
F15 Nastaveni z vyroby 000
F16 Funkce proti bakterii legionella 000
000 = Neaktivni - 055...067 = Aktivni (hodnoty 55...67°C)
F17 Konfigurace hydraulického snimace tlaku 001
F18 Odblokovani parametr(i pro SERVICE 000

69 7217473.07 (1-11/17)



14.ZJISTOVANI A VYRESENI ZAVAD SERVICE

Zavady znazornéné na displeji jsou oznacené symbolem ,,E“ a Cislem (kéd zavady). Pro kompletni

seznam zavad viz nasledujici tabulku.

Dojde-li na displeji k zobrazeni symbolu R zavada si ze strany uZivatele vyZzaduje RESET.
Pro resetovani stisknéte nejméné na 2 sekundy tlacitko ® .V ptipadé opakujiciho se zasahu tohoto

prvku kontaktujte autorizovany technicky servis.

X
Mo

oo
R

ZNAZI?(;;‘ ENY ZAVADA MOZNA PRICINA ZASAH SERVICE

E01 Zablokovani kvali * Nedostate¢ny plnici tlak plynu. o Ovérite, Ze uzaviraci ventil plynu je otevieny a zadny
neuskuteénénému * Kabel zapalovac-kontrola vzduch v plnicim okruhu plynu.
zapnuti. plamene preruseny. e Ovérte plnici tlak plynu.

o Elektroda pro kontrolu plamene o Ovérte spojeni kabelu a spravny kontakt s elektrodou
poskozena anebo nespravné pro kontrolu plamene a se zapalova¢em.
umisténa. o Ovérte pripojeni plynové armatury k elektronické
o Poskozena plynova armatura. desce.
o Poskozena elektronicka deska. o Zkontrolujte integritu elektrody pro kontrolu plamene
a jeji polohu (viz odstavec UMISTENI ZAPALOVACI
ELEKTRODY A ELEKTRODY PRO KONTROLU
PLAMENE).

E02 Zablokovani kvali » Nedostate¢na cirkulace vody v o Ovérte provoz Cerpadla (odSroubujte predni zatku
zasahu bezpecnostniho primarnim okruhu (zablokované a pomoci Sroubovaku odblokujte obézné koleso
termostatu. Eerpadlo anebo ucpany vyménik). cerpadla).

o Poskozeny limitni termostat. o Ovéite napéjeci kabely cerpadla.
o Kabely limitniho termostatu o Ovérte integritu limitniho termostatu a v pfipadé
prerusené. potfeby ho vymeérite.
« Cidlo NTC vstupu CH poskozené. | « Ovefte spojeni kabelt limitniho termostatu.
e Poskozena elektronicka deska. o Zkontrolujte ¢idlo NTC vstupu CH (*).
* Overfte, Ze vyménik neni ucpany.
E03 Zasah termostatu spalin. | e Potrubi spalin ucpané. o Ovérte, Ze potrubi vyfuk spalin nejsou ucpané a jsou
o Poskozeny spalin termostat. nainstalované spravné.
o Kabely spalin termostatu o Ovérte integritu spalin termostatu a v pfipadé potreby
prerusené. ho vymérnte.
o Overte spojeni kabelu spalin termostatu.

E04 Bezpecnostni chyba ¢ Viz pfi¢iny uvedené v EO1. ¢ iz zdsahy uvedené v EO1.
kvali neuskute¢nénému o Viz pfi€iny uvedené v E42. o Viz zasahy uvedené v E42.
zapnuti anebo ¢astym
ztratam plamene.

E05 Zavada vstupniho ¢idla. o Cidlo NTC vstupu CH poskozené | e Zkontrolujte &idlo NTC vstupu CH (*).

(okruh otevieny anebo zkrat). o Ovérite spojeni kabelt vstupniho ¢idla CH.
e Kabely vstupniho ¢idla CH e Overte, jestli na kabelech nedoslo ke zkratu.
prerusené anebo zkrat.

E06 Zavada cidla TUV. o Cidlo NTC DHW poskozené o Zkontrolujte ¢idlo NTC DHW (*).

(okruh otevieny anebo zkrat). o Ovérite spojeni kabelu ¢idla DHW.
o Kabely ¢idla DHW pferusené e Ovefte, jestli na kabelech nedoslo ke zkratu.
anebo zkrat.

E08 Chyba v okruhu o Elektronicka deska nema e Zkontrolujte spojeni uzemnéni mezi elektronickou
amplifikace plamene. pfipojeni na uzemnéni. deskou (konektor X4) a napajeci svorkovnici.

o Poskozena elektronicka deska.

E09 Chyba v bezpecnostnim o Poskozena elektronicka deska. * Vyménte elektronickou desku.
okruhu plynové armatury.

E10 Nedoslo k povoleni e Tlak okruhu CH systému <0,5 e Je-li tlak okruhu CH <0,5 bar, systém napliite (viz
hydraulického snimade bar. odstavec NAPLNENI SYSTEMU).
tlaku. o Hydraulicky snimac tlaku e Ovérte spravny provoz hydraulického snimace tlaku.

poskozeny. o Overte spojeni kabell hydraulického snimace tlaku.
o Kabely hydraulického snimace
tlaku prerusené.

E22 Vypnuti zptsobené o Napdjeci napéti V<162V (k o Ovérte, Ze poklesy napajeni jsou zpusobené pficinami

poklesy napajeni. automatické obnové dojde pfi mimo kotle, v daném pfipadé kontaktujte dodavatele
V>168V). elektrické energie.
o Poskozena elektronicka deska.
E25 Bezpecnostni zakrok kvuli | ¢ Nedostate¢na cirkulace vody e Ovérte provoz Eerpadla (odSroubuijte pfedni zatku
nedostate¢né cirkulaci. v okruhu CH (zablokované a pomoci Sroubovaku odblokujte obézné koleso
Cerpadlo anebo ucpany vyménik). Cerpadla).
« Cidlo NTC vstupu CH poskozené. | « Ovétte napajeci kabely serpadia.
¢ PoSkozena elektronicka deska. ¢ Zkontrolujte €idlo NTC vstupu CH (*).
» Overte, Ze vyménik neni ucpany.

E26 Bezpecnostni zasah kvli | e Viz pfi¢iny uvedené v E25. ¢ iz zasahy uvedené v E25.
prehrati ¢idla NTC vstupu
CH.
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ZNAZORNENY

hofak a neuspokoji
zadosti o teplo, anebo
funguje pfi redukovaném
vykonu.

o Poskozena elektronicka deska.

KOD ZAVADA MOZNA PRICINA ZASAH SERVICE

E35 Parazitni plamen (chyba o Elektronicka deska nema e Zkontrolujte spojeni uzemnéni mezi elektronickou
plamene). pfipojeni na uzemnéni. deskou (konektor X4) a napajeci svorkovnici.

o Elektroda pro kontrolu plamene o ZKkontrolujte integritu elektrody pro kontrolu plamene
poskozena anebo nespravné a jeji polohu (viz odstavec UMISTENI ZAPALOVACI
umisténa. ELEKTRODY A ELEKTRODY PRO KONTROLU

o Poskozena elektronicka deska. PLAMENE).

E98 Nespravna konfigurace o Elektronicka deska byla o Nastavte parametry FO3 a F12 na hodnoty uvedené v
parametr( elektronické vyménéna a jesté nedoslo k jeji tabulce v odstavci NASTAVENI PARAMETRU podle
desky konfiguraci podle modelu kotle. modelu kotle uvedeném na vyrobnim Stitku.

o Parametry FO3 a F12 nebyly
nastaveny anebo nejsou spravné.

,» St Funkce Rozmrazovani je |e Primarni okruh zmrazeny o Kotel vhodné rozmrazte a ujistéte se, Ze neni

blika aktivovana. Kotel nezapne |e Cidlo NTC vstupu CH poskozené. elektricky napajeny. Poté ho zapnéte (kéd ,St* po

nékolika minutach provozu hofaku zmizne).
o Zkontrolujte ¢idlo NTC vstupu CH (*).

Teplota nabéhu
<2°C blika

Funkce Rozmrazovani je
aktivovana. Kotel nezapne
hofak a neuspokoji
zadosti o teplo.

e Primarni okruh zmrazeny
o Cidlo NTC vstupu CH pogkozené.
o Poskozena elektronicka deska.

o Kotel vhodné rozmrazte a ujistéte se, ze neni
elektricky napajeny. Poté ho zapnéte (kod , St po
nékolika minutach provozu hofaku zmizne).

o Zkontrolujte €idlo NTC vstupu CH (*).

CH = topny okruh

DHW = tepla uzitkova voda
(*) Cidlo NTC DHW a vstupu CH: hodnota odolnosti viigi zimé cca 10 kQ @ 25°C (odolnost se zvy$ovanim teploty klesa).

7
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15.REGULACNI A BEZPECNOSTNI PRVKY

Kotel je konstruovan tak, aby vyhovoval vSem pfisluSnym evropskym nafizenim, a je specidlné osazen nasledujicimi prvky:

* Bezpeénostni termostat

Tento termostat, jehoz Cidlo je umisténo na pfivodu topeni, prerusi pfivod plynu k hofaku v pfipadé prehfati vody primarniho
okruhu. V tomto pfipadé se kotel zablokuje a pouze po odstranéni pfiiny zasahu Ize zopakovat zapnuti tak, Ze stisknéte nejméné
na 2 sekundy tlagitko (R) .

® Je zakadzano uvadét toto bezpeénostni zafizeni mimo provoz.

* Termostat spalin

Tento termostat, jehoz senzor je umistén na levé Casti prferuSovace tahu, prerusi pfivod plynu k hlavnimu hofaku v pfipadé
ucpaného kominu a/nebo nedostate¢ného tahu. V tomto pfipadé se kotel zablokuje a zobrazuje se kéd poruchy E03. V okamziku,
kdy je odstranéna pfi¢ina zasahu, je mozné zopakovat zapaleni tak, ze otoCite na okamzik (alespor na 2 sekundy) ovlada¢ z
obrazku 2 do polohy (R) .

® Je zakazano uvadét toto bezpeénostni zafizeni mimo provoz.

* lonizaéni ¢idlo plamene

Elektroda pro kontrolu plamene, umisténa v centralni €asti hofaku, zaruCuje bezpeénost v pfipadé nedostatku plynu nebo
neuplného zapaleni hofaku.

V tomto pfipadé se kotel zablokuje po 3 pokusech o zapnuti.

Pro obnoveni normalnich provoznich podminek je tfeba stisknout nejméné na 2 sekundy tlagitko ®

* Hydraulicky snimac tlaku
Tento prvek umozriuje zapnuti hlavniho hofaku pouze v pfipadé, ze tlak v systému pfekracuje hodnotu 0,5 bar.

» Dobéh cerpadla topného okruhu

Elektronicky provadény dobéh cerpadla trva 3 minuty a je aktivovany v rezimu topeni po vypnuti hofaku z diivodu zasahu
prostorového termostatu.

* Protimrazova ochrana

Elektronické ovladani kotle je opatfeno funkci proti zamrznuti v okruhu vytapéni a TUV, ktera se aktivuje, kdyz je teplota vody
pfivadéné do sysétmu nizSi nez 5 °C. Tato funkce uvede do provozu hofak, kery pracuje az do doby, kdy teplota pfivadéné
vody dosahne hodnoty 30 °C. Tato funkce je aktivni, pokud je kotel elektricky napajen, pokud je pfivadén plyn a v systému je
pfedepsany tlak.

* Nedostatecna cirkulace vody v primarnim okruhu (pravdépodobné je zablokované ¢erpadio)

V pfipadé absence nebo nedostateéné cirkulace vody v primarnim okruhu se kotel zablokuje a na displeji se znazorni kod chyby
E25

+ Funkce proti zablokovani ¢erpadla

V pfipade, Ze v reZimu topeni a/nebo TV neni zaji§téno pozadované teplo po dobu nepretrzité 24 hodin, Eerpadlo se automaticky
uvede do provozu na 10 sekund.

Tato funkce je zprovoznéna v pfipadé, Ze kotel je elektricky napajeny.

* Hydraulicky pojistny ventil (topny okruh)

Tento pojistny ventil, nastaveny na 3 bary, slouzi topnému okruhu.
Doporucéujeme pfipojit pojistny ventil k odkoufeni se sifonem. Je zakazano pouzivat pojistny ventil k vypousténi topného okruhu.

16.UDAJE O PRUTOKU VODY/VYTLACNE VYSCE NA VYSTUPU KOTLE

Pouzité Cerpadlo se vyznaduje vysokou vytlaénou vySkou vhodnou pro pouziti na jakémkoli typu topného systému, jednotrubkovém
nebo dvoutrubkovém. Automaticky odvzdusriovaci ventil, vestavény v télese Cerpadla, umozfiuje rychlé odvzdusnéni topného
systému.

LEGENDA GRAFY CERPADLA - ,,.SECTION“ E

Q PRUTOK
H VYTLACNI VYSKA
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17.ROCNi UDRZBA

A Pokud byl kotel v provozu, vyckejte, az zchladne spalovaci komora a rozvody.

A Pred provedenim jakéhokoli zasahu se ujistéte, ze kotel neni elektricky napajeny. Po provedeni udrzby vratte ovladace a/nebo
provozni parametry kotle do ptivodniho stavu.

Pro cisténi zafizeni nepouzivejte drsné, agresivni a/nebo horlavé latky (jako napf. benzin, aceton, atd.).

K zajisténi optimalni u€innosti kotle je nezbytné jednou roéné provadét nasledujici kontroly:

» Kontrola stavu a tésnosti tésnéni okruhu plynu a spalovani. Vymérite opotfebovana tésnéni za nové a originalni nahradni dily;
» Kontrola stavu a spravného umisténi zapalovaci a kontrolni elektrody plamene;

» Kontrola stavu hofaku a jeho spravné upevnéni;

» Kontrola pfipadnych necistot uvnitf spalovaci komory. Na &isténi pouZivejte vysavac;

« Kontrola spravného nastaveni plynového ventilu;

» Kontrola tlaku v systému topeni;

» Kontrola tlaku v expanzni nadobg;

» Kontrola spravného tahu potrubi na odtah spalin a sani;

17.1HYDRAULICKA SKUPINA

V mistech, kde tvrdost vody pfekracuje hodnotu 20 °F (1°F = 10 mg uhli€itanu vapenatého na litr vody), doporu€ujeme davkovac
polyfosfatd nebo systémU se stejnym ucinkem, ktery odpovida platnym normam.

17.2UMISTENI ELEKTRODY

25 + 35

LI

1\

17.3CISTENI FILTRU

Filtry uzitkové vody a topného okruhu jsou umisténé uvnitf vyjimatelnych kazet (viz obrazek na konci navodu v pfiloze ,SECTION*
F). Kazeta topného okruhu je umisténa na zpatecce topeni (F), kazeta okruhu TUV se nachazi na vstupu studené vody (E). Pro
¢isténi filtrl postupujte nasledovné:

» odpojte kotel z elektrického napajeni;

» zavrete vstupni ventil uzitkové vody;

» vypustte vodu z topného okruhu tak, ze otevrete ventil (A);

» vyjméte svorku (1-E/F) filtru v souladu s obrazkem a bez vyvijeni nadmérné sily vytdhnéte kazetu (2-E/F) obsahujici filtr;

» pro vytazeni kazety s filtrem topného okruhu nejprve vyjméte motor trojcestného ventilu (1-2G);

» odstrarite z filtru mozné necistoty a usazeniny;

+ vratte filtr zpét do kazety a vlozte kazetu na své misto tak, Ze ji zajistite pomoci svorky;

+ Cidlo NTC TUV je umisténo v misté (D).

Doporucujeme vyg¢istit od vodniho kamene také misto ulozeni a pfislusné ¢idlo NTC umisténé na okruhu TUV (D).

V pfipadé vymény a/nebo cisténi krouzkti "OR" hydraulické jednotky nepouzivejte oleje nebo maziva, pouzivejte pouze
vyrobek Molykote 111.
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17.4ADEMONTAZ VYMENIKU VODA-VODA

Vymeénik voda-voda, destickového typu z nerezové ocele, Ize snadno odmontovat pomoci bézného Sroubovaku (viz obrazek na
konci navodu v pfiloze ,SECTION* F), v souladu s nasledujicim postupem:

» vypustte systém, podle moznosti s omezenim na kotel, pomoci pFislusného vypoustéciho ventilu;

« vypustte vodu z okruhu TUV,;

» vyjméte dva upevhovaci Srouby (pohled zepfedu) vyméniku voda-voda a vytahnéte ho ze svého mista (B).

Pro &isténi vymeéniku a/nebo okruhu TUV doporucujeme pouzivat prostiedky Cillit FFW-AL nebo Benckiser HF-AL.

fﬂf Béhem demontaze jednotlivych dilt hydraulické jednotky vénujte maximalni pozornost. Nepouzivejte Spi¢até nastroje a
nevyvijejte nadmérnou silu pfi vyjimani upevnovaci svorky.

18.PARAMETRY SPALOVANI

Pro méfeni G€innosti spalovani a rozboru spalin pfi provozu, je nezbytné udélat otvor do odtahu spalin. Tento otvor musi byt
ve vzdalenosti od kotle, ktera bude 2-krat vétSi nez vnitfni prumér odtahu spalin. Pomoci tohoto otvoru mohou byt zjiStovany
nasledujici udaje:

» teplota spalin;

* koncentraci kysliku (O,) nebo oxidu uhli¢itého (CO,);

» koncentraci oxidu uhelnatého (CO).

Méfeni tepoty spalovaného vzduchu musi byt provadéno v blizkosti vstupu vzduchu do kotle. Otvor, ktery musi byt vyfezan
odpovédnym technikem pfi uvedeni kotle do provozu, musi byt nasledné uzavien tak, aby byla zaru€ena tésnost odtahu spalin
béhem normalniho provozu.

A Méreni spalin musi byt provadéno pomoci kalibrovaného analyzatoru.

19.0DINSTALOVANI, LIKVIDACE A RECYKLACE

A Pouze kvalifikovani technici maji povoleni zasahovat na zafizeni a na systému.

Pfed odinstalovanim zafizeni se ujistéte o odpojeni elektrického napajeni, uzavieni vstupniho ventilu plynu a uvedeni v8ech
pfipojeni kotle a systému do bezpecného stavu.

Zafizeni je tfeba likvidovat spravné v souladu s platnymi nafizenimi, zdkony a pfedpisy. Je zakdzano likvidovat zafizeni a
pFisluSenstvi spole¢né s domovnim odpadem.

Vice nez 90% materialt zafizeni Ize recyklovat.
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20.TECHNICKE UDAJE

Model: ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24

Kategorie - ll2H3P

Typ plynu - G20 - G31

Jmenovity tepelny prikon TUV kW 26,3 26,3 26,3

Jmenovity tepelny pfikon topeni kW 26,3 26,3 26,3

Redukovany tepelny pfikon kW 10,6 10,6 10,6

Jmenovity tepelny vykon TUV kW - - 24

Jmenovity tepelny vykon topeni kW 24 24 24

Regulovany tepelny vykon v rezimu topeni kW 24 24 24

Redukovany tepelny vykon kW 9,3 9,3 9,3

Maximalni tlak vody okruhu TUV / topeni bar 8/3

Objem expanzni nadoby | 6

Minimalni tlak expanzni nadoby bar 0,5

Minimalni dynamicky tlak vody okruhu TUV bar 0,15

Minimalni pratok uzitkové vody I/min - - 2,0

Vyroba uzitkové vody pfi AT =25 °C I/min - - 13,7

Vyroba uzitkové vody pfi AT = 35 °C I/min - - 9,8

Specificky pratok ,D* (EN 625) I/min 21 29 10,7

Rozsah teploty topného okruhu °C 30/85

Rozsah teploty okruhu TUV °C 35/60

Typologie odkoureni - Bias

Pramér odkoureni mm 120

Maximalni hmotnostni pritok spalin kg/s 0,020 0,020 0,020

Minimalni hmotnostni pratok spalin kg/s 0,018 0,018 0,018

Maximalni teplota spalin °C 110 110 110

Minimalni teplota spalin °C 85 85 85

Trida NOx - 3

Plnici tlak zemniho plynu 2H mbar 20

Plnici tlak propanu 3P mbar 37

Elektrické napéti napajeni \% 230

Elektricka frekvence napajeni Hz 50

Jmenovity elektricky pfikon W 54

Cista hmotnost kg 26 26 27

Rozméry (vyska/Sitka/hloubka) mm 730/400/298

Stuperi ochrany proti vihkosti (EN 60529) - IPX5D

Certifikat CE ¢. 0051CP4468

SPOTREBY TEPELNEHO PRIKONU Qmax a Qmin

Qmax (G20) — 2H m®h 2,78 2,78 2,78

Qmin (G20) — 2H m®h 1,12 1,12 1,12

Qmax (G31) — 3P kg/h 2,04 2,04 2,04

Qmin (G31) — 3P kg/h 0,82 0,82 0,82
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21.TECHNICKE PARAMETRY

BAXI ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24
Kondenzacni kotel Ne Ne Ne
Nizkoteplotni kotel™ Ano Ano Ano
Kotel typu B11 Ano Ano Ano
Kogeneracni ohfivac¢ pro vytapéni vnitfnich
prostory Ne Ne Ne
Kombinovany ohfivaé Ano Ano Ano
Jmenovity tepelny vykon Prated kW 24 24 24
Uzite€ny tepelny vykon pfi jmenovitém
tepelném vykonu a ve vysokoteplotnim Py kW 24.0 24.0 24.0
rezimu®
Uzitecny tepelny vykon pfi 30 % jmenovi-
tého tepelného vykonu a v nizkoteplot- Py kw 7.1 71 7.1
nim rezimu®
Sezénni energeticka ucéinnost vytapéni Ns % 77 77 77
Uzite€na ucinnost pfi jmenovitém tepel-
ném vykonu a ve vysokoteplotnim rezi- | ny % 82.2 82.2 82.2
mu?
Uzitecna ucinnost pfi 30 % jmenovitého
tepelného vykonu a v nizkoteplotnim re- | p, % 80.5 80.5 80.5
Zimu™

Spotreba pomocné elektrické energie

PIné zatizeni elmax kw 0.012 0.012 0.012
Castedné zatizeni elmin kw 0.012 0.012 0.012
Pohotovostni rezim Pss kW 0.003 0.003 0.003
DalSi polozky
Tepelna ztrata v pohotovostnim rezimu Pty kW 0.183 0.183 0.183
Eg%t(i?zsuelektrické energie zapalovaci- Py KW 0.000 0.000 0.000
Rocni spotieba energie Que GJ 90 90 90
Erlggtlgﬁauakustlckého vykonu ve vnitfnim Lua 4B 50 50 50
Emise oxidd dusiku NOx mg/kWh 130 130 130
Parametry teplé vody pro domacnosti
Deklarovany zatézovy profil XXL XXL XL
Denni spotfeba elektrické energie Qelec kWh 0.141 0.128 0.154
Rocni spotieba elektrické energie AEC kWh 31 28 34
Energeticka Gc¢innost ohfevu vody Mwh % 60 72 74
Denni spotreba paliva Qrer kWh 40.740 33.850 27.100
Ro¢ni spotfeba paliva AFC GJ 32 27 20

(1) Nizkou teplotou se u kondenzaénich kotld rozumi navratova teplota 30 °C, u nizkoteplotnich kotld teplota 37 °C a u
ostatnich ohfivact 50 °C (na vstupu do ohfivace).

(2) Vysokoteplotnim rezimem se rozumi navratova teplota 60 °C na vstupu do ohfivace a vstupni teplota 80 °C na vystupu
ohfivace.

7217473.07 (1-11/17) 76



22.INFORMACNI LIST VYROBKU

BAXI ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24
Vytapéni vnitfnich prostord — teplotni aplikace Stredni Stredni Stredni
Ohfev vody — deklarovany zatézovy profil XXL XXL XL
Ttida sezonni energetické Gginnosti vytapéni
T¥ida energetické U&innosti ohfevu vody D D D
Jmenovity tepelny vykon (Prated nebo Psup) kW 24 24 24
Vytapéni vnitfnich prostort — ro¢ni spotfeba energie GJ 90 20 90
Ohrev vody - ro¢ni spotfeba energie KWh( 31 28 34
GJ@ 32 27 20

Sezoénni energeticka ucinnost vytapéni % 77 77 77
Energeticka ucinnost ohfevu vody % 60 72 74
Hladina akustického vykonu Ly ve vnitfnim prostoru dB 50 50 50

(1) Elektrické energie

(2) Paliva
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Vazeny zakaznik,

nasa spolo¢nost sa domnieva, Zze Va$ novy vyrobok uspokoji vietky Vase poziadavky. Kupa nasho vyrobku je zarukou splnenia
vSetkych VaSich oakavani: dobru prevadzku a jednoduché racionalne pouzitie.

To, €o od Vas Ziadame je, aby ste tento navod neodlozili skér, ako si preCitate vSetky pokyny v fiom uvedené, uvedené pokyny
obsahuju uzito€né informacie pre spravnu a ucinnu prevadzku Vasho vyrobku.

Nasa spolo¢nost vyhlasuje, ze tieto vyrobky su vybavené oznacenim c € v sulade so zakladnymi poziadavkami
nasledujucich smernic Eurépskeho parlamentu a Rady:

- Smernica 2009/142/ES o plynovych spotrebi¢och (do 20 April 2018)

- Nariadenie Komisie (EU) 2016/426 o plynovych spotrebiSoch (od 21 April 2018)

- Smernica 92/42/EHSo poZiadavkach na ucinnost novych teplovodnych kotlov na kvapalné a plynné paliva
- Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite

- Smernica 2014/35/EU (nizke napéatie)

- Smernica 2009/125/ES ekodizajn

- Nariadenie Komisie (EU) &. 2017/1369 (pre kotle s Vykonom < 70kW)

- Nariadenie Komisie (EU) &. 813/2013 o poziadavkach na ekodizajn tepelnych zdrojov na vykurovanie c €

priestoru a kombinovanych tepelnych zdrojov
- Delegované nariadenie Komisie (EU) &. 811/2013 o oznagovani energeticky vyznamnych vyrobkov na
internete Stitkami (pre kotle s Vykonom < 70kW)

Nasa spolo¢nost’ si z dévodu neustéleho zlepSovania svojich vyrobkov vyhradzuje pravo kedykolvek a bez predchadzajuceho
upozornenia upravit Udaje uvedené v tejto dokumentacii. Tato dokumentacia ma len informativny charakter a nesmie byt
pouzita ako zmluva vo vztahu k tretim osobam.

Zariadenie mozu pouzivat’ deti starsie ako 8 rokov a oso-
by s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo rozumo-
vymi schopnostami, alebo neskusené a neinformované
osoby za predpokladu, ze su pod dozorom alebo boli po-
ucené o prislusnom bezpe¢nom pouziti zariadenia a po-
chopili nebezpecenstva, ktoré z jeho pouzivania vyplyva-
ju. Deti sa nesmu so zariadenim hrat’. Cistenie a udrzbu,
ktorej vykonavanie musi byt’ zabezpecované pouzivate-
Fom, nesmu vykonavat’ deti bez dozoru.
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POPIS SYMBOLOV

>

RN

UPOZORNENIE

Riziko poSkodenia alebo zlej prevadzky zariadenia. Dbajte na upozornenia na nebezpedenstva, ktoré sa

tykaju ohrozenia osbb.

NEBEZPECENSTVO POPALENIN

Pred zasahom do miest, ktoré su vystavené Ziaru, vyckajte, kym zariadenie nevychladne.

NEBEZPECENSTVO VYSOKEHO NAPATIA
Elektrické Casti pod pradom, nebezpecenstvo elektrického Soku.

NEBEZPECENSTVO MRAZU
Mozna tvorba ladu, pretoze teplota méze byt velmi nizka.

NEBEZPECENSTVO VZNIKU POZIARU
Potencialne zapalny material alebo plyn.

DOLEZITE INFORMACIE
Tieto informacie je treba dokladne precitat, si nevyhnutné pre spravnu prevadzku kotla.

VSEOBECNY ZAKAZ
Je zakazané vykonavat/pouzivat vid popis vedla symbolu.

BEZPECNOSTNE POKYNY

JE CITIT PLYN

*  Vypnite kotol.

* Nezapinajte ziadne elektrické zariadenia (napr. svetla).
* Uhaste pripadné volné plamienky a vyvetrajte.

» Kontaktujte autorizovany servis.

SU CiTIT SPALINY

* Vypnite kotol.

* Vyvetrajte.

» Kontaktujte autorizovany servis.

HORL'AVE MATERIALY
Nepouzivajte alebo neskladujte v blizkosti kotla lahko horfavé materialy (papier, riedidla atd'.)

UDRZBA A CISTENIE KOTLA
Pred akymkolvek zasahom odpojte kotol z elektrickej siete.

Casti baleni (igelitové vrecka, polystyrén atd’.) nesmui byt ponechané v dosahu deti, pretoze mézu byt pripadnym zdrojom
nebezpecenstva.

Zariadenie nie je uréené osobam, ktorych fyzické, zmyslové alebo mentalne schopnosti nie st dostato¢né, s vynimkou, ked’
maju dohlad zodpovedné osoby, ktoré zaistia ich kontrolu alebo inS§truktaz o pouzivani zariadenia.

BAXI ako jeden z najvacsich eurdpskych vyrobcov kotlov a systémov pre vykurovanie ziskalo
certifikaciu CSQ pre systémy riadenia kvality (ISO 9001) pre ochranu zivotného prostredia (ISO
14001) a pre bezpeénost a zdravie na pracovisku (OHSAS 18001). To je dokazom, Ze BAXI
povazuje za svoje strategické ciele ochranu Zivotného prostredia, spolahlivost a kvalitu svojich
vyrobkov, zdravie a bezpecnost’ svojich zamestnancov.

oo
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VSEOBECNE UPOZORNENIA

Tento kotol s prirodzenym tahom je uréeny na pripojenie len na dymovod, ktory je spolo¢ny pre viaceré byty v existujucich
budovach a ktory odvadza spaliny von z miestnosti, v ktorej sa nachadza kotol. Spalovaci vzduch €erpa priamo z miestnosti a
obsahuje stabilizaénu kominovu klapku. V désledku nizSej ucinnosti sa treba vyhybat’ akémukolvek inému vyuzivaniu tohto kotla;
takéto vyuzivanie by malo za nasledok vy3Siu spotrebu energie a vySSie prevadzkové naklady.

Tento kotol sluzi k ohrevu vody na teplotu nizSiu ako je teplota varu pri atmosférickom tlaku. V zavislosti na prevedeni a vykone
musi byt kotol pripojeny na systém vykurovania a vybrané modely k rozvodnej sieti TUV. Pred samotnym pripojenim kotla, ktoré
musi byt prevedené kvalifikovanym pracovnikom, je nutné vykonat nasledujuce:

» Skontrolujte, Ci je kotol pripraveny na prevadzku na pouzivany druh plynu. Tato informacia je uvedena na obale a na Stitku,
ktory je umiestneny priamo na zariadeni.

» Kontrolu, &i kotol ma pevny vyfuk spalin zvonku, s priemerom, ktory nie je niz$i nez obru¢ zbera&a spalin.

» Skontrolujte, ¢&i ma komin dostato¢ny tah, ¢i nema zuzenie.

» V pripade vyuzitia starSich odvodov skontrolujte, &i su perfektne vycistené. Uvolnenie pripadnych usadenin pocas prevadzky
by mohlo obmedzit priechod spalin.

« Aby mohla byt zaistena spravna prevadzka a zachovana zaruka na zariadeni, je nevyhnutné dodrZovat nasledujuce pokyny:

1. Okruh TUV

1.1 Ak tvrdost vody prekro&i hodnotu 20 °F (1 °F = 10 mg uhli¢itanu vapenatého na liter vody) je povinna instalacia davkovaca
polyfosfatov alebo systému s rovnakym uc¢inkom, ktory zodpoveda platnym normam.

1.2 Po instalécii kotla a pred jeho uvedenim do prevadzky je nutné systém dokladne vy istit.
1.3 Pouzitie materialov pre okruh TUV musia byt v stilade so smernicou 98/83/CE.
2. Okruh vykurovania

2.1 Novy systém: Pred inStalaciou kotla musi byt systém dbékladne vycisteny od zvySkov nedistdt po rezani zavitov, zvarani
a pripadnych zvy3kov riedidiel a pajacich past. Pre Cistenie pouZivajte vhodné prostriedky do vykurovacich systémov bezne
dostupné na trhu (napr. SENTINEL X300 alebo X400). Pri pouzivani tychto vyrobkov vzdy dodrzujte prilozené inStrukcie.

2.2 Starsi systém: Pred inStalaciou kotla musi byt systém kompletne vypusteny a dokonale vyc€isteny od kalu a kontaminovanych
latok. Pre Cistenie pouzivajte vhodné prostriedky bezne dostupné na trhu. Pri pouzivani tychto vyrobkov vzdy dodrzujte prilozené
indtrukcie. Pripominame, Zze usadeniny vo vykurovacom systéme spdsobuju problémy pocas prevadzky kotla (napr. prehrievanie
a hluénost’ vymennika). Kotol a cela vykurovacia sustava sa napusta Cistou, chemicky neagresivnou makkou vodou. V pripade
vy$3ej tvrdosti dostupnej vody odporuéame pouzit vhodné pripravky na Upravu vody pre vykurovacie systémy opatrené ¢erpadlom
(napr. INHICOR T). Pouzitie tychto pripravkov je nutné konzultovat i s ostatnymi dodavatelmi sucasti vykurovacej sustavy
(radiatory, rozvody, armatury atd'.)

Uvedenie kotla do prevadzky musi vykonat autorizovany servis, ktory musi skontrolovat’

+ Ci su udaje na vyrobnom S§titku v sulade s miestnymi napajacimi sietami (elektrické, vodovodné, plynové).
« Cije inStalacia v sulade s platnymi normami

+ Ci bolo riadne vykonané elektrické zapojenie do siete a uzemnenie.

° V pripade nedodrzania tychto pokynov straca platnost zdaruka na zariadenie. Autorizované servisné strediska ndjdete v
I priloZenom zozname. Pred uvedenim kotla do prevddzky odstrarite ochrannu féliu. NepouZivajte vSak ostré ndstroje alebo
drsné materialy, ktoré by mohli poskodit’ lak.

RADY AKO USETRIT ENERGIU

Nastavenie vykurovania

Nastavte privodnu teplotu kotla podla typu systému. Pri systémoch s radiatormi odpori¢ame nastavit maximalnu privodnu teplotu
vykurovanej vody na priblizne 60°C a zvysit uvedenu teplotu v pripade, Ze nebol dosiahnuty poZzadovany komfort v miestnosti.
V pripade systému s podlahovymi vykurovacimi doskami neprekracujte teplotu odporu¢anu jeho projektantom. Odporu¢ame
pouzit externt sondu a/alebo ovladaci panel za u¢elom automatického prispésobenia privodnej teploty podia poveternostnych
podmienok alebo teploty v interiéri. Takymto spdsobom nebude vyprodukované vacsie mnozstvo tepla ako je skuto¢ne potrebné.
Nastavte teplotu prostredia bez toho, ze by ste miestnost prehriali. Kazdy nadmerny stuperi prinasa so sebou asi 6% zvySenie
energetickej spotreby. Prispdsobte teplotu prostredia aj podla typu miestnosti. Napriklad v spalni alebo menej pouzivanych
miestnostiach méze byt teplota vykurovania mensia. Pre nastavenie teploty v noénych hodinach pouzivajte ¢asovac (Casové
programovanie) a nastavte o 5°C nizSiu teplotu ako je teplota cez den. NizSia teplota sa v zmysle energetickej Uspory nevyplaca.
Iba v pripade dlhodobej absencie, napr. prazdniny, znizZte teplotu o viacej stupriov ako je nastavena teplota. Nezakryvajte radiatory,
aby ste umoznili spravne prudenie vzduchu. Nenechavajte okna privreté za ucelom vetrania miestnosti, naopak ich kratkodobo
otvorte dokoran.

Tepla voda TUV

Optimalnu Usporu dosiahnete nastavenim Zelanej teploty teplej vody TUV tak, aby ste sa vyhli jej mie$aniu so studenou vodou.
Kazdé dalSie vykurovanie spdsobuje plytvanie energie a vysSiu tvorbu vodného kamena.
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1. UVEDENIE KOTLA DO PREVADZKY

Pre spravne spustenie kotla postupujte nasledujicim spdsobom:

» Otvorte plynovy ventil (zvy€ajne je umiestneny pod kotlom);

+ Overte, & hydraulicky tlak v systéme zodpoveda predpisanému tlaku (kapitola ,NAPUSTENIE SYSTEMU®);
» zapojte kotol do zdroja elektrického napajania;

+ stladte tlagidlo (®)a nastavte kotol do rezimu Leto %~ alebo Zima %~ |II';

» pdsobte na tlacgidla @ @ a @ @ pre nastavenie teploty okruhu vykurovania |J||° a teplej uzitkovej vody ¥~ tak, aby sa
zapalil hlavny horak.

Po zapnuti kotla sa na displeji zobrazi symbol Q .
V polohe Leto % sa hlavny horak zapali len v pripade odberu teplej UZitkovej vody.

f Vo faze prvého zapnutia, pokial neddjde k uplnému odvzdusneniu plynového potrubia, méze dojst’ k tomu, ze horak sa

nezapali a kotol sa nasledne zablokuje. V tomto pripade odporiué¢ame opakovat’ postup spojeny so zapnutim kotla dovtedy,
kym sa plyn nedostane k horaku, a aspon na 2 sekundy stla¢it’ tlacidlo ® .

Legenda SYMBOLOV

(] 3
"“ Prevadzka v reZime vykurovania "". X V-

Pritomnost plamefia (zapnuty horak) '-’ ‘-' '-,
an’ ‘e’ ‘=

Strata plamefia (nedoslo k zapnutiu)

Prevadzka v rezime TUV

@ D

VSeobecna porucha

Resetovatelna chyba @ ® @

Nedostatok vody (nizky tlak v systéme)

CG_2072

E =B X >

BEE Ciselna signalizacia (teplota, kod, porucha, atd.)

Legenda TLACIDIEL

@ Zapnutie / Vypnutie / Leto / Zima ® Reset
Regulacia nastavenia teploty vykurovania @ Informacie
@@ Regulacia nastavenia teploty uzitkovej vody

1.1 REGULACIA TEPLOTY NABEHU VYKUROVANIA A UZITKOVEJ VODY

Aby ste mohli regulovat teplotu v miestnostiach, systém musi byt vybaveny priestorovym termostatom.
Regulaciu teploty nabehu vykurovania |J||° a uZitkovei vody % vykonavajte vzajomnym posobenim na tlagidla @ a @ .
Zapalenie horaku je na displeji zobrazene symbolom .

VYKUROVANIE: pocas prevadzky kotla v reZime vykurovania sa na displeji zobrazuje blikajuci symbol |JJ|° a teplota nabehu
vykurovania (°C).

TUV: podas prevadzky kotla v rezime TUV sa na displeji zobrazuje blikajtici symbol = a teplota vyvodu uzZitkovej vody (°C).
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2. REZIMY PREVADZKY

@ Stlacenim tohto tlacidla m6zete nastavit’ nasledujuce rezimy prevadzky kotla:

« LETO
« ZIMA
« VYPNUTE (VYP)

V rezime LETO sa na displeji zobrazuje symbol €= . Kotol uspokojuje len Ziadosti o teplo v rezime TUV, vykurovanie nie je
aktivované (protimrazova funkcia je aktivovana). .

V rezime ZIMA sa na displeji zobrazuji symboly € )| . Kotol uspokojuje Ziadosti o teplo aj v rezime TUV, aj v reZime vykurovania
(protimrazova funkcia je aktivovana).

Ak si zvolite rezim VYPNUTE (VYP), na displeji sa nezobrazi ziadny z nasledujucich dvoch symbolov %7 |III° . V tomto rezime
je aktivna len protimrazova funkcia, akakolvek ina Ziadost o teplo v rezime TUV alebo v rezime vykurovania nie je uspokojena.

3. NAPUSTENIE SYSTEMU

A Pomocou dvojpélového vypinaca odpojte kotol od zdroja napatia.

Pravidelne kontrolujte, i tlak nacitany na tlakomeri B pri studenom systéme uvadza (r——————-———— CG_2486a

hodnotu v rozmedzi 1 - 1,5 bar. V pripade nizkeho tlaku pbésobte na ventil pre I%
i

naplnenie systému C kotla. |
V pripade nadmerného tlaku posobte na vypustaci ventil kotla A. |

Ny
A | Vypustaci ventil systému |

B | Manometer W
C Napustaci ventil systému N )
o Odportéame venovat’ zvlastnu pozornost pocas fazy plnenia vykurovacieho ﬁ/\ )
< - e . . . - . . =
il systému. Otvorte pripadné termostatické ventily nachdadzajice sa v systéme, A LL
nechajte pomaly vtekat vodu do systému tak, aby ste predisli tvorbe

vzduchu vo vnutri primarneho obvodu, pokial' nedosiahnete potrebny tlak
prevadzky. Nakoniec vypustite vzduch z moznych salavych telies vo vnutri systému.
Nasa spoloc¢nost’ odmieta akukol'vek zodpovednost’ za Skody vyplyvajiuce z vyskytu
vzduchovych bublin vo vnutri primarneho vymenniku, ktory je sp6sobeny nespravnym
alebo neuplnym dodrzanim vyssie uvedenych pokynov.

A Kotol je vybaveny manostatom, ktory v pripade nedostatku vody zabrani chodu kotla.

]°1 Ak dochadza k ¢astému poklesu tlaku vody, kontaktujte autorizovany servis.

4. VYPNUTIE KOTLA

Pre vypnutie kotla odpojte napajaciu siet kotla. V rezime prevadzky ,VYPNUTE" zostane kotol vypnuty (na displeji sa zobrazuje
napis VYP), ale elektrické obvody kotla zostanu pod elektrickym napatim a protimrazova funkcia je aktivna.

5. VYMENA PLYNU

Kotly mbézu byt prevadzkované ako na zemny plyn (G20), tak na LPG (G31). Ak je nutna zmena, kontaktujte autorizovany servis.

6. DLHODOBE NEPOUZIVANIE SYSTEMU. PROTIZAMRAZOVA FUNKCIA ( A)

Ak je to mozné nevypustajte vodu z celého vykurovacieho systému, pretoze ¢astd vymena vody spdsobuje zbytoné a Skodlivé
usadzovanie vodného kamera vo vnutri kotla a vykurovacich telies. V pripade, Ze nebudete vykurovaci systém pocas zimy
pouzivat' a v pripade nebezpecfenstva mrazu, odpori€ame zmiesat vodu v systéme s vhodnymi nemrzndcimi zmesami uréenymi
k tomuto ucelu (napr. polypropylénovy glykol spolu s prostriedkami zabranujucimi usadzovaniu kotolného kamena a korozii).
Elektronické ovladanie kotla je opatrené funkciou proti zamrznutiu v okruhu vykurovania, ktora sa aktivuje, ked je teplota vody
privadzanej do systému nizSia ako 5°C. Tato funkcia uvedie do prevadzky horak, ktory pracuje az do doby, ked teplota privadzanej
vody dosiahne hodnotu 30°C.

2 Tato funkcia je aktivna, ak je kotol elektricky napdjany, je pripojeny plyn, v systéme je predpisany tlak a kotol nie je
1 zablokovany.

[—¢]

Ak kotol nie je elektricky napdjany a teplota nabehu je niZsia ako 2°C, pricom déjde k naslednému zmrazeniu primarneho
okruhu, pri najblizSej obnove elektrického napdjania kotol aktivuje funkciu ,,Rozmrazovanie”, ktora riadi zapnutie horaka.
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7. PORUCHY

Poruchy zobrazené na displeji su ozna¢ené symbolom ,,E*“ a &islom (koéd poruchy). Pre Gplny zoznam

poruch vid nasledujucu tabulku.

Ak sa na displeji zobrazi symbol ,R*, porucha si od pouzivatela vyZzaduje RESET.
Pre resetovanie stlacte aspor na 2 sekundy tlacidlo ® . 'V pripade opakovaného zasahu tohto prvku

kontaktujte autorizovany technicky servis.

TABUL'KA PORUCH T
ZOBRAZENY KOD PORUCHA ZAKROK
EO1 Zablokovanie kvoli neuskuto€nenému zapnutiu. Stlaéte aspori na 2 sekundy tlagidlo ®.

Zablokovanie kvéli zasahu bezpeénostného

E02 termostatu. Stladte aspoii na 2 sekundy tlacidlo ®.
EO3 Zasah senzoru termostatu spalin Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
Bezpecnostna chyba kvéli neuskutoénenému . . "
E04 zapnutiu/Gastym stratam plamena. Stlaéte aspori na 2 sekundy tlagidlo ®.
EQ05 Porucha vstupného ¢idla. Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
EO6 Porucha &idla TUV. Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
EO8 Chyba v okruhu amplifikacie plamenia. Zatelefonuijte do autorizovaného technického servisu.
E09 Chyba v bezpec¢nostnom okruhu plynovej armatury. Zatelefonuijte do autorizovaného technického servisu.
« . L P Overte, ¢i tlak v systéme zodpoveda predpisanému tlaku. Vid
E10 Nedoslo k povoleniu hydraulického snimaca tlaku. odsek NAPUSTENIE SYSTEMU.
Ked napatie prekro€¢i hodnotu 170V, k obnove dojde
E22 Vypnutie spdsobené poklesmi napajania. automaticky. V pripade, Ze porucha pretrvava, kontaktujte
autorizovany technicky servis.
E25 Bezpecnostny zasah kvéli neuskutoénenému obehu Stlact A na 2 sekundy tlagidlo ®
vody (pravdepodobne je zablokované ¢erpadlo). acte aspon na 2 sekundy tlacidlo .
Nadmerna teplota v okruhu vykurovania / . . . .
E26 bezpecnostny zasah kvdli neuskutoénenému obehu v prlpade opakova_neho zas_ahu tohto prvku kontaktujte
h . x autorizovany technicky servis.
vody (pravdepodobne je zablokované ¢erpadlo).
. + X V pripade opakovaného zasahu tohto prvku kontaktujte
E35 Parazitny plamen (chyba plamena). autorizovany technicky servis.
E98 ygsslf;avna konfiguracia parametrov elektronickej Zatelefonuijte do autorizovaného technického servisu.
WSt Funkcia Rozmrazovanie aktivna Pockajte niekolko minut. V pripade, ze kéd ,St* zostane
blika ) zobrazeny, kontaktujte autorizovany technicky servis.

Teplota nabehu

<2°C blika

Funkcia Rozmrazovanie aktivna.

Pockajte na rozmrazenie alebo kontaktujte autorizovany
technicky servis.

o

1

A

8. POKYNY PRE RIADNU UDRZBU

Aby bola zaruéena bezchybna prevadzka a bezpecnost kotla, je nevyhnutné ku koncu kazdej sezény zaistit' jeho prehliadku
autorizovanym technickym servisom.
Starostliva udrzba kotla prispieva k uspore nakladov na prevadzku celého systému.

V pripade poruchy blika pozadie displeja zarover so zobrazovanym kédom chyby.

Ak sa znéazorni kéd poruchy, ktory sa liSi od kédov pritomnych v zozname alebo v pripade, Ze sa urcita porucha objavi
pravidelne, odporiu¢ame kontaktovat AUTORIZOVANY TECHNICKY SERVIS.
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UPOZORNENIE PRED INSTALACIOU

Tento kotol s prirodzenym tahom je ureny na pripojenie len na dymovod, ktory je spolo¢ny pre viaceré byty v existujucich
budovach a ktory odvadza spaliny von z miestnosti, v ktorej sa nachadza kotol. Spalovaci vzduch &erpa priamo z miestnosti a
obsahuje stabilizaénud kominovu klapku. V désledku niz$ej ucinnosti sa treba vyhybat akémukolvek inému vyuzivaniu tohto kotla;
takéto vyuzivanie by malo za nasledok vy3Siu spotrebu energie a vySSie prevadzkové naklady.

Nasledujuce poznamky a technické pokyny su uréené pre instalatérov, ktorym umozni vykonat bezchybnu instalaciu. Pokyny

tykajuce sa zapnutia a pouzitia kotla su obsahom Casti ur€enej pouzivatelovi. InStalacia musi byt vykonana v sulade s normami

UNI a CEl, zakonmi a miestnymi technickymi predpismi.

Okrem toho, inStalatér musi byt kvalifikovany na inStalaciu vykurovacich zariadeni. Pripominame tiez nasledujice udaje:

» Kotol mbzete pouZivat s akymkolvek typom dosky konvektora, radidtora, termokonvektora s jedno alebo dvoj rurkovym
napajanim. Useky okruhu budu v kazdom pripade vypocitané beznymi metddami, beric do Uvahy charakteristicky prietok
vody/vytlaéna vySku uvedené na §titku (vid v prilohe ,SECTION® E na konci navodu).

* Prvé zapnutie kotla musi byt vykonané pracovnikom autorizovaného technického servisu, ktoré je uvedené v prilozenom
zozname.

UPOZORNENIE PRIDAVNE CERPADLO: v pripade pouZitia pridavného &erpadla vo vykurovacom systéme musi byt za kotlom
nainstalovany vhodne nadimenzovany hydraulicky separator. Je to z toho ddvodu, aby bola umozZnena spravna prevadzka
tlakového spinaca vody na kotle.

UPOZORNENIE SOLARNY SYSTEM: v pripade pripojenia kotla s prietokovym ohrevom (kombinovany) k systému so solarnymi
panelmi, maximalna teplota TUV na vstupe do kotla nesmie prekracovat 60°C.

REGULACIA NASTAVENIA TEPLOTY NA VYKUROVACOM SYSTEME S NiZKOU TEPLOTOU: pri systéme s nizkou teplotou
(ako napriklad podlahovy systém) odporu¢ame znizit maximalnu hodnotu teploty kotla v rezime vykurovania na 45°C tak, ze
zmenite parameter FO6=001 podla opisu v kapitole NASTAVENIE PARAMETROV.

Nedodrzanie uvedenych upozorneni nesie zo sebou stratu zdaruky zariadenia.

A Casti baleni (igelitové vrecka, polystyrén atd’.) nesmui byt ponechané v dosahu deti, pretoze mézu byt pripadnym zdrojom
nebezpecenstva.

9. INSTALACIA KOTLA

Obrazok sablény je k dispozicii na konci navodu v polozke ,SECTION C*.

Po stanoveni presného miesta ulozenia kotla upevnite Sablénu na stenu. Systém nainstalujte tak, Ze najskér zapojite pripojky
vody a plynu nachadzajuce sa v spodnej €asti Sablony. Na vykurovaci okruh odpori¢ame nainstalovat dva uzatvaracie ventily
(privodny/spiato¢ka) G3/4 dodavané na objednavku, ktoré v pripade doélezitych zasahov umoziuju manipulaciu bez potreby
vypustit cely vykurovaci systém. V pripade uz existujucich systémov alebo v pripade vymen odpori&ame okrem vysSie uvedeného
postupu instalovat na spiatoCke a na spodnej Casti kotla vhodnu odkalovaciu nadobu na zber usadenin a kalov, ktoré sa mézu
vyskytovat’ aj po vyc€isteni a Casom by sa mohli dostat’ do obehu.

Kotol musi byt priamo zapojeny do vykonného dymovodu, ktory vypusta spaliny smerom von. Prierez pripojenia medzi kotlom a
dymovodom nesmie byt mensi ako prierez spoja zariadenia. Komin musi byt vzdy vo vynikajucich podmienkach a nesmu sa na
nom nachadzat otvory alebo trhliny, ktoré by mohli spésobit rozptyl tahu.

A Pozorne upevnite hydraulické pripojky kotla (coppia massima 30 Nm).

10.ELEKTRICKE PRIPOJENIE

Elektricka bezpecnost zariadenia je dosiahnuta len v pripade, Ze je kotol spravne pripojeny na u¢inné uzemnenie podla platnych
noriem o bezpec&nosti zariadenia.

Kotol sa pripojuje do jednofazovej elektrickej napajacej siete s 230 V s uzemnenim pomocou trojzilového kabla, ktory je sucastou
vybavenia kotla, pri€om je nevyhnutné dodrzat polaritu FAZA — NULA.

Pripojenie uskuto¢nite pomocou dvojpélového vypinaca s otvorenim kontaktov aspon 3 mm.

V pripade vymeny napajacieho kabla pouzite harmonizovany kabel ,HAR HO5 W-F* 3x0,75 mm? s maximalnym priemerom 8 mm.

Pristup k napajacej svorkovnici

» vyberte predny panel kotla (upevneny pomocou dvoch skrutiek v spodnej Casti);

» otocte ovladaciu skrinku smerom nadol;

» odstrafte kovovu ochrannu Cast’ ovladacej skrinky;

» otvorte lavu boénu €ast krytu a pristupte k elektrickym pripojeniam.

Poistky typu 2A su umiestnené v napajacej svorkovnici (pri kontrole a/alebo vymene vytiahnite drziak poistky Ciernej farby).

A Svorkovnica je pod vysokym napitim. Pred vykonanim pripojenia sa uistite, €i kotol nie je elektricky napajany.

]°1 Dodrziavajte polaritu napéjania L(FAZA) -N (NULA).

(L) = Faza (hneda)
(N) = Nula (modra).
() = Uzemnenie (Zlto-zelena).

(1) (2) = Kontakt pre Priestorovy termostat.
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10.1PRIPOJENIE PRIESTOROVEHO TERMOSTATU

Na pripojenie priestorového termostatu ku kotlu postupujte takto: .

+ vstupte do napajacej svorkovnice podla popisu v odseku ELEKTRICKE PRIPOJENIA;

« vytiahnite mostik, ktory sa nachadza na svorkach (1) a (2);

» pretiahnite dvojzilovy kabel cez kablovu priechodku a pripojte ho k tymto dvom svorkam.

10.2PRISLUSENSTVO, KTORE NIE JE SUCASTOU DODAVKY KOTLA

10.2.1 PRIPOJENIE VONKAJSIEHO CIDLA
Pri pripajani vonkajSieho ¢idla (dodaného ako prislusenstvo) ku kotlu postupujte takto:
+ vstupte do napajacej svorkovnice podla popisu v odseku ELEKTRICKE PRIPOJENIA;

+ pri modeloch uréenych na vykurovanie a TUV: pripojte vonkajsie &idlo ku dvom kablikom CERVENE.J farby, ktoré st vybavené
hlavovym krytom fastonu;

» pri modeloch uréenych len na vykurovanie: pripojte vonkajSie €idlo ku svorkovnici M2, vid elektrické schémy na konci navodu
v prilohe ,,SECTION* B;

* po pripojeni vonkajSieho Cidla si méZete zvolit klimaticku krivku ,kt* pdsobenim na tlacidla @ @ tak, Zze s ju zvolite medzi
dostupnymi krivkami (0...90), vid graf kriviek na konci navodu v prilohe ,,SECTION“ E (prednastavena krivka je 0).

LEGENDA GRAFU KRIVIEK Kt - ,SECTION* E

o Privodna teplota lq‘?‘:> Vonkajsia teplota

10.2.2 PRIPOJENIE EXTERNEHO BOJLERA (pri modeloch uréenych len na vykurovanie)

o
]]_ Zasobniky pridelené ku kotlom su tie, ktoré predpoklada vyrobca.

Sonda NTC prednotsti TUV a motor trojcestného ventila nie st stuéastou dodavky zariadenia, pretoze st dodavané ako
prisluSenstvo.

PRIPOJENIE SONDY ZASOBNIKA

Kotol je elektricky pripraveny na pripojenie vonkajSieho zasobnika. Hydraulické pripojenie vonkajSieho zasobnika je znazornené
na obrazku v prilohe ,,SECTION“ F. Zapojte prednostnud sondu TUV NTC ku svorkam E\S svorkovnice M2 . Citlivy prvok Cidla
NTC musi byt vloZzeny do prisluSnej Sachty na samotnom zasobniku. Overte, & vymenny vykon hada zasobnika je spravny
vzhlfadom na vykon kotla. Teplotu uzitkovej vody (+35°C...+60°C) nastavite pdsobenim na tlacidla @3 é .

DOLEZITE UPOZORNENIE: nastavte parameter FO3 = 003 tak, ako je to opisané v kapitole NASTAVENIE PARAMETROV.
LEGENDA PRIPOJENI BOJLERA (vid schému A v prilohe ,,SECTION“ F na konci navodu).

A Jednotka vykurovania E Navrat vody vykurovania / Jednotky bojlera
B Trojcestny motorizovany ventil F Jednotka bojlera

[ Privod vody vykurovania G Prednostna sonda TUV

D Privod vody bojlera

ELEKTRICKE PRIPOJENIE MOTORU TROJCESTNEHO VENTILU

Motor trojcestného ventilu a prislusné kable si dodavané samostatne ako zvlaStna suprava. Pripojte koncové droty kablov
trojcestného ventilu ku svorkam —*ﬁ svorkovnice M2 kotla.

o Antibakteridlna funkcia NIE je AKTIVOVANA. Na jej aktivéciu je treba nastavit' parameter F16 = 055...067 (hodnota 55...67°C)
]]. tak ako je to opisané v kapitole NASTAVENIA PARAMETROV.
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11.PLYNOVA ARMATURA A ELEKTRONICKEJ DOSKY
11.1SPOSOB VYMENY PLYNU

Kotol méze byt autorizovanym technickym servisom transformovany pre pouzitie na metan (G 20) alebo LPG (G31). Postup
nastavenia zmeny je nasledujuci:

A) vymena dyz hlavného horaka;

B) nastavenie parametrov elektronickej dosky;

C) mechanicka kalibracia regulatora tlaku plynovej armatury;
D) zaverecné overenia.

A) Vymena dyz hlavného horaka
» Odpojte kotol od zdroja elektrického napajania;

» zatvorte ventil pre privod plynu;
* vyberte predny panel kotla;

« vymerite dyzy rampy a dbajte na to, aby boli dékladne utiahnuté a nedochadzalo k unikom plynu. Priemer dyz je uvedeny v
tabulke dyzy-tlak horaka;

« otvorte ventil pre privod plynu a kontrolujte, i nedochadza k jeho uniku.

B) Nastavenie parametrov elektronickej dosky
» Zapojte kotol do zdroja elektrického napajania;

* nastavte parametre (Fxx) na hodnoty uvedené v nasledujicej tabulke, podla typu plynu a postupu opisanom v odseku
NASTAVENIE PARAMETROV.

24 -1.24

G20 G31 G25.1
| Fo2 0 1 2

C) Mechanicka kalibracia regulatora tlaku plynovej armatury

» Pripojte kladny odber tlaku tlakomera, podla moznosti vodného, k odberu tlaku ( Pb) plynovej
armatury.

« otvorte plynovy ventil a nastavte kotol do rezimu ,Zima*;

» otvorte ventil Uzitkovej vody na prietok najmenej 10 litrov za minutu, resp. sa uistite, ¢i doSlo k
nastaveniu maximalnej Ziadosti o teplo.

C1) Regulacia na menovity vykon:

» odoberte kryt modulatora;

» vyregulujte mosadzné skrutky (a) tak, aby ste dosiahli také hodnoty tlaku, ktoré suhlasia s
menovitym vykonom, uvedenymi v tabuflke dyzy-tlak horaka;

» overte, ¢i dynamicky tlak napajania kotla, namerany na odbere tlaku (Pa) plynovej armatury, je
spravny, uvedeny v odseku TECHNICKE VLASTNOSTI.

C2) Regulacia na redukovany vykon:
» odpojte napajaci kablik modulatora a vyregulujte skrutku (b), pokial nedosiahnete také hodnoty
tlaku, ktoré suhlasia s redukovanym vykonom, uvedené v tabulke dyzy-tlak horaka;

» kablik znovu zapojte;
* namontujte kryt modulatora a zaplombuijte.

(a)
(b)

Tabulka dyzy-tlak horaka

L2 90

1.24-24
Typ plynu G20 G31
Priemer dyz (mm) 1,18 0,77
Tlak horaka (mbar*) 25 54
REDUKOVANY VYKON ’ ’
Tlak horaka (mbar*)
MENOVITY VYKON 131 293
Pocet dyz 13

* 1 mbar = 10,197 mm H,O

D) Zaverecné overenia
» Na vyrobnom §titku kotla si poznacte uskuto€nenu zmenu a Specifikujte typ plynu a vykonanu kalibraciu.
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11.2VYMENA PLYNOVEJ ARMATURY

V pripade vymeny plynovej armatury postupujte podla nasledujucich zakrokov:

odpojte kotol od elektrického napétia;

zatvorte ventil pre privod plynu;

vymente plynovu armaturu;

otvorte ventil pre privod plynu a kontrolujte, € nedochadza k jeho uniku;

postupujte podla zakrokov opisanych v odseku SPOSOB VYMENY PLYNU v bodoch C.

11.3NASTAVENIE PLYNOVEJ ARMATURY
Pri kalibracii plynovej armatry postupujte podia zakrokov opisanych v odseku SPOSOB VYMENY PLYNU v bodoch C.

11.4VYMENA ELEKTRONICKEJ DOSKY

V pripade vymeny elektronickej dosky postupujte podla nasledujucich zakrokov:

odpojte kotol od zdroja elektrického napajania;
zatvorte ventil pre privod plynu;

vyberte predny panel kotla;

vymerite elektronickll dosku;

zapojte kotol do zdroja elektrického napajania;
na displeji sa zobrazi napis “E98”;

nastavte parametre FO3 a F12 na hodnoty uvedené v tabulke v odseku NASTAVENIE PARAMETROV, podla modelu kotla
uvedeného na vyrobnom stitku.

11.5VYMENA ELEKTRONICKEJ DOSKY + PLYNOVA ARMATURA

V pripade sucasnej vymeny elektronickej dosky a plynového ventila postupujte podl'a nasledujucich zakrokov:

odpojte kotol od zdroja elektrického napajania;

zatvorte ventil pre privod plynu;

vyberte predny panel kotla;

vymernte elektronickd dosku;

vymente plynovu armaturu;

otvorte ventil pre privod plynu a kontrolujte, ¢i nedochadza k jeho Uniku;
zapojte kotol do zdroja elektrického napajania;

na displeji sa zobrazi napis “E98”;

nastavte parametre FO3 a F12 na hodnoty uvedené v tabulke v odseku NASTAVENIE PARAMETROV, podla modelu kotla
uvedeného na vyrobnom stitku;

postupujte podla zakrokov opisanych v odseku SPOSOB VYMENY PLYNU v bodoch C.

12.ZOBRAZENIE PARAMETROV NA DISPLEJI (FUNKCIA ,,INFO“)

Najmenej na 6 sekund stlacte tlacidlo @ , aby sa na displeji zobrazilo niekolko informacii o prevadzke kotla.

ﬁ Ked’ je funkcia ,,INFO“ aktivna, na displeji sa zobrazi napis ,,A00“, ktory sa strieda so zobrazenim teploty nabehu kotla.

AOD<»35F

Stlacte tlacidla @ pre zobrazenie nasledujucich informacii:

AO00: hodnota (°C) aktualnej teploty nabehu vykurovania;

A01: hodnota (°C) aktualnej teploty teplej Uzitkovej vody;

A02: hodnota (°C) aktualnej vonkajsej teploty (s pripojenym vonkajsim &idlom);
A03: hodnota (°C) aktualnej teploty spalin;

A04: okamzita hodnota (%) signalu kontroly plynovej armatury;
A05: hodnota (%) rozsahu vykonu (MAX CH);

A06: hodnota (°C) teploty nastavenia vykurovania;

A07: hodnota (°C) teploty nastavenia TUV;

AO08: posledna zistena porucha kotla;

A09: nepouziva sa;

A10: nepouziva sa.

Tato funkcia je aktivna po dobu 3 minuat. Funkciu ,INFO* mdzete pred€asne ukongit tak, ze stladite tlacidlo @ alebo odpojite zdroj
elektrického napéatia kotla.
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13.NASTAVENIE PARAMETROV

Pre nastavenie parametrov kotla stlacte naraz aspon na 6 sekund tlacidla @a @ . Ked je funkcia aktivna, na displeji sa zobrazi
napis ,F01“, ktory sa strieda s hodnotou zobrazeného parametru.

Zmena parametrov
» Pre posun po parametroch stlac¢ajte tlacidla ;
* Pre zmenu jedného parametru pdsobte na tlacidla @ @ ;

* Pre uloZenie hodnoty stlacte tlagidlo @ , ha displeji sa zobrazi napis ,MEM®;
» Pre opustenie funkcie bez ulozenia stlacte tlacidlo @ na displeji sa zobrazi napis ,ESC*;

]‘i V TABULKE NA KONCI TOHTO NAVODU ODPORUCAME POZNACIT SI VSETKY POZMENENE PARAMETRE.

Nastavenie z vyroby
Parameter Popis parametrov
24 1.24
FO1 Typ kotla: 010=utesnena komora - 020=otvorena komora 020
F02 Typ pouzitého plynu: 000=METAN - 001=LPG - 002=plyn G25.1 000 - 001
Hydraulicky systém
000 = kotol s prietokovym ohrevom
FO3 003 = kotol s externym zasobnikom 000 004
004 = kotol len na vykurovanie
FO4 - FO5 Nasiav\_/enle prc_ngramqvateln_eho relé 1 a 2 (Vid pokyny pre SERVICE) 000
000=Ziadna pridelena funkcia
Nastavenie maximalnej hodnoty teploty vykurovania (°C)
F06 000=85°C (Vypnutie horaka pri 90 °C) 000
001=45°C (Vypnutie horaka pri 50 °C)
FO7 Konfiguracia prednostného vstupu TUV 000
F08 Max. vykon v reZime vykurovania (0-100%) 100
F09 Max. vykon v rezime TUV (0-100%) 100
F10 Min. vykon v reZime vykurovania a TUV (0-100%) 000
F11 Doba €akania v rezime vykurovania pred novym zapnutim 003
000=10 sekund - 001...010 = 1...10 minut
F12 Identifikacia modelu kotla 007
F13 Dobeh €erpadla okruhu vykurovania 003
000=10 sekund - 001...240 = 1...240 minut
F14 Test na overenie spravnej polohy é&idla TUV 000
000=Deaktivovany - 001=Vzdy aktivovany
F15 Nastavenie z vyroby 000
F16 Funkcia proti baktérii legionella 000
000 = Neaktivna - 055...067 = Aktivna (ziadana 55...67°C)
F17 Konfiguracia hydraulického snimaca tlaku 001
F18 Odblokovanie parametrov kvéli SERVICE 000
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14.ZISTOVANIE A VYRIESENIE PORUCH SERVICE

Poruchy zobrazené na displeji su oznacené symbolom ,,E“ a &islom (kdd poruchy). Pre Uplny zoznam

poruch vid nasledujucu tabulku.

Ak sa na displeji zobrazi symbol ,R*, porucha si od pouzivatela vyZaduje RESET.
Pre resetovanie stlacte aspon na 2 sekundy tlaCidlo

kontaktujte autorizovany technicky servis.

. 'V pripade opakovaného zasahu tohto prvku

ZOBEQEZ)ENY PORUCHA MOZNA PRICINA ZASAH SERVICE

EO1 Zablokovanie kvoli o Nepritomnost tlaku napajania o Overte, i je uzatvaraci ventil plynu otvoreny a Ziadny
neuskutoénenému plynu. vzduch v plniacom okruhu plynu.
zapnutiu. o Kabel zapalovac¢-kontrola o Overte plniaci tlak plynu.

plameria preruseny. o Overte spojenie kabla a spravny kontakt s elektrédou
o Elektroéda pre kontrolu plamena pre kontrolu plamena a so zapalovacom.
poskodena alebo nespravne o Overte pripojenia plynovej armatury s elektronickou
umiestnena. doskou.
e Plynova armatura poskodena. « Skontrolujte integritu elektrody pre kontrolu plameria a
o Elektronicka doska poskodena. jej polohu (vid odsek UMIESTNENIE ZAPALOVACEJ
ELEKTRODY A ELEKTRODY PRE KONTROLU
PLAMENA).

E02 Zablokovanie kvoli * Nedostato¢na cirkulacia vody v o Overte prevadzku Cerpadla (odskrutkujte prednu zatku
zasahu bezpecnostného primarnom okruhu (zablokované a pomocou skrutkovaca odblokujte obezné koleso
termostatu. ¢erpadlo alebo upchaty Cerpadla).

vymennik). * Overte napajacie kable ¢erpadla.
e Limitny termostat poSkodeny. o Overte integritu limitného termostatu a pripadne ho
o Kable limitného termostatu vymente.
prerusené. o Overte spojenie kablov limitného termostatu.
o Cidlo NTC vstupu CH poskodené. |  Skontrolujte &idlo NTC vstupu CH (*).
o Elektronicka doska poskodena. e Overte, ¢i vymennik nie je upchaty.

E03 Zasah senzoru termostatu | e Potrubie spalin upchaté. e Overte, ¢i potrubia vyfuky spalin nie su upchaté a su
spalin. e Spalin termostat poSkodeny. nainstalované spravne.

e Kable spalin termostatu o Overte integritu spalin termostatu a pripadne ho
prerusSené. vymerite.
* Overte spojenie kablov spalin termostatu.

E04 Bezpecnostna chyba o Vid pri¢iny uvedené v EO1. e Vid zasahy uvedené v EO1.
kvoli neuskuto€nenému o Vid priCiny uvedené v E42. o Vid zasahy uvedené v E42.
zapnutiu alebo ¢astym
stratam plamena.

E05 Porucha vstupného ¢&idla. |  Cidlo NTC vstupu CH poskodené | e Skontrolujte &idlo NTC vstupu CH (*).

(okruh otvoreny alebo skrat). * Overte spojenie kablov ¢idla vstupu CH.
o Kable ¢idla vstupu CH prerusené | e Overte, ¢i nedoslo ku skratu kablov.
alebo v skrate.

E06 Porucha &idla TUV. o Cidlo NTC DHW poskodené « Skontrolujte gidlo NTC DHW (*).

(okruh otvoreny alebo skrat). * Overte spojenie kablov ¢idla DHW.
o Kable ¢idla DHW prerusené e Overte, ¢i nedoslo ku skratu kablov.
alebo v skrate.

E08 Chyba v okruhu o Elektronicka doska nema « Skontrolujte spojenie uzemnenia medzi elektronickou
amplifikacie plamena. pripojenie na uzemnenie. doskou (konektor X4) a napajacou svorkovnicou.

o Elektronicka doska poskodena.

E09 Chyba v bezpe¢nostnom | e Elektronicka doska poSkodena. o Vymerite elektronicku dosku.
okruhu plynovej armatury.

E10 Nedoslo k povoleniu e Tlak okruhu CH systému <0,5 o Ak je tlak okruhu CH <0,5 bar, naplrite systém (vid
hydraulického snimaca bar. odsek NAPLNENIE SYSTEMU).
tlaku. e Hydraulicky snimag tlaku e Overte spravnu prevadzku hydraulického snimaca

poskodeny. tlaku.
o Kable hydraulického snimaca * Overte spojenie kablov hydraulického snimaca tlaku.
tlaku prerusené.

E22 Vypnutie spbdsobené « Napajacie napatie V<162V (k o Overte, ¢i sU poklesy napajania spésobené pricinami
poklesmi napajania. automatickej obnove dojde pri mimo kotla; v danom pripade kontaktujte dodavatela

V>168V). elektrickej energie.
o Elektronicka doska poskodena.

E25 Bezpecnostny zakrok * Nedostato€na cirkulacia vody o Overte prevadzku ¢erpadla (odskrutkujte prednu zatku
kvoli nedostatocnej v okruhu CH (zablokované a pomocou skrutkovaca odblokujte rotor).
cirkulacie vody. Cerpadlo alebo upchaty * Overte napajacie kable Cerpadla.

vymennik). o Skontrolujte ¢idlo NTC vstupu CH (*).
o Cidlo NTC vstupu CH poskodené. | » Overte, & vymennik nie je upchaty.
o Elektronicka doska poskodena.

E26 Bezpecnostny zakrok o Vid pri€iny uvedené v E25. o Vid zésahy uvedené v E25.
kvéli prehriatiu ¢idla NTC
vstupu CH.
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ZOBRAZENY

horak a neuspokoji
Ziadosti o teplo alebo
funguje pri redukovanom
vykone.

¢ Elektronicka doska posSkodena.

KOD PORUCHA MOZNA PRICINA ZASAH SERVICE

E35 Parazitny plamen (chyba | e Elektronicka doska nema * Skontrolujte spojenie uzemnenia medzi elektronickou
plamenia). pripojenie na uzemnenie. doskou (konektor X4) a napajacou svorkovnicou.

e Elektroda pre kontrolu plamena « Skontrolujte integritu elektrody pre kontrolu plameria a
poskodena alebo nespravne jej polohu (vid odsek UMIESTNENIE ZAPALOVACEJ
umiestnena. ELEKTRODY A ELEKTRODY PRE KONTROLU

o Elektronicka doska poskodena. PLAMENA).

E98 Nespravna konfiguracia * Doslo k vymene elektronickej * Nastavte parametre FO3 a F12 na hodnoty uvedené v
parametrov elektronickej dosky alebo eSte stale nebola tabulke v odseku NASTAVENIE PARAMETROV podla
dosky nakonfigurovana podla modelu modelu kotla uvedeného na vyrobnom Stitku.

kotla.

o Parametre FO3 a F12 neboli
nastavené alebo nie su spravne.

St Funkcia Rozmrazovanie |e Primarny okruh zmrazeny o Kotol vhodne rozmrazte a uistite sa o tom, aby nebol

blika aktivna. Kotol nezapne « Cidlo NTC vstupu CH poskodené. elektricky napajany. Potom ho zapnite (kéd ,St* po

uplynuti niekolkych minut prevadzky horaka zmizne).
o Skontrolujte €idlo NTC vstupu CH (*).

Teplota nabehu
<2°C blika

Funkcia Rozmrazovanie
aktivna. Kotol nezapne
horak a neuspokoji
Ziadosti o teplo.

e Primarny okruh zmrazeny

« Cidlo NTC vstupu CH poskodené.

o Elektronicka doska posSkodena.

» Kotol vhodne rozmrazte a uistite sa o tom, aby nebol
elektricky napajany. Potom ho zapnite (kod , St po
uplynuti niekolkych minut prevadzky horaka zmizne).

o Skontrolujte ¢idlo NTC vstupu CH (*).

CH = okruh vykurovania
DHW = tepla uzitkova voda
(*) Cidlo NTC DHW a vstupu CH: hodnota odolnosti vogi zime asi 10 kQ @ 25°C (odolnost klesa so zvySovanim teploty).

7217473.07 (1-11/17)
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15.BEZPECNOSTNE A REGULACNE PRVKY

Kotol je vyrobeny tak, aby uspokoijil vSetky eurdpske nariadenia. Je vybaveny predovSetkym nasledujucimi prvkami:

* Bezpeénostny termostat

Tento termostat, ktorého Cidlo je umiestnené na privode vykurovania, prerusi privod plynu k horaku v pripade prehriatia vody v
primarnom okruhu. V tomto pripade sa kotol zablokuje a len v okamziku, ked je odstranena pri¢ina zasahu, mézete zopakovat
jeho zapnutie tak, Ze stlacite aspon na 2 sekundy tlaCidlo ®

® Je zakazané uvadzat’ toto bezpecnostné zariadenie mimo prevadzku.

* Termostat spalin

Tento termostat, ktorého senzor je umiestneny na lavej Casti odvodu spalin, prerusi privod plynu k hlavnému horaku, ak je upchaty
komin a/alebo komin nema tah. V tomto pripade sa kotol zablokuje a signalizuje chybovy kod 03E. Ked' je odstranena pricina
zasahu, je mozné opakovat zapalenie stisnutim tlacidla ® na najmenej 2 sekundy.

® Je zakazané uvadzat’ toto bezpeénostné zariadenie mimo prevadzku.

* lonizaéné ¢idlo plamena

loniza¢né ¢idlo, ktoré je umiestené v centralnej Casti horaka, zaru€uje bezpecnost v pripade nedostatku plynu alebo neuplného
zapalenia horaka.

V tomto pripade sa kotol zablokuje po 3 pokusoch o zapalenie.

Pre obnovenie beznych podmienok prevadzky je treba stladit aspori na 2 sekundy tlacidlo ®

* Hydraulicky snimac tlaku
Toto zariadenie umozniuje zapalenie hlavného horaka len v pripade, Ze tlak v systéme je vySsi ako 0,5 bar.

* Dobeh éerpadla okruhu vykurovania

Dobeh Cerpadla, dosiahnuty elektronicky, trva 3 minuty a po zhasnuti horéka je aktivovany v rezime vykurovania priestorovym
termostatom.

* Protimrazova ochrana

Elektronické riadenie kotla je vybavené funkciu ,protimrazova ochrana“ v rezime vykurovanie a TV, ktora s privodnou teplotou
systému nizSou ako 5 °C necha fungovat horak az do dosiahnutia hodnoty 30 °C. Tato funkcia je aktivovana, ak je kotol napajany
elektricky, je zaisteny privod plynu a predpisany tlak systému.

» Nedostato¢na cirkulacia vody v primarnom okruhu (pravdepodobne je zablokované ¢erpadlo)

V pripade Ziadnej alebo nedostato&nej cirkulacie vody v primarnom okruhu sa kotol zablokuje a na displeji sa zobrazuje kdd chyby
E25

+ Funkcia proti zablokovaniu €erpadla

V pripade neexistencie Ziadosti o teplo v reZime vykurovania a/alebo TUV sa po&as 24 za sebou nasleduijtcich hodin &erpadlo
automaticky uvedie do prevadzky na dobu 10 sekund.
Tato funkcia je operativna v pripade, Ze kotol je elektricky napajany.

* Hydraulicky poistny ventil (vykurovaci okruh)

Tento ventil, nastaveny na 3 bary, sluzi pre vykurovaci okruh.
Odporuc¢ame pripojit poistny ventil k oddymeniu so sifénom. Je zakdzané pouzivat poistny ventil k vypustaniu okruhu vykurovania.

16.UDAJE O PRIETOKU/VYTLACNEJ VYSKE KOTLA

Pouzity typ Cerpadla sa vyznacduje vysokou vytlaénou vySkou, a je preto vhodny na pouzitie na akomkolvek type systému
vykurovania, &i uz jedno alebo dvoj rarkovom. Automaticky odvzdu$iovaci ventil, zabudovany v telese erpadla, umoziuje rychle
odvzduSnenie vykurovacieho systemu.

LEGENDA GRAFY CERPADLA - ,,SECTION“ E

Q PRIETOK
H VYTLACNA VYSKA
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17.ROCNA UDRZBA

A Ak je kotol v prevadzke, vyckajte az spalovacia komora schladne.

A Pred vykonanim akéhokol'vek zasahu sa uistite, ¢i kotol nie je elektricky napajany. Po vykonani udrzby vrat'te ovladace a/alebo

prevadzkové parametre kotla do pévodného stavu.

Cistenie zariadenia nesmie byt vykonané briisnym, agresivnym alebo Fahko horfavym materialom (napr. benzinom, aceténom,

atd'’.).

K zaisteniu optiméalnej prevadzky kotla je potrebné jedenkrat ro¢ne vykonat nasledujuce kontroly:

(Pj(prstrola stavu a tesnosti tesneni okruhu plynu a spalovania. Vymerite opotrebované tesnenia za nové a originalne nahradné
lely;

Kontrola stavu a spravneho umiestnenia zapalovacej a ionizacnej elektrody;

Kontrola stavu horaka a jeho upevnenia na hlinikovej prirube;

Kontrola pripadnych necistét vo vnutri spalovacej komory; Na ich vycCistenie pouzite vysavac;

Kontrola spravneho nastavenia plynového ventilu;

Kontrola tlaku vo vykurovacom systéme;

Kontrola tlaku v expanznej nadobe;

Kontrola spravneho tahu vedenia oddymenia a nasavania (i nie su upchaté);

17.1HYDRAULICKA JEDNOTKA

V miestach, kde tvrdost vody prekracuje hodnotu 20 °F (1°F = 10 mg uhliitanu vapenatého na liter vody), odpori¢ame davkovaé
polyfosfatov alebo systémov s rovnakym ucinkom, ktory zodpoveda platnym normam.

17.2UMIESTNENIE ELEKTROD

25 + 35

17.3CISTENIE FILTROV

Filtre okruhu TUV a vykurovania sa nachadzaju v prislugnych vytiahnutelnych kazetach (vid obrazok na konci navodu v prilohe
~SECTION® F). Kazeta vykurovacieho okruhu sa nachadza na spiato¢ke vykurovania (F), kazeta okruhu TUV sa nachadza na
vstupe studenej vody (E). Pri &isteni filtrov postupujte tak, ako je uvedené v nasledujucej Casti:

odpojte kotol od elektrického napajania;
zatvorte vstupny ventil vody TUV;
vylejte vodu z vykurovacieho okruhu tak, ze otvorite ventil (A);

odstrante svorku (1-E/F) filtra tak, ako je to uvedené na obrazku a bez vyvijania nadmernej sily vytiahnite kazetu (2-E/F)
obsahujucu filter;

na vytiahnutie kazety vykurovacieho okruhu je treba najskér vybrat motorcek trojcestného ventilu (1-2G);
odstrante z filtra pripadné necistoty a usadeniny;

vloZte filter spat do kazety a vlozte kazetu spat’ na svoje miesto tak, Ze ju zaistite svorkou;

Cidlo NTC TUV je umiestnené v mieste (D).

Odportigame vygistit od vodného kamefia aj miesto uloZenia a prislusni sondu NSC umiestnent v okruhu TUV (D).

A V pripade vymeny alalebo vy¢€istenia kriazkov "OR" hydraulickej jednotky nepouzivajte oleje ani maziva, ale len vyrobok

Molykote 111.
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17.4ADEMONTAZ VYMENNIKA VODA-VODA

Vymennik voda-voda, tabulkového typu z nehrdzavejucej ocele, mézete lahko odmontovat pomocou bezného skrutkovaca (vid
obrazok na konci navodu v prilohe ,SECTION® F) a v sulade s nasledujicim postupom:

» vyprazdnite systém, podla moznosti s ohfadom na kotol, pomocou prisluS§ného vypustacieho ventilu;

» vypustte vodu obsiahnutu v okruhu TUV;

» odstrarte dve upeviiovacie skrutky (z pohladu spredu) vymennika voda-voda a vytiahnite ho zo svojho ulozného miesta (B).

Na gistenie vymennika a/alebo okruhu TUV odport&ame pouzivat prostriedok Cillit FFW-AL alebo Benckiser HF-AL.

Venujte maximalnu pozornost’ po¢as demontaze jednotlivych ¢asti hydraulickej jednotky. Nepouzivajte Spicaté nastroje,
nevyvijajte nadmernu silu pri odstranovani upeviiovacej svorky.

18.PARAMETRE SPALOVANIA

Na meranie uc€innosti spafovania a rozboru spalin pri prevadzke, je nutné vytvorit' otvor do odvodu spalin. Tento otvor musi byt
vo vzdialenosti od kotla, ktora bude 2 krat vacsia nez vnutorny priemer odvodu spalin. Pomocou tohto otvoru je mozné zistit
nasledujuce udaje:

» teplotu spalin;
* koncentracie kysliku (O,) alebo oxidu uhli¢itého (CO,);
» koncentracie oxidu uholnatého (CO).

Teplota spalovacieho vzduchu musi byt merana v bode okruhu prisavania sa musi merat' v blizkosti vstupu vzduchu do kotla.
Otvor, ktory musi vyrezat zodpovedny technik pri uvedeni kotla do prevadzky, musi byt nasledne uzavrety tak, aby bola zaru¢ena
tesnost’ obvodu spalin v priebehu normalnej prevadzky.

A Meranie spalin musi byt vykonavané pomocou kalibrovaného analyzatora.

19.0DINSTALOVANIE, LIKVIDACIA A RECYKLACIA

A Len kvalifikovani technici maju povolené zasahovat’ do zariadenia a systému.

Skor ako zariadenie odinstalujete, uistite sa o odpojeni elektrického napajania, uzatvoreni vstupného ventilu plynu a uvedené
vSetkych pripojeni kotla a systému do bezpecného stavu.

Zariadenie je treba likvidovat spravne v sulade s platnymi nariadeniami, zdkonmi a predpismi. Je zakazané likvidovat zariadenie
a prisluSenstvo spolo¢ne s domovym odpadom.

Viac ako 90% materidlov zariadenia sa da recyklovat.
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20.TECHNICKE UDAJE

Model: ECO5 COMPACT + 1.24/80L 1.24/120L 24

Kategoéria - lI2H3P

Typ plynu - G20 - G31

Menovity tepelny prikon TUV kW 26,3 26,3 26,3

Menovity tepelny prikon vykurovania kW 26,3 26,3 26,3

Redukovany tepelny prikon kW 10,6 10,6 10,6

Menovity tepelny vykon TUV kW - - 24

Menovity tepelny vykon vykurovania kW 24 24 24

Regulovany tepelny vykon v rezime vykurovania kW 24 24 24

Redukovany tepelny vykon kW 9,3 9,3 9,3

Maximalny tlak vody v okruhu TUV / vykurovania bar 8/3

Objem expanznej nadoby | 6

Minimalny tlak expanznej nadoby bar 0,5

Minimalny dynamicky tlak vody okruhu TUV bar 0,15

Minimalny prietok uzitkovej vody I/min - - 2,0

Produkcia uzitkovej vody pri AT =25 °C I/min - - 13,7

Vyroba Gzitkovej vody pri AT = 35 °C I/min - - 9,8

Specificky prietok ,D* (EN 625) I/min 21 29 10,7

Rozsah teploty vykurovacieho okruhu °C 30/85

Rozsah teploty okruhu TUV °C 35/60

Typologia oddymeni - B,ss

Priemer vedenia odvodu spalin mm 120

Max. hmotnostny prietok spalin kg/s 0,020 0,020 0,020

Min. hmotnostny prietok spalin kg/s 0,018 0,018 0,018

Maximalna teplota spalin °C 110 110 110

Minimalna teplota spalin °C 85 85 85

Trieda NOx - 3

Tlak napajania zemného plynu 2H mbar 20

Tlak napajania propanu 3P mbar 37

Elektrické napatie napajania \% 230

Elektricka frekvencia napajania Hz 50

Menovity elektricky prikon W 54

Cista vaha kg 26 26 27

Rozmery (vySka/Sirka/hibka) mm 730/400/298

Stuperi ochrany proti vihkosti (EN 60529) - IPX5D

Certifikat CE ¢. 0051CP4468

SPOTREBY TEPELNEHO PRIKONU Qmax a Qmin

Qmax (G20) — 2H m®h 2,78 2,78 2,78

Qmin (G20) — 2H m?h 1,12 1,12 1,12

Qmax (G31) - 3P kg/h 2,04 2,04 2,04

Qmin (G31) - 3P kg/h 0,82 0,82 0,82
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21.TECHNICKE PARAMETRE

BAXI ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24
Kondenzacny kotol Nie Nie Nie
Nizkoteplotny kotol™ Ano Ano Ano
Kotol B1 Ano Ano Ano
queneracny tepelny zdroj na vykurovanie Nie Nie Nie
priestoru
Kombinovany tepelny zdroj: Ano Ano Ano
Menovity tepelny vykon Prated kw 24 24 24
Uzito€ny tepelny vykon pri menovitom te-
pelnom vykone a rezime s vysokou teplo-| P, kW 24.0 24.0 24.0
tou®
UzitoCny tepelny vykon pri 30 % menovi-
tého tepelného vykonu a rezime s nizkou | P, kw 71 71 7.1
teplotou(®
St?zonna energeticka ucinnost’ vykurovania e % 77 77 77
priestoru
Uzito€na ucinnost’ pri menovitom tepel-
nom vykone a rezime s vysokou teplo- | p, % 82.2 82.2 82.2
tou®
Uzito¢na ucinnost’ vykon pri 30 % meno-
vitého tepelného vykonu a rezime s niz- | p, % 80.5 80.5 80.5
kou teplotou®
Spotreba pomocnej elektrickej energie
Plny vykon elmax kw 0.012 0.012 0.012
Ciasto&ny vykon elmin kw 0.012 0.012 0.012
Pohotovostny rezim Pss kW 0.003 0.003 0.003
Ostatné poloZky
Tepelna strata v pohotovostnom rezime | Pswy kW 0.183 0.183 0.183
Spotreba energie zapalovacieho horaka | P kW 0.000 0.000 0.000
Roé&na spotreba energie Qre GJ 90 90 90
Vnutorna hladina akustického vykonu Lyya dB 50 50 50
Emisie oxidov dusika NOx mg/kWh 130 130 130
Parametre teplej Gzitkovej vody
Deklarovany zat'aZzovy profil XXL XXL XL
Denna spotreba elektrickej energie Qelec kWh 0.141 0.128 0.154
Roc¢na spotreba elektrickej energie AEC kWh 31 28 34
Energeticka G¢innost’ ohrevu vody Mwh % 60 72 74
Denna spotreba paliva Qrer kWh 40.740 33.850 27.100
Roc¢na spotreba elektrickej energie AFC GJ 32 27 20

(1) Nizka teplota znamena teplotu vracaného média (na vstupe tepelného zdroja) pre kondenzacné kotly 30°C, pre nizkoteplotné

kotly 37°C a pre ostatné tepelné zdroje 50°C.

(2) Rezim s vysokou teplotou znamena teplotu vracaného média 60°C na vstupe tepelného zdroja a teplotu dodavaného média

80°C na vystupe tepelného zdroja.
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22.INFORMACNY LIST VYROBKU

BAXI ECO5 COMPACT+ 1.24/80L 1.24/120L 24
Vykurovanie priestoru — pouzitie pri teplotach Stredné Stredné Stredné
Ohrev vody — deklarovany zat'azovy profil XXL XXL XL
Itrci)erja sezonnej energetickej u¢innosti vykurovania prie- D
Trieda energetickej Giginnosti ohrevu vody: D D D
Menovity tepelny vykon (Prafed alebo Psup) kW 24 24 24
Vykurovanie priestoru — rocna spotreba energie GJ 90 90 90
Ohrev vody — roéna spotreba energie KWh(® 31 28 o
GJ@ 32 27 20

Sezoénna energeticka uc¢innost’ vykurovania priestoru % 77 77 77
Energeticka ucinnost’ ohrevu vody % 60 72 74
Vnutorna hladina akustického vykonu Lya dB 50 50 50

(1) Elektrickej energie

(2) Paliva
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